Частное образовательное учреждение профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»

Директор — Н.В. Кандаурова

# Отчет

# о результатах самообследования

(за 2023 год)

частного образовательного учреждения профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»

Рассмотрен на заседании
Педагогического совета СмК
Протокол № 5 от 18 апреля 2024г

Ознакомлен учредитель

О.Б. Бигдай

«19» апреля 2024г

#### Пояснительная записка

В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией», приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию», приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2017 г. № 136 «О внесении изменений в показатели деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию, утвержденные приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. № 1324», на основании приказа директора колледжа от 11 марта 2024г. № 57 - ОД «О проведении самообследования деятельности СмК за 2023г» в период с 11 марта по 17 апреля 2024г. проводилось самообследование деятельности колледжа за 2023г. Согласно приказу директора сформирован План мероприятий, ответственные лица и сроки по проведению самообследования.

Целью проведения самообследования являются обеспечение доступности и открытости информации о деятельности колледжа, а также подготовка отчета о результатах самообследования.

Процедура самообследования включала в себя следующие этапы:

- планирование и подготовку работ по самообследованию,
- организацию и проведение самообследования,
- обобщение полученных результатов и формирование на их основе отчета,
- рассмотрение отчета о результатах самообследования на заседании Педагогического совета колледжа от 18.04.2024г протокол № 5.

В процессе самообследования проводилась оценка образовательной деятельности, системы управления колледжем, содержания и качества подготовки студентов, организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности колледжа.

Показатели деятельности колледжа представлены в приложении 1.

# Содержание

1	Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности	4			
2	Система управления колледжем	6			
2.1.	Структура СмК и организация управления	6			
2.2.	Нормативная и организационно-распорядительная документация	8			
2.3.	Организация взаимодействия структурных подразделений колледжа	11			
3	Структура подготовки специалистов	12			
4	Содержание подготовки выпускников	13			
4.1.	Учебно-методическая документация	15			
4.2.	Библиотечно-информационное обеспечение	15			
4.3.	Организация и учебно-методическое обеспечение образовательного процесса	17			
4.4.	Организация практического обучения	17			
4.5.	Состояние учебно-лабораторной базы колледжа				
4.6.	Программно-информационное и компьютерное обеспечение образовательного процесса	66			
4.7.	Организация воспитательной работы	68			
5.	Качество подготовки студентов	81			
5.1	Организация приема абитуриентов	81			
5.2	Анализ промежуточной аттестации студентов	83			
5.3	Анализ итоговой аттестации выпускников	85			
5.4	Внутренняя система оценки качества образования	88			
6.	Условия, определяющие качество подготовки	93			
6.1.	Кадровое обеспечение образовательного процесса	93			
6.2.	Материально-техническая база	93			
6.3.	Социально-бытовые условия	94			
6.4.	Финансовое обеспечение колледжа	96			
Закл	ючение	97			
	Приложение 1. Показатели деятельности СмК, подлежащей самообследованию	98			

# 1. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности

Полное наименование учреждения:

Частное образовательное учреждение профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж».

Сокращенное наименование учреждения: СмК

Место нахождения учреждения: 355035, Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ставрополь, проспект Кулакова, 8.

Юридический адрес учреждения: 355035, г. Ставрополь, проспект Кулакова, 8.

Частное образовательное учреждение профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж» (далее Колледж) является юридическим лицом; обладает правовой самостоятельностью; имеет печать с наименованием: Частное образовательное учреждение профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж» (СмК), штампы, бланки и другие реквизиты; распоряжается представленной ему в безвозмездное пользование собственностью; имеет самостоятельный баланс, расчетный счет, открытый в Сбербанке; может приобретать имущественные и неимущественные права; может выступать истцом и ответчиком в судах общей юрисдикции; ведет документацию и предоставляет отчетность в установленном законом порядке.

Функции и полномочия учредителя исполняет физическое лицо: Бигдай Ольга Борисовна.

Организационно-правовая форма учреждения: – некоммерческая унитарная организация Тип образовательного учреждения: частное образовательное учреждение профессионального образования.

Учреждение в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», другими законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ставропольского края, нормативно-правовыми актами Министерства образования и науки РФ и Министерства образования Ставропольского края, а также Уставом колледжа.

Колледж, создан по решению учредителя от 25.11.2015 г.

Колледж является учреждением, реализующим основные профессиональные образовательные программы: образовательные программы среднего профессионального образования - программы подготовки специалистов среднего звена, основные программы профессионального обучения — программы профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих, программы повышения квалификации рабочих, служащих, программы дополнительного образования: детей и взрослых, дополнительного профессионального образования, отвечающие интересам

общества, работодателей, обеспечивающие студентам всех возрастов соответствующий уровень профессионального образования и квалификации.

Колледж имеет Устав, утвержденный решением учредителя от 25 ноября 2015 года. Устав зарегистрирован 04.12.2015 г. Главным управлением Министерства юстиции РФ по СК.

Колледж имеет: свидетельство о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц, зарегистрированном 9 декабря 2015 года, серия 26 №004226213; свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации юридического лица серия 26 № 004226214 от 9 декабря 2015г., ИНН/КПП 2635215281/263501001, Свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации частного образовательного учреждения профессионального образования «Ставропольский No многопрофильный колледж» 1152651030641.

Колледж имеет лицензию регистрационный номер № Л035-01217-26/00239407 от 23.03.2016г. на осуществление образовательной деятельности по образовательным программам, указанным в лицензии, выданную министерством образования и молодежной политики Ставропольского края.

Колледж имеет свидетельство о государственной аккредитации 26 A01 №0000099 от 30.03.2017г., рег. № 2862, выданное министерством образования и молодежной политики Ставропольского края.

Учреждение необходимые имеет все организационно-правовые документы, позволяющие вести образовательную деятельность в сфере среднего профессионального обеспечение образования. Организационно-правовое образовательной деятельности соответствует требованиям лицензии на право осуществления образовательной деятельности и нормативно-правовым образом, документам. Таким на период самообследования организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности соответствует законодательству Российской Федерации.

#### 2. Система управления колледжем

# 2.1. Структура и организация управления

Управление Колледжем осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом и локальными актами Колледжа на принципах сочетания единоначалия, коллегиальности и самоуправления.

Органами управления Колледжем являются:

- Учредитель;
- Общее собрание (конференция) работников и обучающихся;
- Педагогический совет;
- Директор;
- Студенческий совет.

В целях урегулирования разногласий между участниками образовательных отношений по вопросам реализации права на образование, в том числе в случаях возникновения конфликта интересов педагогического работника, применения локальных нормативных актов, обжалования решений о применении к обучающимся дисциплинарного взыскания, в Колледже создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

Порядок работы комиссии установлен локальным актом Колледжа.

Высшим органом управления Колледжем является учредитель, к исключительной компетенции которого относится:

- определение приоритетных направлений деятельности Колледжа, принципов формирования и использования ее имущества;
  - изменение устава Колледжа;
- определение порядка приема в состав учредителей Колледжа и исключения из состава его учредителей, за исключением случаев, если такой порядок определен федеральными законами;
  - образование органов Колледжа и досрочное прекращение их полномочий;
  - утверждение годового отчета и бухгалтерской (финансовой) отчетности Колледжа;
- принятие решений о создании Колледжем других юридических лиц, об участии Колледжа в других юридических лицах, о создании филиалов и об открытии представительств Колледжа;
- принятие решений о реорганизации и ликвидации Колледжа, о назначении ликвидационной комиссии (ликвидатора) и об утверждении ликвидационного баланса;
  - утверждение аудиторской организации или индивидуального аудитора Колледжа.

Для решения важнейших вопросов жизнедеятельности Колледжа педагогическим советом Колледжа созывается общее собрание (конференция) работников и обучающихся

(далее – общее собрание). Общее собрание созывается педагогическим советом Колледжа по мере необходимости, но не реже одного раза в год.

К компетенции общего собрания относится:

- обсуждение проекта и принятие решения о заключении коллективного договора;
- иные вопросы, отнесенные нормативными правовыми актами, локальными актами
   Колледжа и Уставом к компетенции общего собрания.

Срок полномочий общего собрания 5 (пять) лет. Досрочные выборы членов общего собрания проводятся по требованию не менее половины его членов.

Общее руководство Колледжем осуществляет выборный коллегиальный представительный орган - педагогический совет Колледжа.

Порядок формирования педагогического совета определяется локальным актом Колледжа.

Количество членов педагогического совета Колледжа определяется Учредителем.

К компетенции педагогического совета Колледжа относится:

- принятие решений о созыве и проведении общего собрания;
- определение порядка избрания делегатов общего собрания, осуществление подготовки документации и ведения общего собрания;
  - рассмотрение проекта устава Колледжа, а также вносимых в устав изменений;
- осуществление общего контроля за соблюдением в деятельности Колледжа законодательства Российской Федерации и настоящего устава;
- решение вопросов учебной, учебно-методической, научно-исследовательской и информационно-аналитической работы, подготовки кадров, осуществления международных связей Колледжа;
  - заслушивание ежегодных отчетов директора;
- определение принципов распределения финансовых, материальных и трудовых ресурсов Колледжа;
- утверждение положения о стипендиях, установление размера стипендий студентам, аспирантам и докторантам;
- принятие решений по вопросам представления к присвоению ученых званий доцента и профессора, члена - корреспондента и академика работникам Колледжа из числа профессорско-преподавательского состава;
  - проведение конкурсного отбора на должности научно-педагогических работников;
  - избрание руководителей структурных подразделений;
- принятие решений о создании, реорганизации и ликвидации структурных подразделений;

 решение других вопросов, отнесенных к компетенции педагогического совета нормативными правовыми актами, локальными актами и Уставом.

Педагогический совет собирается по мере необходимости, но не реже 1 раза в год по решению директора Колледжа.

Непосредственное управление Колледжем осуществляется единоличным исполнительным органом - директором.

Директор осуществляет управление Колледжем на принципах единоначалия и несет персональную ответственность за качество подготовки обучающихся, финансовую дисциплину, осуществление учета и отчетности, сохранность имущества и других материальных ценностей Колледжа, соблюдение трудовых прав работников Колледжа и прав обучающихся, а также соблюдение и исполнение законодательства Российской Федерации.

В колледже формируются и утверждаются приказом директора:

- 1. Приемная комиссия.
- 2. Государственные экзаменационные комиссии по специальностям.
- 3. Структурные подразделения (кафедры).

Структура колледжа включает следующие подразделения:

- директорат;
- учебная часть;
- кафедры;
- административно-хозяйственный отдел;
- бухгалтерия;
- приемная комиссия;
- отдел кадров;
- медицинский кабинет.

#### 2.2. Нормативная и организационно-распорядительная документация

Для осуществления образовательной деятельности в колледже, имеется собственная нормативная и организационно-распорядительная документация, разработанная в соответствии с действующим законодательством и Уставом колледжа.

Локальными актами, регламентирующими деятельность колледжа, являются:

- Положение об организации и осуществлении образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Порядок разработки и утверждения образовательных программ среднего профессионального образования;

- Правила внутреннего трудового распорядка в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Правила внутреннего распорядка для обучающихся в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Положение о режиме занятий, обучающихся в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Положение о формах, периодичности, системе оценок и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации;
- Порядок организации и осуществления образовательной деятельности обучающихся по индивидуальным учебным планам, в том числе ускоренного обучения, в пределах осваиваемых образовательных программ;
- Положение о хранении в архивах информации о результатах освоения обучающимися образовательных программ и о поощрении на бумажных и (или) электронных носителях в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Порядок зачета частным образовательным учреждением профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж» результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей) практики, дополнительных образовательных программ в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
- Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между частным образовательным учреждением профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;
- Положение о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления,
   обучающихся в частном образовательном учреждении профессионального образования
   «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Положение об экзамене квалификационном в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Порядок и основания предоставления академического отпуска обучающимся в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Порядок условного перевода обучающихся в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж

- Порядок проведения аттестации педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Положение об информационном интернет-портале (сайте) в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Положение об электронной информационно-образовательной среде в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж».
- Порядок приобретения заполнения, хранения и выдачи документов о квалификации, выдаваемых по результатам обучения и документах, подтверждающих обучение в частном образовательном учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Правила Приема в частное образовательное учреждение профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Положение об условиях обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Ставропольский многопрофильный колледж»;
- Положение об индивидуальных проектах частного образовательного учреждения профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»;
  - и другие.

Локальнее акты рассматриваются на заседаниях педагогического совета колледжа, и утверждаются приказом директора колледжа.

Кроме этого, для регламентации деятельности колледжа директор издает приказы, инструкции, распоряжения.

В колледже также имеется плановая и организационно-распорядительная документация:

- учебные планы и рабочие программы;
- календарный учебный график с указанием теоретических, практических занятий,
   промежуточной и итоговой государственной аттестации, каникулярного времени;
  - штатное расписание;
  - расписание занятий;
  - электронные журналы теоретического и практического обучения групп;
  - зачетные и экзаменационные ведомости.

В отделе кадров колледжа имеются личные дела, должностные инструкции и трудовые книжки работников. В учебной части имеются личные дела студентов колледжа, поименные книги обучающихся.

Папки приказов по колледжу формируются по трем направлениям: приказы по личному составу, приказы по контингенту обучающихся и по учебной деятельности, приказы по основной деятельности.

В колледже ведется архив.

## 2.3. Организация взаимодействия структурных подразделений колледжа

Система управления колледжа предусматривает четкое взаимодействие подразделений при решении задач и проведении образовательного процесса. Система обеспечивается централизованным планированием работы, наличием положений, функций структурных подразделений, должностных инструкций руководителей подразделений, сложившейся системой контроля и сбора информации, коллегиальностью оценки эффективности принятых решений и полученных результатов.

Каждое подразделение имеет свою подсистему сбора и контроля информации.

Так, например, в учебной части колледжа собирается и анализируется информация:

- контингент обучающихся и его движение;
- текущая посещаемость учебных занятий студентами;
- семестровая отчетность об успеваемости и посещаемости по отдельным учебным группам;
  - расписание учебных занятий;
  - расписание экзаменационных сессий;
  - анализ результатов промежуточной аттестации;
- результаты итоговой аттестации по общеобразовательным, общепрофессиональным и профессиональным дисциплинам, профессиональным модулям освоения студентами программ дисциплин и профессиональных модулей;
- результаты и итоги успеваемости и качества знаний по каждой учебной группе и в целом по колледжу;
  - итоги обученности студентов по каждой дисциплине, профессиональному модулю;
- списки студентов, имеющих академические задолженности, экзаменационные листы об их ликвидации;
  - другие документы.

Весь массив информации контролируется, анализируется. Для решения текущих задач учебная часть функционально связаны с заместителем директора по учебно-методической работе, заместителем директора по воспитательной работе, заместителем директора по практическому обучению, и т.д.

В архив учебной части с отделений сдаются на хранение курсовые работы, курсовые проекты, индивидуальные проекты, журналы т/о и п/о учебных групп.

Текущие вопросы, требующие общего согласования, рассматриваются на административных совещаниях у директора колледжа.

# 3. Структура подготовки специалистов

Лицензией Колледжу предоставлено право ведения образовательной деятельности по образовательным программам профессионального образования по 19 специальностям, а также программам профессионального обучения (подготовки, переподготовки и повышения квалификации широкому спектру профессий), дополнительного образования (дополнительное образование детей и взрослых, дополнительное профессиональное образование).

В настоящее время колледж ведет подготовку специалистов по ФГОС СПО:

программы подготовки специалистов среднего звена

- 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений,
- 09.02.03 Программирование в компьютерных системах,
- 09.02.07 Информационные системы и программирование,
- 10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем
- 31.02.01 Лечебное дело,
- 34.02.01 Сестринское дело,
- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям),
- 38.02.07 Банковское дело,
- 40.02.01 Право и организация социального обеспечения,
- 40.02.02 Правоохранительная деятельность,
- 40.02.03 Право и судебное администрирование,
- 40.02.04 Юриспруденция
- 42.02.02 Реклама,
- 43.02.10 Туризм,
- 43.02.16 Туризм и гостеприимство,
- 43.02.12 Технология эстетических услуг,
- 43.02.17 Технологии индустрии красоты,
- 44.02.02 Преподавание в начальных классах,
- 54.02.01 Дизайн (в промышленности).

Все специальности, за исключением 42.02.02 Реклама, имеют бессрочную государственную аккредитацию в рамках укрупненной группы специальностей.

Подготовка специалистов среднего звена проводится с учетом потребностей регионального рынка труда в кадрах.

Обучение в колледже ведется за счет бюджетных ассигнований бюджета Ставропольского края и по договорам с физическими лицами с полным возмещением затрат на обучение.

По программам подготовки специалистов среднего звена обучение в Колледже проводится на базе основного общего, среднего общего образования. При подготовке по программам среднего профессионального образования в соответствии с ФГОС СПО студенты проходят подготовку по профессиям квалифицированных рабочих, служащих.

#### 4. Содержание подготовки выпускников

Содержание подготовки квалифицированных рабочих и специалистов связано с общей организацией учебного процесса, который включает в себя организацию и планирование учебной работы, проведение учебных занятий, методическую работу, контроль учебного процесса. Задачи учебного процесса определяются требованиями федеральных образовательных стандартов среднего профессионального образования, направлены на совершенствование и оптимизацию учебного процесса на основе проектирования и реализации технологий компетентностного обучения и конкретно формулируются в учебных планах и рабочих программах. Учебный процесс организуется в соответствии с календарным учебным графиком, соответствующего учебным планам специальностей. При планировании учебной работы ставилась цель - достижения соответствия функционирования и развития педагогического процесса в колледже требованиям федеральных государственных образовательных стандартов профессионального образования с выявлением причинноследственных связей, позволяющих сформировать выводы и рекомендации по дальнейшему развитию колледжа. Это относилось к работе с контингентом обучающихся, к образовательным результатам, соответствию профессиональной подготовки студентов требованиям современного рынка труда, профессиональной компетентности педагогов, обеспечивающих достижения студентов.

Основными направлениями учебной работы в колледже являются:

- организация учебного процесса в соответствии с учебными планами и рабочими программами учебных дисциплин, междисциплинарных курсов, профессиональных модулей, включая проведение теоретических занятий, лабораторно-практических работ, курсового проектирования, учебных и производственных практик, контрольных работ, зачетов, дифференцированных зачётов и экзаменов;
- разработка в соответствии с учебными планами и организация выполнения календарного учебного графика, расписания учебных занятий;
- формирование педагогической нагрузки преподавателей с учетом педагогического производственного опыта;

- проведение и учет занятий;
- контроль качества учебного процесса;
- внедрение новых форм и методов обучения, средств активизации деятельности студентов, организация самостоятельной и учебно-исследовательской работы студентов;
- внедрение новых педагогических и информационных технологий в процесс подготовки специалистов среднего звена.

В соответствии с Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования, учебные занятия проводятся по расписанию в соответствии с учебными планами, календарными учебными графиками и программами, утвержденными в установленном порядке. В колледже основными видами учебных занятий являются: лекция, лабораторно-практическое занятие, семинарские занятия, консультация, самостоятельная работа, учебная и производственная практики, выполнение курсовой работы (курсовое проектирование). Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут.

Недельная нагрузка студентов определена обязательными учебными занятиями преподавателя со студентами во всех группах, независимо от курса и специальности, максимальная нагрузка — 54 академических часа, что соответствует установленным нормативам. В течение учебного года для студентов устанавливаются каникулы общей продолжительностью, определенной требованиями ФГОС СПО, в том числе, в зимний период — не менее 2 недель.

Расписание занятий составлено в соответствии с утвержденными учебными планами, предусматривает непрерывность учебного процесса в течение учебного дня и равномерное распределение учебной нагрузки в течение учебной недели. Расписание своевременно доводится до сведения студентов и преподавателей, разрабатывается по семестрам, утверждается директором.

Анализ деятельности, проведённой при самообследовании, позволяет констатировать: образовательные программы разработаны на основе федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования являются инструментом внедрения ΦΓΟС В образовательную практику колледжа. ∐елью образовательных программ СПО является развитие у студентов личностных качеств, формирование общих и профессиональных компетенций, обеспечение достижения студентами освоения образовательных программ, установленных федеральными результатов государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования по конкретной специальности или профессии.

Образовательные программы СПО регламентируют цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества

подготовки выпускников по каждой специальности (профессии) и включают учебный план, календарный учебный график, рабочие программы учебных дисциплин, междисциплинарных курсов, программы учебной и производственной практик, методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующей образовательной технологии и качество обучения. Содержание образовательных программ соответствуют требованиям ФГОС СПО.

#### 4.1. Учебно-методическая документация

В колледже разработаны образовательные программы по всем реализуемым специальностям (ППССЗ):

- имеются ФГОС по реализуемым специальностям;
- разработаны учебные планы по специальностям.
- разработаны рабочие программы по учебным дисциплинам, профессиональным модулям и практикам;
  - разработаны программы государственной итоговой аттестации;
- разработаны фонды оценочных средств (далее ФОС) контрольно-измерительные материалы по учебным дисциплинам и контрольно-оценочные средства по профессиональным модулям;
- образовательные программы ППССЗ ежегодно обновляются с учетом запросов работодателей, особенностей развития региона, культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы в рамках, установленных ФГОС СПО. Процедура согласования фиксируется в протоколах МО и делаются соответствующие записи в листах регистраций к ОПОП.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по дисциплинам и междисциплинарным курсам в составе профессиональных модулей разрабатываются и утверждаются колледжем самостоятельно, а для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации - разрабатываются и утверждаются после предварительного положительного заключения работодателей.

Программы государственной итоговой аттестации выпускников по каждой специальности разрабатываются в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 8 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования».

### 4.2. Библиотечно-информационное обеспечение

Для учебно-методического обеспечения образовательного процесса в колледже предусмотрена библиотека.

Заключены договора с электронно-библиотечной системой ZNANIUM.COM, BOOK.ru и ЭБС «Лань» таким образом, каждый студент независимо от уровня и формы обучения обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к электронным библиотечным ресурсам, сформированным на основе договоров с правообладателями.

Документы, подтверждающие наличие и право использования цифровых (электронных) библиотек, обеспечивающих доступ к профессиональным базам данных, информационным справочным и поисковым системам:

- 1. Договор № 18512680 на оказание услуг по предоставлению доступа к электронной библиотечной системе ЭБС Book.ru с ООО «КноРус медиа» от 04.12.2023 г. Срок действия договора с 04.12.2023 г. по 04.12.2024 г.
- 2. Договор № 1499 эбс на оказание услуг по предоставлению доступа к электронной библиотечной системе ЭБС ZNANIUM.COM от 25.10.2023 г. Срок действия договора с 31.10.2023 г. по 30.10.2024 г.
- 3. Договор № ОСП 0612-3 на оказание услуг по предоставлению доступа к электронной библиотечной системе ЭБС «Лань» от 08.12.2023 г.

Таким образом, каждый студент независимо от уровня и формы обучения обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к электронным библиотечным ресурсам, сформированным на основе договоров с правообладателями.

Библиотека колледжа ведет комплектование фонда с учетом требований образовательных стандартов и информационными потребностями пользователей.

Библиотечный фонд укомплектован печатными изданиями из расчета не менее 0,25 экземпляра каждого из изданий, указанных в рабочих программах дисциплин (модулей), практик, на одного обучающегося из числа лиц, одновременно осваивающих соответствующую дисциплину (модуль), проходящих соответствующую практику.

В качестве основной литературы колледж использует учебники, учебные пособия, предусмотренные соответствующими ПООП.

Наличие электронной информационно-образовательной среды допускает замену печатного библиотечного фонда с предоставлением права одновременного доступа не менее 25 процентов обучающихся к цифровой (электронной) библиотеке.

Обучающимся обеспечен доступ к современным профессиональным базам данных и информационным справочным системам, состав которых определяется в рабочих программах дисциплин (модулей) и подлежит обновлению (при необходимости).

### 4.3. Организация и учебно-методическое обеспечение образовательного процесса

Образовательный процесс в колледже осуществляется в соответствии с учебными планами по специальностям.

Ежегодно составляется календарный учебный график на учебный год. На каждый семестр составляется расписание занятий каждой группы в соответствии с учебными планами.

Кроме того, для организации образовательного процесса разработаны, в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и используются локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, а так же:

- инструкция о ведении электронного журнала теоретического обучения и практик;
- программы государственной итоговой аттестации по каждой специальности;
- методические рекомендации по выполнению выпускной квалификационной работы;
- рабочие программы по всем дисциплинам;
- контрольно-оценочные средства;
- контрольно-измерительные материалы;
- квалификационные задания по профессиональным модулям;
- задания на курсовое проектирование;
- методические разработки, методические пособия и методические указания.

Учебный процесс организован по кабинетной системе. Для реализации образовательных программ СПО имеются необходимые кабинеты, лаборатории и мастерские, в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами и примерными основными образовательными программами.

В образовательном процессе широко используется раздаточный и иллюстрационный материал, технические средства обучения, средства вычислительной техники.

Преподаватели колледжа систематически работают над совершенствованием методического обеспечения образовательного процесса, внедрением новых форм и методов обучения.

### 4.4. Организация практического обучения

Практическое обучение является неотъемлемой частью образовательного процесса Частного образовательного учреждения профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж», обеспечивающей реализацию Федеральных государственных образовательных стандартов ФГОС СПО специальностям.

Цель практического обучения - комплексное освоение обучающимися всех видов профессиональной деятельности по специальности (профессии) среднего профессионального образования, формирование общих и профессиональных компетенций, личностных результатов обучения, также приобретение необходимых умений и опыта практической деятельности.

Виды и способы проведения практики разрабатываются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами СПО. Программы практики разрабатывают ведущие преподаватели модульных дисциплин совместно с представителями работодателей.

За исследуемый период проведено обновление программ учебной, производственной (по профилю специальности) и производственной (преддипломной), практики по всем реализуемым специальностям.

Учебная практика реализуется специально в оборудованных кабинетах колледжа расположенных по адресам: г. Ставрополь проспект Кулакова дом 8, ул. 1-Промышленная дом 13, ул. Маршала Жукова 21:

Специальность 10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем:

- Кабинет информационных систем в профессиональной деятельности. Кабинет информатики и математики. Кабинет компьютерного дизайна. Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности. Лаборатория информационных технологий. Лаборатория компьютерного дизайна. Лаборатория разработки веб-приложений. Студия инженерной и компьютерной графики. Студия разработки дизайна веб-приложений. Кабинет для самостоятельной работы (ауд. 505)
- Лаборатория сетей и систем передачи информации. Лаборатория электроники и схемотехники. Лаборатория программных и программно-аппаратных средств защиты информации. Лаборатория технических средств защиты информации. Полигон вычислительной техники. Полигон учебных баз практик. Методический кабинет. Кабинет для самостоятельной работы (ауд. 506).
- Компьютерный класс. Кабинет информатики. Лаборатория технологии разработки баз данных. Лаборатория системного и прикладного программирования. Лаборатория информационно-коммуникационных систем. Лаборатория управления проектной деятельностью. Лаборатория вычислительной техники, архитектуры персонального компьютера и периферийных устройств. Лаборатория программного обеспечения и сопровождения компьютерных систем. Лаборатория программирования и баз данных. Лаборатория организации и принципов построения информационных систем (ауд. 508)
- Кабинет информатики (компьютерные классы) Лаборатория информатики Лаборатория информационного обеспечения профессиональной деятельности Лаборатория информационно коммуникационных технологий (ауд. Ж 10)
- Кабинет информационных технологий в профессиональной деятельности Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности Лаборатория информатики и информационно-коммуникационных технологий (ауд. Ж 11)

- Кабинет информатики Лаборатория информационных технологий, программирования и баз данных Библиотека, читальный зал с выходом в сеть Интернет (ауд. Ж 13)

Специальность 09.02.07 Информационные системы и программирование

- Кабинет информационных систем в профессиональной деятельности. Кабинет информатики и математики. Кабинет компьютерного дизайна. Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности. Лаборатория информационных технологий. Лаборатория компьютерного дизайна. Лаборатория разработки веб-приложений. Студия инженерной и компьютерной графики. Студия разработки дизайна веб-приложений. Кабинет для самостоятельной работы (ауд. 505)
- Лаборатория сетей и систем передачи информации. Лаборатория электроники и схемотехники. Лаборатория программных и программно-аппаратных средств защиты информации. Лаборатория технических средств защиты информации. Полигон вычислительной техники. Полигон учебных баз практик. Методический кабинет. Кабинет для самостоятельной работы (ауд. 506).
- Компьютерный класс. Кабинет информатики. Лаборатория технологии разработки баз данных. Лаборатория системного и прикладного программирования. Лаборатория информационно-коммуникационных систем. Лаборатория управления проектной деятельностью. Лаборатория вычислительной техники, архитектуры персонального компьютера и периферийных устройств. Лаборатория программного обеспечения и сопровождения компьютерных систем. Лаборатория программирования и баз данных. Лаборатория организации и принципов построения информационных систем (ауд. 508)
- Кабинет информатики (компьютерные классы) Лаборатория информатики Лаборатория информационного обеспечения профессиональной деятельности Лаборатория информационно коммуникационных технологий (ауд. Ж 10)
- Кабинет информационных технологий в профессиональной деятельности Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности Лаборатория информатики и информационно-коммуникационных технологий (ауд. Ж 11)
- Кабинет информатики Лаборатория информационных технологий, программирования и баз данных Библиотека, читальный зал с выходом в сеть Интернет (ауд. Ж 13)

Специальность 09.02.03 «Программирование в компьютерных системах»:

- Кабинет информационных систем в профессиональной деятельности. Кабинет информатики и математики. Кабинет компьютерного дизайна. Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности. Лаборатория информационных технологий. Лаборатория компьютерного дизайна. Лаборатория разработки веб-приложений. Студия инженерной и компьютерной графики. Студия разработки дизайна веб-приложений. Кабинет для самостоятельной работы (ауд. 505)

- Лаборатория сетей и систем передачи информации. Лаборатория электроники и схемотехники. Лаборатория программных и программно-аппаратных средств защиты информации. Лаборатория технических средств защиты информации. Полигон вычислительной техники. Полигон учебных баз практик. Методический кабинет. Кабинет для самостоятельной работы (ауд. 506).
- Компьютерный класс. Кабинет информатики. Лаборатория технологии разработки баз данных. Лаборатория системного и прикладного программирования. Лаборатория информационно-коммуникационных систем. Лаборатория управления проектной деятельностью. Лаборатория вычислительной техники, архитектуры персонального компьютера и периферийных устройств. Лаборатория программного обеспечения и сопровождения компьютерных систем. Лаборатория программирования и баз данных. Лаборатория организации и принципов построения информационных систем (ауд. 508)
- Кабинет информатики (компьютерные классы) Лаборатория информатики Лаборатория информационного обеспечения профессиональной деятельности Лаборатория информационно коммуникационных технологий (ауд. Ж 10)
- Кабинет информационных технологий в профессиональной деятельности Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности Лаборатория информатики и информационно-коммуникационных технологий (ауд. Ж 11)
- Кабинет информатики Лаборатория информационных технологий, программирования и баз данных Библиотека, читальный зал с выходом в сеть Интернет (ауд. Ж 13)

Специальность 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений:

- Кабинет строительных материалов и изделий. Кабинет основ инженерной геологии при производстве работ на строительной площадке Кабинет основ геодезии. Кабинет эксплуатации зданий и сооружений; Кабинет реконструкции зданий и сооружений; Кабинет технологии и организации строительных процессов; Кабинет технологии и организации строительных процессов (ауд. 12 П);
- Мастерская каменных работ. Мастерская отделочных работ. Геодезический полигон (ауд. 16 П);
  - Лаборатория испытания строительных материалов и конструкций (ауд Э 301)
- Кабинет технической механики. Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики, Каабинет инженерной графики и складского оборудования территорий, зданий и стройплощадок (ауд Э 311).
  - Мастерская столярно плотнических работ (ауд Э 313)
- Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений, Кабинет проектирования зданий и сооружений, Кабинет проектирования производства работ (ауд ЭЗ14)

Специальность 38.02.07 Банковское дело:

- Кабинет экономико-финансовых дисциплин и бухгалтерского учета, Кабинет финансов, денежного обращения и кредита, Экономики и бухгалтерского учета, Кабинет налогов и налогообложения, Лаборатория учебный банк, Лаборатория учебная бухгалтерия, Кабинет основ финансовой грамотности, Кабинет основ бережливого производства (ауд 406)

Специальность 40.02.01 Право и организация социального обеспечения:

- Кабинет правового и документационного обеспечения профессиональной деятельности, Кабинет нормативного правового обеспечения информационной безопасности, Лаборатория документационного обеспечения управления, Кабинет метрологии и стандартизации, Кабинет стандартизации и сертификации, Лаборатория делопроизводства и оргтехники (ауд 411);
- Кабинет основ экологического права, Кабинет конституционного и административного права, Кабинет права социального обеспечения (ауд Э 315)
- Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса (ауд. Э 312)

Специальность 43.02.10 Туризм:

- Кабинет турагентской и туроператорской деятельности. Кабинет географии туризма. Кабинет информационно-экскурсионной деятельности. Кабинет организации деятельности сотрудников службы бронирования и продаж, Учебный (тренинговый) офис, Учебная (тренинговая) фирма по предоставлению туристских услуг (турфирма), Лаборатория коммуникативных тренингов (ауд.219)

Специальность 54.02.01 Дизайн (в промышленности):

- Производственная мастерская, Мастерская дизайна Мастерская рисунка и живописи Мастерская черчения, начертательной геометрии и графики Кабинет дизайна и макетирования рекламной продукции Кабинет основ композиции в рекламе Кабинет рисунка и живописи в рекламе (ауд. 308);
  - Кабинет рисунка и живописи Кабинет истории искусств и дизайна (ауд Ж2)
  - Лаборатория фотостудии (ауд. 407)
- Кабинет информационных систем в профессиональной деятельности. Кабинет информатики и математики. Кабинет компьютерного дизайна. Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности. Лаборатория информационных технологий. Лаборатория компьютерного дизайна. Лаборатория разработки веб-приложений. Студия инженерной и компьютерной графики. Студия разработки дизайна веб-приложений. Кабинет для самостоятельной работы (ауд. 505)

Специальность 43.02.12 Технология эстетических услуг

- Лаборатория технологии педикюра (ауд.Ж2)
- Лаборатория технологии маникюра и художественного оформления ногтей (ауд.Ж19)

- Кабинет организации и ведения коммерческой деятельности специалиста индустрии красоты Лаборатория технологии коррекции тела Лаборатория технологии косметических услуг Мастерская: Салон эстетических косметических услуг (ауд.Ж 20)
- Кабинет индустрии красоты Лаборатория косметологии и макияжа Лаборатория технологии услуг по уходу за телом (ауд.Ж 19)

Специальность 43.02.17 Технология индустрии красоты

- Лаборатория технологии педикюра (ауд.Ж2)
- Лаборатория технологии маникюра и художественного оформления ногтей (ауд.Ж19)
- Кабинет организации и ведения коммерческой деятельности специалиста индустрии красоты Лаборатория технологии коррекции тела Лаборатория технологии косметических услуг Мастерская: Салон эстетических косметических услуг (ауд.Ж 20)
- Кабинет индустрии красоты Лаборатория косметологии и макияжа Лаборатория технологии услуг по уходу за телом (ауд.Ж 19)

Специальность 34.02.01 Сестринское дело

- Кабинет оказания акушерско-гинекологической помощи Кабинет акушерства и гинекологии (ауд. Ж 4)
  - Кабинет лечения пациентов детского возраста Кабинет педиатрии (ауд. Ж 4)
- Кабинет здорового человека и его окружения Кабинет первой медицинской помощи Кабинет общественного здоровья и здравоохранения Кабинет скорой медицинской помощи Кабинет сестринского дела (ауд. Ж 8)
- Кабинет лечения пациентов терапевтического профиля Кабинет терапии Кабинет хирургии Кабинет основ патологии Кабинет лечения пациентов хирургического профиля (ауд.Ж 9)
- Кабинет медико-социальной реабилитации Кабинет организации профессиональной деятельности Кабинет профилактики заболеваний и санитарно-гигиенического образования населения Кабинет основ профилактики Кабинет профессионального ухода Кабинет медицинской реабилитации и реабилитации Кабинет основ реабилитации (ауд.Ж 12).
- Кабинет дифференциальной диагностики и оказания неотложной медицинской помощи на догоспитальном этапе Кабинет основ реаниматологии Лаборатория функциональной диагностики Кабинет пропедевтики клинических дисциплин (ауд 10).
- Кабинет лечения пациентов терапевтического профиля. Кабинет основ патологии. Кабинет лечения пациентов хирургического профиля (ауд. 12)

Специальность 31.02.01. Лечебное дело

- Кабинет оказания акушерско-гинекологической помощи Кабинет акушерства и гинекологии (ауд. Ж 4)
  - Кабинет лечения пациентов детского возраста Кабинет педиатрии (ауд. Ж 4)

- Кабинет здорового человека и его окружения Кабинет первой медицинской помощи Кабинет общественного здоровья и здравоохранения Кабинет скорой медицинской помощи Кабинет сестринского дела (ауд. Ж 8)
- Кабинет лечения пациентов терапевтического профиля Кабинет терапии Кабинет хирургии Кабинет основ патологии Кабинет лечения пациентов хирургического профиля (ауд.Ж 9)
- Кабинет медико-социальной реабилитации Кабинет организации профессиональной деятельности Кабинет профилактики заболеваний и санитарно-гигиенического образования населения Кабинет основ профилактики Кабинет профессионального ухода Кабинет медицинской реабилитации и реабилитации Кабинет основ реабилитации (ауд.Ж 12).
- Кабинет дифференциальной диагностики и оказания неотложной медицинской помощи на догоспитальном этапе Кабинет основ реаниматологии Лаборатория функциональной диагностики Кабинет пропедевтики клинических дисциплин (ауд 10).
  - Кабинет лечения пациентов терапевтического профиля Специальность 40.02.02 Правоохранительная деятельность
- Кабинет криминалистики Центр (класс) деловых игр Криминалистические полигоны. Полигоны для обработки навыков оперативно-служебной деятельности в соответствии с профилем подготовки (ауд. 306);
- Кабинет основ безопасности жизнедеятельности Кабинет экологических основ природопользования Кабинет безопасности жизнедеятельности Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда Кабинет огневой подготовки Лаборатория безопасности жизнедеятельности Безопасности жизнедеятельности и охраны труда Стрелковый тир Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы (ауд. Э305)
- Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Кабинет общепрофессиональных дисциплин (ауд Э306).
  - Кабинет специальной техники Кабинет тактико-специальной подготовки (ауд. Э304) Специальность 40.02.03 Право и судебное администрирование
- Кабинет правового и документационного обеспечения профессиональной деятельности Кабинет нормативного правового обеспечения информационной безопасности Лаборатория документационного обеспечения управления Кабинет метрологии и стандартизации Кабинет стандартизации и сертификации Лаборатория делопроизводства и оргтехники (ауд. 411)
- Кабинет криминалистики Центр (класс) деловых игр Криминалистические полигоны. Полигоны для обработки навыков оперативно-служебной деятельности в соответствии с профилем подготовки (ауд. 306);

- Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса (ауд. Э 312)

Специальность 44.02.02 Преподавание в начальных классах:

- Актовый зал. Кабинет музыки и методики музыкального воспитания Зал ритмики и хореографии (ауд. 104);
- Кабинет русского языка с методикой преподавания Кабинет детской литературы Кабинет русского языка Кабинет литературы Кабинет родной литературы Кабинет биологии Лаборатория технических средств обучения (ауд. 4A)
- Кабинет деловых и профессиональных коммуникаций Кабинет проектно-исследовательской деятельности для начальных классов Кабинет проектно-исследовательской деятельности для начальных классов Кабинет психологии общения Кабинет социальной психологии Кабинет педагогики и психологии (ауд. 422)

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет

- Кабинет экономико-финансовых дисциплин и бухгалтерского учета, Кабинет финансов, денежного обращения и кредита, Экономики и бухгалтерского учета, Кабинет налогов и налогообложения, Лаборатория учебный банк, Лаборатория учебная бухгалтерия, Кабинет основ финансовой грамотности, Кабинет основ бережливого производства (ауд 406)

Производственная практика (по профилю специальности) и производственная практика (преддипломная) проводится на базах практической подготовки в организациях и учреждениях, на основании заключенных двусторонних договоров об организации практики. За текущий период были заключены и продлены договора о прохождении производственной практики обучающихся колледжа. Основные предприятия, с которыми заключены договора на прохождение практики которые представлены в таблице 1.

Таблица 1 Основные предприятия, с которыми заключены договора

№	Наименование	Реквизиты и сроки	Направление	Вывод о
$\Pi/\Pi$	организации	действия договора	деятельности	соответствии/нес
		о сотрудничестве	организации /	оответствии
			подразделения	направления
			организации	деятельности
				организации
				(подразделения)
				профилю
				подготовки
1	2	3	4	5
	Специальность	09.02.03 Программир	ование в компьютернь	іх системах
1	ООО «Кибер – Софт»	Договор № 37	Разработка	Соответствует
	г. Ставрополь	02.06.2020г-	компьютерного	_
	_	02.06.2023г	программного	

		г Ставрополь ул. Ленина 484 к. 161	обеспечения	
2	ООО «Стилсофт». г. Ставрополь	Договор № 23 16.02.2021г- 16.02.2024г г. Ставрополь ул. Васильковая, д. 29	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
3	Общество с ограниченной ответственностью «ИНФОКОМ-С» г. Ставрополь	Договор №53/1 01.06.2021г- 01.06.2024г г. Ставрополь, ул. Суворова, д. 7	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
4	ООО «Сверчок» г. Ставрополь	Договор №54 01.06.2021г- 01.06.2024г г. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, д. 7	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
5	Общество с ограниченной ответственностью «Дальний свет» г. Михайловск	Договор №55 01.06.2021г- 01.06.2024г г. Михайловск, ул. Гоголя, д. 26	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий	Соответствует
6	ФКУ «Налог -Сервис» ФНС России г. Ставрополь	Договор №59 01.06.2021г- 01.06.2024г г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 24 к. а, офис 4	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий	Соответствует
7	ЗАО «Соединения и связь Ставрополья» г.Ставрополь	Договор №62 08.06.2021г- 08.06.2024г Ставрополь, ул. Артема, дом 18	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий	Соответствует
8	МБОУ СОШ №20 г.Михайловск	Договор №134 05.05.2022г- 05.05.2025г г.Михайловск, ул.Прекрасная, д. 28	Ремонт компьютеров и периферийного компьютерного оборудования	Соответствует
9	АНО ДПО «Академия Шаг» г.Ставрополь	Договор №136 12.05.2022г- 12.05.2025г г. Ставрополь, ул	Ремонт компьютеров и периферийного компьютерного оборудования	Соответствует

		Дзержинского, д. 160		
10	АО «Монокристалл» г. Ставрополь	Договор №139 14.05.2022г- 14.05.2025г Ставрополь, пр-кт Кулакова, д. 4 к. 1, офис 73	Ремонт компьютеров и периферийного компьютерного оборудования	Соответствует
11	ИП Абрамова В.Э. г.Ставрополь	Договор №143 18.05.2022г- 18.05.2025г Ставропольский край с. Благодарное	Деятельность консультативная в области компьютерных технологий	Соответствует
12	ПАО «Сигнал» г.Ставрополь	Договор №156 23.05.2022г- 23.05.2025г г.Ставрополь, 2 Юго-Западный пр- д, д. 9а	Деятельность консультативная и работы в области компьютерных технологий	Соответствует
	Специа	льность 54.02.01 Диз	вайн (в промышленност	TW)
1	ООО «Дизайн – сту- дия Б» г. Ставрополь	Договор № 6 02.06.2021г- 02.06.2024г г.Ставрополь ул. Маршала Жукова, 46	Прочие виды полиграфической деятельности	Соответствует
2	ООО фирма «Алькор» г. Ставрополь	Договор № 39 03.06.2020г- 03.06.2023г г. Ставрополь, пр-т Кулакова д. 15а	Деятельность реклам- ных агентств	Соответствует
3	ООО «Деловые бума- ги» г. Ставрополь	Договор №14 15.01.2021г- 15.01.2024г г. Ставрополь, ул. Ленина, д.394	Деятельность реклам- ных агентств	Соответствует
4	ООО «Приоритет» г .Ставрополь	Договор №15 15.01.2021г- 15.01.2024г г. Ставрополь, ул. Балахонова, д.30 А	Деятельность реклам- ных агентств	Соответствует
5	ООО «Ставмедиаком» г. Ставрополь	Договор № 57 02.06.2021г- 02.06.2024г г. Ставрополь, пр-т Кулакова д.13	Деятельность реклам- ных агентств	Соответствует
6	ООО «Шрифт» г.Ставрополь	Договор № 69 10.06.2021г- 10.06.2024г г. Ставрополь, пр. Кулакова,	Прочие виды поли- графической деятель- ности	Соответствует

		д. 13		
7	ООО «Жираф»	Договор № 95	Деятельность реклам-	Соответствует
	г.Ставрополь	07.12.2021г-	ных агентств	
	1	07.12.2024Γ		
		г. Ставрополь,		
		пр.Терский, д. 47		
8	ИП Моисенко	Договор № 95	Деятельность реклам-	Соответствует
	г.Ставрополь	08.12.2021г-	ных агентств	
		08.12.2024Γ	IIBIX GI CIITOIB	
		г., Ленина		
		ул., 293, Литер, А,		
		1		
9	ООО «РекПартнер»	Договор № 104	Деятельность реклам-	Соответствует
	г.Ставрополь	14.12.2021г-	ных агентств	j
	1	14.12.2024Γ	112111 011 0111 012	
		г. Ставрополь,		
		ул. Доваторцев,		
		д. 67а		
10	ИП Маляр Ю.Ю.	Договор № 107	Деятельность реклам-	Соответствует
	г.Ставрополь	20.01.2022г-	ных агентств	
	•	20.01.2025Γ		
		Ставрополь		
		ул 45-я Параллель,		
		д. 34		
11	ИП Громов А.И	Договор № 201	Деятельность реклам-	Соответствует
	гСтаврополь	20.01.2022г-	ных агентств	j
	1	20.01.2025Γ		
		г Ставрополь		
12	ИП Есипенко	Договор № 253	Деятельность реклам-	Соответствует
	г Ставрополь	22.05.2023г-	ных агентств	
	•	22.05.2026г		
		г Ставрополь		
13	ООО «Маркетинг	Договор № 248	Деятельность реклам-	Соответствует
	Технолоджис»	22.05.2023г-	ных агентств	
	г.Ставрополь	22.05.2026г		
	-	г Ставрополь		
		ул. Ленина, д. 484а,		
		офис 11б		
14	ООО «Оптимапринт»	Договор № 249	Деятельность реклам-	Соответствует
	г.Ставрополь	22.05.2023г-	ных агентств	
		22.05.2026г		
		г. Ставрополь,		
		Старомарьевское		
		шоссе, д. 18		
			ксплуатация зданий и с	сооружений
1	ООО «Строительное	Договор №1/1	Строительство жилых	
	управление-21	09.06.2020г-	и нежилых зданий	Соответствует
	«ЮгСтройИнвест»	09.06.2023г		
	г.Ставрополь	г. Ставрополь,		
		ул. Пирогова,		
	IIII A TOD	д. 37,		
2	ИП Аракелов К.В.	Договор № 30	Строительные и	Coom
	Строительная компа-	01.06.2020г-	отделочные работы	Соответствует

	yyyg A omnoyy	01.06.2023г.		
	ния Астрон			
		г. Георгиевск,		
		Минераловодский,		
	IIII II D.C	д. 10/9	G	
3	ИП Нилидин Р.С.	Договор № 35	Строительство жилых	Соответствует
	г. Михайловск	02.06.2020г.	и нежилых зданий	
		02.06.2023 г.		
		г.Ставрополь,		
		ул. Пирогова, д. 37		
4	OOO «Спецмон-	Договор № 35	Строительство	Соответствует
	тажполимер	02.06.2020г.	инженерных	
	г. Изобильный	02.06.2023г.	коммуникаций	
		г.Ставрополь,		
		ул. Пирогова, д.37		
5	ООО «Капитал»	Договор № 44	Производство	Соответствует
	г. Ставрополь	28.04.2021г.	каменных работ	
		28.04.2024 г.	_	
		г. Ставрополь,		
		ул Партизанская.,		
		д. 2		
6	ООО «Квадр»	Договор № 49	Строительство жилых	Соответствует
	г. Ставрополь	25.05.2021г.	и нежилых зданий	
	1	25.05.2024 г.	, ,	
		г. Ставрополь,		
		ул. Тухачевского,		
		д. 20/6, помещ. 1		
7	ООО «Строй- Ресурс	Договор № 77	Строительство жилых	Соответствует
	CT»	17.06.2021г-	и нежилых зданий	
	г.Ставрополь	17.06.2024г		
		г.Ставрополь		
		ул. Доваторцев д.41		
8	ООО «Велесстрой-	Договор № 91	Строительство жилых	Соответствует
	СМУ»	01.12.2021г-	и нежилых зданий	
	г. Новороссийск	01.12.2024Γ	п пожилых здании	
	1. Повороссииск	г Новороссийск,		
		ул. Карла Маркса,		
		д. 23		
		A. 25		
9	ИП Андриенко С.В.	Договор № 91	Строительство	Соответствует
	г. Ставрополь	01.12.2021г-	инженерных	Societality
	1. Clasponons	01.12.2024Γ	коммуникаций	
		г. Ставрополь	Rominginikatini	
		ул, Ленина, 293		
10	ООО «Митап	Договор № 126	Строительство	Соотретствует
10		28.03.2022г-	*	Соответствует
	Строй»	28.03.2022F	инженерных	
	г.Ставрополь		коммуникаций	
		г Ставрполь, ул.		
		Серафимовская,		
1.1		д. 1		
	000			
11	ООО «Инженерные Решения»	Договор № 126 31.05.2022г-	Строительство жилых и нежилых зданий	Соответствует

	г.Ставрополь	31.05.2025г		
	1	г Ставрополь, ул 50		
		Лет Влксм, д. 16а		
12	ООО «Профстрой»	Договор № 126	Строительство жилых	Соответствует
	г.Ставрополь	07.06.2022г-	и нежилых зданий	
		07.06.2025г		
		г Ставрополь, ул.		
		Пирогова, д. 49,		
13	АО ПИ «СКП»	Договор № 181	Строительство жилых	Соответствует
	г.Ставрополь	07.06.2022г-	и нежилых зданий	
		07.06.2025г		
		г. Ставрополь, пр-		
		кт К.Маркса, д.75		
14	ООО «ПРИМСТРОЙ»	Договор № 197	Строительство жилых	Соответствует
	г.Михайловск	10.12.2022г-	и нежилых зданий	
		10.12.2025Γ		
		г.Михайловск, Поч		
1.7	0.000 000 011 10 011	товая ул., д. 50	~	~
15	ООО «С3-21 ЮСИ»	Договор № 198	Строительство жилых	Соответствует
	г.Ставрополь	10.12.2022г-	и нежилых зданий	
		10.12.2023г		
		гСтаврополь, ул. Пирогова, д. 37		
16	ООО «Инженерные	Договор № 199	Строительство жилых	Соответствует
10	технологии»	10.12.2022г-	и нежилых зданий	Соответствует
	г.Ставрополь	10.12.2023г	и пежилых эдинии	
	Tro Tubp errorib	г Ставрополь, ул		
		Пирогова, д. 37		
17	ООО «ПрофСтрой»	Договор № 200	Строительство жилых	Соответствует
	г.Ставрополь	10.12.2022г-	и нежилых зданий	
		10.12.2023г		
		г Ставрополь, ул		
		Пирогова, д. 49,		
10	0004	офис 203	π	C
18	OOO «Аудитстрой»	Договор № 215	Деятельность в	Соответствует
	г.Ставрополь	12.02.2023 г	области архитектуры,	
		12.02.2026 г	связанная с созданием	
		г Ставрополь, Абрамовой ул, д.	архитектурного объекта	
		Аорамовои ул, д. 69	OODCKIA	
19	OOO «Ставрополь-	Договор № 224	Работы каменные и	Соответствует
	ский Пивоваренный	12.05.2023 г	кирпичные	<b> </b>
	Завод»	12.05.2026 г	_	
	г. Ставрополь	г Ставрополь,		
		ул. Спартака, д.19		
20	ООО «Ставкомплекс-	Договор № 226	Строительство жилых	Соответствует
	торг»	15.05.2023 г	и нежилых зданий	
	г. Ставрополь	15.05.2026 г		
		г. Ставрополь		
		ул. Тухачевского		

		д. 28/1		
21	OOO «СУ-1»	Договор № 257	Строительство жилых	Соответствует
	г. Ставрополь	15.06.2023 г	и нежилых зданий	
	•	15.06.2026 г		
		г Ставрополь,		
		Рубежный пер, д. 2		
	Спеі	циальность 34 02.01 (	Сестринское дело	1
1	ГБУЗ СК» Ставро-	Договор № 89	Деятельность	Соответствует
	польская краевая кли-	10.05.2018 г	больничных	_
	ническая больница»	10.05.2023 г	организаций	
	г. Ставрополь	г. Ставрополь	-	
	_	ул. Семашко д.1		
		-		
3	ГБУЗ СК «Городская	Договор №4	Деятельность	Соответствует
	клиническая поликли-	11.11.2020r	больничных	
	ника №2» города	11.11.2023г.	организаций	
	Ставрополя	г. Ставрополь,		
		ул. Старомарьевское		
		шоссе 3		
4	ГБУЗ СК «Городская	Договор №5	Деятельность	Соответствует
	клиническая поликли-	11.11.2020г	больничных	
	ника №1» города	11.11.2023г.	организаций	
	Ставрополя	г. Ставрополь,		
		ул. Ломоносова, д.5	<b>T</b>	
5	ГБУЗ СК «Городская	Договор №6	Деятельность	Соответствует
	клиническая поликли-	11.11.2020г	больничных	
	ника №6» города	11.11.2023г.	организаций	
	Ставрополя	г. Ставрополь,		
		ул. Тухачевского, д.17.		
6	ГБУЗ СК «Городская	Договор №7	Деятельность	Соответствует
	детская клиническая	30.11.2020г -	больничных	Соответствует
	поликлиника № 2»	30.11.2023г.	организаций	
	города Ставрополя	г. Ставрополь,	оргинизидии	
	- of other conference	ул. Маршала Жукова	,	
		д. 50	,	
7	ГБУЗ СК «Городская	Договор №8	Деятельность	Соответствует
	детская поликлиника	07.12.2020г -	больничных	
	№3» города	07.12.2023 г.	организаций	
	Ставрополя	г. Ставрополь,		
		Тухачевского, д.76		
8	ГБУЗ	Договор №9	Деятельность	Соответствует
	«Котельниковская	07.12.2020г -	больничных	
	центральная районная	07.11.2023г.	организаций	
	больница» города	г. Котельниково,		
	Котельниково	улица Гагарина, д.48		
9	ГБУЗ СК «Городская	Договор №10	Деятельность	Соответствует
	детская поликлиника	07.12.2020r -	больничных	
	№1» города	07.11.2023г.	организаций	
	Ставрополя	г. Ставрополь		
		ул. Ленина д.470		

10	FEV2 CV "Famourage	Договор №10/1	Подтони ности	Соотрототруют
10	ГБУЗ СК «Городская клиническая	07.12.2020г -	Деятельность больничных	Соответствует
		07.12.2020г - 07.12.2023г.	организаций	
	консультативно — диагностическая	Ставрополь,	организации	
	диагностическая поликлиника»	ул. Серова, д.281 А		
	поликлиника» г. Ставрополь	ул. Серова, д.201 А		
12	ГБУЗ СК «Городская	Договор №10/1	Деятельность	Соответствует
12	клиническая консуль-	07.12.2020г -	больничных орга-	Соответствует
	тативно – диагности-	07.12.2020Γ =	•	
	ческая поликлиника»	г. Ставрополь,	низаций	
	г. Ставрополь	ул. Серова, д.281		
	1. Ставрополь	ул. Серова, д.201		
13	ГБУЗ СК «ГКБ» №3	Договор № 81	Деятельность	Соответствует
	г. Ставрополь	09.12.2021г-	больничных	
	1	09.12.2024г.	организаций	
		Ставрополь,	1	
		ул. Тухачевского, д.17		
15	ГБУЗ СК «Красно-	Договор №98	Деятельность	Соответствует
	гвардейская РБ»	16.12.21г-	больничных	
	СК	16.12.24г.	организаций	
	с.Красногвардейское	Ставропольский край,	•	
	•	с Красногвардейское,		
		ул. Ярмарочная, д.1		
16	ГБУЗ СК «ГКБ СМП»	Договор №25	Деятельность	Соответствует
	г. Ставрополя	19.02.2021г-	больничных орга-	_
	_	19.02.2024г	низаций	
		г. Ставрополь,	·	
		ул. Тухачевского, 17		
17	ГБУЗ СК «Шпаков-	Договор №108	Деятельность	Соответствует
	ская районная боль-	10.02.2022-	больничных орга-	
	ница»	10.01.2026	низаций	
	г.Михайловск	г.Михайловск,		
		ул. Ленина, д.1		
18	ГБУ «Центральная	Договор №109	Деятельность	Соответствует
	районная больница	10.02.2022-	больничных орга-	
	Урус-Мартановского	10.01.2026	низаций	
	района»	Чеченская Республи-		
	г Урус-Мартан	ка, Урус-		
		Мартановский район,		
		городок Урус-		
		Мартан, ул. Хож-		
		Ахмеда Кадырова,		
		д.30		
19	Филиал ФГКУ «1602»	Договор №141	Деятельность	Соответствует
	ВКГ МО РФ	12.05.2022г-	больничных орга-	
		12.05.2025г.	низаций	
		Ставрополь,		
		ул. Герцина, 102		
20	ГБУЗ СК «ГКБ №2»	Договор №191	Деятельность	Соответствует
	г.Ставрополя	15.11.2022г-	больничных орга-	
		15.11.2025г		

		гСтаврополь, ул. Ба- лакирева, д.5	низаций	
21	ГБУЗ СК Новоалек- сандровская районная больница	Договор №192 15.11.2022г- 15.11.2025г Ставропольский край, Новоалександро вский район, город Новоалександрокс, Больничный пер., д.1	Деятельность больничных организаций	Соответствует
22	ГБУЗ СК «Городская детская клиническая больница имени Г.К. Филиппского» г.Ставрополь	Договор №06 22.01.2023г- 22.01.2026г гСтаврополь, ул. По- номарева, д5	Деятельность больничных организаций	Соответствует
4		циальность 38.02.07 Ба		
1	АО «Российский Сельскохозяйственный банк» Ставропольский региональный филиал №3349/6	Договор №13 12.01.2020 г- 12.01.2025г г. Ставрополь ул. Маршала Жукова, д. 26	Денежное посредничество прочее	Соответствует
2	г. Ставрополь ПАО «Сбербанк России» Филиал ПАО «Сбербанк России» Ставропольское отделение г. Ставрополь	Договор №6 11.04.2017г- 11.04.2027г г. Ставрополь, ул. Кулакова, 7	Денежное посредничество прочее	Соответствует
3	Г. Ставрополь  Банк ВТБ (публичное акционерное общество)  Филиал «Северо – Кавказский» Банка ВТБ (ПАО) г. Ставрополь	Договор №21 08.02.2019 г - 08.06.2024г г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.109	Денежное посредничество прочее	Соответствует
4	АО «Российский Сельскохозяйственный банк» Ставропольский региональный филиал №3348/20 г. Изобильный	Договор № 17 13.02.2020г- 13.05.2023г . г. Изобильный ул. Сиреневая д. 21	Денежное посредничество прочее	Соответствует
5	ПАО «Почта Банк» г. Михайловск	Договор 29 24.04.2020- 24.04.2023 г. Михайловск,	Денежное посредничество прочее	Соответствует

		ул. Войкова, д. 397/1		
6	Филиал АКБ «ФОРА -	Договор 31	Денежное	~
	БАНК» (АО), г. Ставрополь	02.06.2020 г - 01.07.2023г	посредничество прочее	Соответствует
	т. Ставрополь	г. Ставрополь,	прочее	
		ул. Мира д.319		
7	ОАО «Альфабанк»	Договор 32	Денежное	
	г. Ставрополь	02.06.2020 г -	посредничество	Соответствует
		02.06.2023г	прочее	
		г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 299		
		ул. этонина, д. 299		
8	ПАО «Совкомбанк»,	Договор №12	Денежное	
	Филиал «Централь- ный»	07.12.2020г - 07.12.2023г	посредничество	Соответствует
	ныи» г. Новоалександровск	г.Новоалександровск,	прочее	
	т. повошнековидровок	Железнодорожная		
		улица, 23		
9	ПАО «Совкомбанк»,	Договор №11	Денежное	
	Филиал «Централь-	07.12.2020r -	посредничество	Соответствует
	ный» г. Ставрополь	07.12.2023г г. Ставрополь,	прочее	
	т. Ставрополь	ул. Ленина, 424		
		j, . <u>-</u> .		
10	ПАО «Почта Банк»	Договор №13	Денежное	-
	г. Ставрополь	07.12.2020 <sub>Γ</sub> -	посредничество	Соответствует
		07.12.2023г г. Ставрополь,	прочее	
		ул. Тухачевского, 11А		
11	ПАО Банк	Договор №84	Денежное	
	«ФК Открытие»	27.11.2021г-	посредничество	Соответствует
	г. Ставрополь	27.11.2024г.	прочее	
		Ставрополь, ул. Ленина, д. 221		
		ул. ленина, д. 221		
12	Операционный офис	Договор №85	Денежное	
	«Региональный опе-	30.11.2021г-	посредничество	Соответствует
	рационный офис	30.11.2024г	прочее	
	«Ставропольский» Филиала Банка ВТБ	Ставрополь, ул. Ленина, д 359		
	Филиала ванка втв (ПАО)	ул. ленина, д эээ		
	в г. Ставрополе			
13	AO	Договор №87	Денежное	
	«Банк Русский Стан-	30.11.2021г-	посредничество	Соответствует
	дарт»	30.11.2024г	прочее	
	г. Ставрополь	Ставрополь, ул. Ленина, д 359		
		Карла Маркса, д. 93		
14	ООО КБ «Ренессанс	Договор №121	Денежное	
	Кредит»	10.03.2022г-	посредничество	Соответствует
	г. Ставрополь	10.0320.2025г	прочее	
		г.Ставрополь,		

		ул. Ленина, д 408		
15	Ставропольский филиал публичного акционерного общества «Промсвязьбанк»	Договор №128 05.04.2022г- 05.04.2025г. Ставрополь, ул. Пушкина, д. 25а	Денежное посредничество прочее	Соответствует
16	Филиал ПАО «Сбер- банк России» Красно- дарское отделение г.Краснодар	Договор №144 19.05.2022г- 19.05.2025г г. Краснодар ул. Красноармейская, 34	Денежное посредничество прочее	Соответствует
17	Филиал ПАО «Сбер- банк» г.Малгобек	Договор №246 22.05.2023г- 22.05.2026г г Малгобек ул Осканова, 6,	Денежное посредничество прочее	Соответствует
18	ПАО «Совкомбанк» г. Бердск, Филиал «Централь- ный» ККО Ставропольский №2» г. Ставрополь	Договор № 02 07.11.2023г- 12.01.2023г Ставрополь, ул. Доваторцев д.5 А	Денежное посредничество прочее	
		Специальность 43.02.1	0 Туризм	
1	ООО «Эдельвейс» г. Кисловодск	Договор № 16 22.01.2021г- 22.01.2024г. г. Кисловодск, ул. 40 лет Октября, д.28	Деятельность туристических агентств	Соответствует
2	ООО Ставропольское бюро путешествий «Турист» г. Ставрополь	Договор № 17 22.01.2021г- 22.01.2024г. г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 16а	Деятельность туристических агентств	Соответствует
3	ООО ТА «Шелковый путь» г. Ставрополь	Договор № 18 22.01.2021г- 22.01.2024г. г. Ставрополь, пр. К.Маркса, д.93	Деятельность туристических агентств	Соответствует
4	OOO WWW.SKALSA.RU г. Ставрополь	Договор № 19 22.01.2021г- 22.01.2024г. г. Ставрополь ул. Дзержинского, 114	Деятельность туристических агентств	Соответствует
5	ООО «КатринТур» г. Ставрополь	Договор № 20 22.01.2021г- 22.01.2024г г. Ставрополь ул. Доваторцев 41 а	Деятельность туристических агентств	Соответствует

		П М 01	Т	
6	ООО «ИТК ЦБ»	Договор № 21	Деятельность	Соответствует
	г. Ставрополь	22.01.2021г-	туристических	
		22.01.2024г	агентств	
		г.Ставрополь		
		50 лет ВЛКСМ, д 16а		
	Специальность 40.	02.01 Право и организа	ция социального обе	еспечения
1	УТЗН Шпаковского	Договор № 18	Деятельность	Соответствует
	района	06.02.2020г	органов местного	
		06.02.2023г	самоуправления	
		г.Михайловск,	по управлению	
		ул. К. Маркса, д.126	вопросами общего	
			характера	
2	Администрация му-	Договор №24	Деятельность	Соответствует
	ниципального образо-	23.04.2020г-	органов местного	
	вания Калиновского	23.04.2023г	самоуправления	
	сельского совета	Ставропольский край,	по управлению	
	Александровского	Александровский	вопросами общего	
	района Ставрополь-	район, с.Калиновское,	характера	
	ского края,	ул. Глазкова, д.216		
	с. Александровское			
	СК			
3	ГКУСО Ставрополь-	Договор №25	Деятельность по	Соответствует
	ский приют «Росинка»	23.04.2020г-	уходу с	-
	г .Ставрополь	23.04.2023г	обеспечением	
	_	г. Ставрополь	проживания	
		ул. Лермонтова, д.	прочая	
		148-a	-	
4	Управление по обес-	Договор №30	Деятельность	Соответствует
	печению деятельности	19.02.2021г-	мировых судей	
	мировых судей	19.02.2024г.		
	г. Ставрополя	Ставрополь, площадь		
		Ленина, д. 1		
5	Государственное	Договор №31	Деятельность в	Соответствует
	учреждение -	19.02.2021г-	области	
	Управление	19.02.2024г.	обязательного	
	Пенсионного фонда	Ставрополь	социального	
	Российской	ул. Ленина, д. 415а	обеспечения	
	Федерации по г.			
	Ставрополю			
	Ставропольского края			
	(межрайонное)			
6	ГБУСО Ставрополь-	Договор №32	Предоставление	Соответствует
	ский реабилитацион-	19.02.2021г-	прочих	
	ный центр для детей и	19.02.2024г.	социальных услуг	
	взрослых с ограни-	Ставрополь	без обеспечения	
	ченными возможно-	ул. Авиационная, д.	проживания, не	
	стями здоровья	57	включенных в	
	г. Ставрополь		другие	
			группировки	
7	Управление труда и	Договор №33	Предоставление	Соответствует
	социальной защиты	22.02.2021г-	социальных услуг без обеспечения	

	муниципального	Ставропольский	проживания	
	округа Ставрополь-	край, Курский р-н,	престарелым и	
	ского края	с. Курская,	инвалидам	
		пер Октябрьский, д.18		
		18		
8	ГБУ социального	Договор № 35	Предоставление	Соответствует
	обслуживания	22.02.2021г-	социальных услуг	
	«Краевой центр	22.02.2024г.	без обеспечения	
	социального	г. Ставрополь,	проживания	
	обслуживания	ул. Пирогова,	престарелым и	
	граждан пожилого	д. 34-4	инвалидам	
	возраста и инвалидов»			
0	г. Ставрополь	Попорож № 26	Пестопариски	Соотрототруют
9	ГБУСО «Арзгирский комплексный центр	Договор № 36 22.02.2021г-	Предоставление	Соответствует
	социального	22.02.20211- 22.02.2024r	социальных услуг без обеспечения	
	обслуживания	22.02.20241 Ставропольский	проживания	
	населения» с. Арзгир	край, Арзгирский р-н,	престарелым и	
	паселения// с. тързгир	с Арзгир,	инвалидам	
		ул. О. Кошевого, 1	тттрыттдам	
10	ГБУСО «Грачевский	Договор № 37	Предоставление	Соответствует
	комплексный центр	22.03.2021г-	социальных услуг	
	социального обслужи-	22.03.2024r	без обеспечения	
	вания населения»	Ставропольский край,	проживания	
	Грачевский район с.	Грачевский район,	престарелым и	
	Грачевка, СК	село Грачевка,	инвалидам	
		ул. Советская д. 10		
11	Управление труда и	Договор № 38	Деятельность ор-	Соответствует
	социального развития	22.03.2021г-	ганов государ-	
	администрации Зе-	22.03.2024г	ственной власти	
	ленчукского муници-	Карачаево-Черкесская	субъектов Рос-	
	пального района	Республика, Зеленчук	сийской Федера-	
	КЧР	ский р-н,	ции по осуществ-	
		ст. Зеленчукская, ул. Леонова, д.177	лению своих пол-	
		ул. леонова, д.177	номочий в горо-	
			дах и районах	
12	Администрация Ипа-	Договор №39	Деятельность	Соответствует
12	товского городского	договор №39 22.03.2021г-	органов местного	Coorgererager
	округа Ставрополь-	22.03.20211 <sup>-</sup> 22.03.2024 <sub>Γ</sub>	самоуправления	
	ского края	г. Ипатово,	сельских	
	г. Ипатово СК	ул.Ленинградская,	поселений	
	171111111000 011	д. 80	110001111111	
13	ГБУСО Шпаковский	Договор №40	Предоставление	Соответствует
	КЦСОН	12.04.2021г-	социальных услуг	
	г. Михайловск	$12.04.2024\Gamma$	без обеспечения	
		г. Ставрополь	проживания	
		ул. Ленина, д. 415а	престарелым и	
			инвалидам	
14		30.44	Подтоли изорт	Соответствует
14	Администрация Ок-	Договор №41	Деятельность	Coorbererbyer
14	тябрьского района	12.04.2021г-	органов местного	Соответствует
14	l =		' '	Coordinates

		ул. Голенева, д.21	поселений	
15	Республиканское	Договор №42	Предоставление	Соответствует
	бюджетное учрежде-	12.04.2021г-	социальных услуг	
	ние «Центр социаль-	12.04.2024Γ	без обеспечения	
	ного обслуживания	Карачаево-Черкесская	проживания	
	населения»	Республика,	престарелым и	
	КЧР	г.Черкесск,	инвалидам	
	IV II	ул.Пушкинская, д. 82	ппралидам	
		ул. пушкинская, д. 02		
16	Управление Пенсион-	Договор №43	Деятельность в	Соответствует
10	ного Фонда России в	28.04.2021г-	области	Coorderendyer
	Адыге-	28.04.2024Γ	обязательного	
	Хабльском районе	Карачаево-Черкесская	социального	
	хаольском районс КЧР	Республика,	обеспечения	
	KII		оосспечения	
		аул Адыге-Хабль,		
17	Гоохинананана	ул Первомайская, д 36 Договор №45	Подполичеств	Соотпотот
1/	Государственное	договор №45 29.04.2021г-	Деятельность в области	Соответствует
	учреждение-			
	Управление ПФР по	29.04.2024г	обязательного	
	Моздокскому району	РСО - Алания,	социального	
	РСО-Алания	г. Владикавказ, ул.	обеспечения	
1.0		Тельмана, 176,		
18	Государственное	Договор №106	Деятельность в	Соответствует
	учреждение - отделе-	18.01.2022г-	области	
	ние пенсионного фон-	18.01.2025г	обязательного	
	да Российской Феде-	Карачаево-Черкесская	социального	
	рации по Карачаево-	Республика, г	обеспечения	
	Черкесской республи-	Черкесск, ул		
4.0	ке	Горького, д 3		~
19	Министерство труда и	Договор №109/1	Деятельность	Соответствует
	социальной защиты	$28.02.2022\Gamma$	органов	
	населения Ставро-	-28.02.2027г	государственной	
	польского края	г.Ставрополь	власти субъектов	
	г.Ставрополь	ул. Лермонтова 206 к1	Российской	
			Федерации	
			(республик, краев,	
			областей), кроме	
			судебной власти,	
			представительств	
			исполнительных	
			органов	
			государственной	
			власти субъектов	
			Российской	
			Федерации при	
			Президенте	
			Российской	
			Федерации	
20	Управление труда и	Договор №112	Деятельность	Соответствует
	социальной защиты	10.03.2022г-	органов местного	

			T	T.
	населения админи-	10.03.2025г	самоуправления	
	страции Арзгирского	Ставропольский	муниципальных	
	муниципального	край, Арзгирский р-н,	округов	
	округа Ставрополь-	с Арзгир, ул. Ленина,		
	ского края	д. 2		
21	Управление труда и	Договор №113	Деятельность	Соответствует
	социальной защиты	10.03.2022г-	органов местного	
	населения Шпаков-	10.03.2025г	самоуправления	
	ского муниципального	г.Михайловск, ул.	по управлению	
	района Ставрополь-	К.Маркса, д. 126	вопросами общего	
	ского края		характера	
22	Управление труда и	Договор №114	Деятельность	Соответствует
	социальной защиты	10.03.2022г-	органов местного	
	населения админи-	10.03.2025г	самоуправления	
	страции Степновского	Ставропольский	по управлению	
	муниципального	край, Степновский р-	вопросами общего	
	округа Ставрополь-	н, с Степное, пл	характера	
	ского края	.Ленина, д. 46		
23	Управление труда и	Договор №115	Деятельность	Соответствует
	социальной защиты	04.03.2022г-	органов местного	
	населения админи-	04.03.2025г	самоуправления	
	страции Советского	Ставропольский	по управлению	
	городского округа	край, Советский рай-	вопросами общего	
	Ставропольского края	он,	характера	
		г. Зелено-	1 1	
		кумск, ул. Мельничная		
		д. 40		
24	Комитет труда и со-	Договор №116	Деятельность	Соответствует
	циальной защиты	04.03.2022г-	органов местного	
	циальной защиты населения админи-	04.03.2022r- 04.03.2025r	органов местного самоуправления	
	населения админи-	04.03.2025г	самоуправления	
		04.03.2025г г.Ставрополь,	_	
25	населения админи- страции г. Ставрополя	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б	самоуправления городских поселений	Соответствует
25	населения админи- страции г. Ставрополя ГБУСО «Ставрополь-	04.03.2025г г.Ставрополь,	самоуправления городских поселений Предоставление	Соответствует
25	населения админи- страции г. Ставрополя	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122	самоуправления городских поселений	Соответствует
25	населения админи- страции г. Ставрополя  ГБУСО «Ставрополь- ский центр социаль- ной помощи семьи и	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения	Соответствует
25	населения админи- страции г. Ставрополя ГБУСО «Ставрополь- ский центр социаль-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г-	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг	Соответствует
25	населения админи- страции г. Ставрополя ГБУСО «Ставрополь- ский центр социаль- ной помощи семьи и детям» г.Ставрополь	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ми-	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения	Соответствует
	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания	, and the second
	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной под-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ми- ра 278 г Договор №123	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность	, and the second
	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ми- ра 278 г Договор №123 17.03.2022г-	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного	, and the second
	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации го-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ми- ра 278 г Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправления	, and the second
	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномыс-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г-10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г Договор №123 17.03.2022г-1703.2025г Г.Невинномысск, ул.	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлению по управлению	, and the second
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ми- ра 278 г Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера	Соответствует
	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.6  Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г  Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера Деятельность	, and the second
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.6 Договор №122 10.03.2022г-10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г Договор №123 17.03.2022г-1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16 Договор №124 18.03.2022г-	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера Деятельность органов местного	Соответствует
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты населения админи-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.6  Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г  Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16  Договор №124 18.03.2022г- 18.03.2025г	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлению вопросами общего характера Деятельность органов местного самоуправления	Соответствует
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.6  Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г  Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16  Договор №124 18.03.2022г- 18.03.2025г Ставропольский	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлению вопросами общего характера Деятельность органов местного самоуправления городских	Соответствует
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты населения администрации населения администрации Нефтекум-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г-10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г Договор №123 17.03.2022г-1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16 Договор №124 18.03.2022г-18.03.2025г Ставропольский край, Нефтекумский	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлению вопросами общего характера Деятельность органов местного самоуправления	Соответствует
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты населения администрации и страции Нефтекумского городского	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.6  Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г  Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16  Договор №124 18.03.2022г- 18.03.2025г Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефте-	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлению вопросами общего характера Деятельность органов местного самоуправления городских	Соответствует
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты населения администрациинострации Нефтекумского городского округа Ставрополь-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.б Договор №122 10.03.2022г-10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г Договор №123 17.03.2022г-1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16 Договор №124 18.03.2022г-18.03.2025г Ставропольский край, Нефтекумский	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлению вопросами общего характера Деятельность органов местного самоуправления городских	Соответствует
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты населения администрации населения администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.6  Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г  Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16  Договор №124 18.03.2022г- 18.03.2025г Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефтекумский район, г. Нефтекумск, 1-й мкр., д. 29	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлении вопросами общего характера Деятельность органов местного самоуправления городских поселений	Соответствует
26	населения администрации г. Ставрополя  ГБУСО «Ставропольский центр социальной помощи семьи и детям» г.Ставрополь  Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска  Управление труда и социальной защиты населения администрациинострации Нефтекумского городского округа Ставрополь-	04.03.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д.415 к.6  Договор №122 10.03.2022г- 10.03.2025г г.Ставрополь, ул. Мира 278 г  Договор №123 17.03.2022г- 1703.2025г Г.Невинномысск, ул. Свердлова, д. 16  Договор №124 18.03.2022г- 18.03.2025г Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефте-	самоуправления городских поселений Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания Деятельность органов местного самоуправлению вопросами общего характера Деятельность органов местного самоуправления городских	Соответствует

	управление админи- страции Изобиль- ненского городского округа Ставрополь- ского края	18.03.2025г Ставропольский край, Изобильненский район, ст. Новотроиц- кая, ул.Первомайская, д. 187	самоуправления городских поселений	
29	Государственное казенное учреждение республики Дагестан управление социальной защиты населения в муниципальном образовании «Тарумовский район»	Договор №127 28.03.2022г- 28.03.2025г Республика Дагестан, Тарумовский р-н, с Тарумовка, Ул Советская, д. 17	Деятельность органов местного самоуправления городских поселений	Соответствует
30	Муниципальное учреждение «Администрация сельского поселения Экажево» Назрановского муниципального района	Договор №129 18.04.2022г- 18.04.2025г Республика Ингуше- тия, Назрановский район, с. Экаже- во, ул.Ингушская у л., д.45	Деятельность органов местного самоуправления городских округов	Соответствует
31	Верховный суд Кара- чаево-Черкесской республики	Договор №130 18.04.2022г- 18.04.2025г Карачаево-Черкесская Республика, г. Чер- кесск, ул. М.Гаджаева, д.4	Деятельность кассационных судов общей юрисдикции, апелляционных судов общей юрисдикции, верховных судов республик, краевых, областных судов, судов городов федерального значения, суда автономной области, судов автономных округов	Соответствует
32	Государственное казенное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения в городском округе Прохладный»	Договор №131 18.04.2022г- 18.04.2025г Кабардино- Балкарская Республи- ка, город Прохлад- ный, ул. Головко, д.52	Деятельность по уходу с обеспечением проживания прочая	Соответствует

33	Администрация Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края	Договор №204 13.02.2023г 13.02.2026г Ставропольский край, Красногвардейский р- н, с Красногвардейское, ул Ленина, зд. 46а	Деятельность органов местного самоуправления муниципальных округов	Соответствует
34	Малоягурское территориальное управление администрации Туркменского муниципального округа СК	Договор №205 13.02.2023г 13.02.2026г Ставропольский край, Туркменский р-н, с Малые Ягуры, ул Калинина, д. 78	Деятельность органов местного самоуправления городских округов	Соответствует
35	Территориальное управление администрации Труновского муниципального округа в пос. им. Кирова	Договор №206 13.02.2023г 13.02.2026г Ставропольский край, Труновский р-н, п Им. Кирова, ул Комарова, влд. 11	Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера	Соответствует
36	ГБОУ СО «Андроповский Андроповский Андроповский центр социального обслуживания населения»	Договор №207 13.02.2023г 13.02.2026г Ставропольский край, Андроповский район, село Курсавка, ул. Стратийчука, д. 70	Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания престарелым и инвалидам	Соответствует
37	Администрация Петровского городского округа	Договор №208 13.02.2023г 13.02.2026г Ставропольский край, Петровский район, город Светлоград, пл 50 лет Октября, д. 8	Деятельность органов местного самоуправления муниципальных округов	Соответствует
38	Управление труда и социальной защиты населения Красно-гвардейского муниципального района Ставропольского края	Договор №209 13.02.2023г 13.02.2026г Ставропольский край, Красногвардейс кий район, село Красногвардейское, ул. Ленина, д. 61	Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера	Соответствует
39	Администрация города-курорта Железноводска	Договор №210 13.02.2023г 13.02.2026г Ставропольский край, город Железноводск, ул. Калинина, д.2	Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера	Соответствует
40	Государственное ка-	Договор №211	Деятельность	Соответствует

	зенное учреждение	13.02.2023г	органов	
	«Отдел труда и соци-	13.02.2026г	государственной	
	ального развития»	Чеченская Республи-	власти субъектов	
	Ахматовского района	ка, город Грозный, ул	Российской	
	г. Грозного	Моздокская (Ахма-	Федерации по	
		товский Р-Н), зд. 39	осуществлению	
			своих	
			полномочий в	
			городах и районах	
41	ГБОУ СО Георгиев-	Договор №212	Предоставление	Соответствует
	ский центр социаль-	13.02.2023г	социальных услуг	3
	ного обслуживания	13.02.2026г	без обеспечения	
	населения	Ставропольский край,	проживания	
	г.Георгиевск	город Георгиевск, ул	престарелым и	
	т.т соргиевек	Гагарина, д. 76	инвалидам	
42	Главное Управление	Договор №05	Деятельность	Соответствует
72	*	22.11.2023г-	полномочных	Coorbererbyer
	министерства юсти-	22.11.20251- 22.11.2026r		
	ции Российской Фе-		представителей	
	дерации по Ставро-	г.Ставрополь,	Президента	
	польскому краю	пр-кт К.Маркса, д. 74	Российской	
			Федерации в	
			регионах	
			Российской	
			Федерации и	
			территориальных	
			органов	
			федеральных	
			органов	
			исполнительной	
			власти в	
			субъектах	
			Российской	
			Федерации	
			(республиках,	
			краях, областях)	
43	Администрация Кочу-	Договор №16	Деятельность	Соответствует
	беевского муници-	21.12.2023г-	органов местного	
	пального округа	21.11.2026г	самоуправления	
	с.Кочубеевское СК	Ставропольский	городских	
	j	край, Кочубеевский	округов	
		район, село	13	
		Кочубеевское, ул.		
		Октябрьской		
		Революции, д.64		
	Спенияльн	ость 43.02.12 Технологи	ия эстетических уст	VΓ
			serem reama yest	<i>y</i> -
1	Общество с ограни-	Договор № 46	Предоставление	Соответствует
	ченной ответственно-	14.05.2021г	услуг	
	стью «Клуб-Профит»	14.05.2024г	парикмахерскими	
	г. Ставрополь	г. Ставрополь, ул.	и салонами	
	-	Булкина, д.6	красоты	
2	«ДНК» ООО	Договор № 82	Предоставление	Соответствует
	г. Ставрополь	11.11.2021г-	услуг	
	-: -155p -11001b		<i>J J -</i>	

		11.11.2024Γ	WORKEN FOR OR OTHER DAY	
			парикмахерскими	
		г. Ставрополь,	и салонами	
	) GUT	ул. Ленина, д. 392	красоты	
3	МУП парикмахерских	Договор № 83	Предоставление	Соответствует
	услуг салон «Красо-	11.11.2021г-	услуг	
	ты»	11.11.2024г	парикмахерскими	
	г. Ставрополь	г. Ставрополь,	и салонами	
		ул. Маршала Жукова,	красоты	
		д.5		
4	ИП Иванова Е.А.	Договор № 86	Предоставление	Соответствует
	г. Ставрополь	11.11.2021г-	услуг	
		11.11.2024г	парикмахерскими	
		г. Ставрополь,	и салонами	
		ул. 9 Января, д.26	красоты	
5	ИП Овасапян Г.А.	Договор № 88	Предоставление	Соответствует
	г.Ставрополь	30.11.2021г-	услуг	
	1	30.11.2024r	парикмахерскими	
		Ставрополь,	и салонами	
		ул. Советская, 3.	красоты	
6	ИП Семенюта Г.С.	Договор № 89	Предоставление	Соответствует
	г.Изобильный	30.11.2021г-	услуг	
		30.11.2024Γ	парикмахерскими	
		г. Изобильный	и салонами	
		ул. Ленина, д.7	красоты	
7	ИП Галаян А.В.	Договор № 89	Предоставление	Соответствует
'	г.Ставрополь	30.11.2021г-	услуг	CoorbererByer
	1.Ставрополь	30.11.20211- 30.11.2024r	парикмахерскими	
		г. Ставрополь, ул. Ленина, 293А	и салонами	
0	MII Hanvan D.C		красоты	Соотрототрука
8	ИП Чернов В.С.	Договор № 92 01.12.2021г-	Предоставление	Соответствует
	г.Ставрополь		услуг	
		01.12.2024г	парикмахерскими	
		г. Ставрополь, пр.	и салонами	
	ин с	Юности, 20	красоты	
9	ИП Синявская Н.В.	Договор № 94	Предоставление	Соответствует
	г.Ставрополь	02.12.2021г-	услуг	
		02.12.2024Γ	парикмахерскими	
		г. Ставрополь	и салонами	
		ул. Лесная 157 а	красоты	
10	ИП Григорьева	Договор № 100	Предоставление	Соответствует
	Т.И.Ставрополь	02.12.2021г-	услуг	
		02.12.2024r	парикмахерскими	
		г. Ставрополь	и салонами	
		пр.Юности 12	красоты	
11	ГБУЗ СК «ГКБ» №3	Договор № 81	Деятельность	Соответствует
	г.Ставрополь	29.10.2021г-	больничных	
		29.10.2024г.	организаций	
		г. Ставрополь		
		Ставрополь, ул.		
		Тухачевского, д.17		
12	ИП Баранова О.В.	Договор № 138	Предоставление	Соответствует
	Салон Бигуди	14.05.2022г-	услуг	/
	г.Ставрополь	14.05.2025Γ	парикмахерскими	
	1. Class offorts	1		I .

		- C		
		г. Ставрополь, ул. Широкая, д.19	и салонами	
13	ИП Масалова М.В.		красоты	Соотрототруют
13		Договор № 171 02.06.2022г-	Предоставление	Соответствует
	Г.Ставрополь		услуг	
	салон Фиеста	02.06,2025г	парикмахерскими	
		г. Ставрополь, ул.	и салонами	
		Ленина 422	красоты	
14	ИП Федосеева Я.Г.	Договор № 172	Предоставление	Соответствует
	Г.Ставрополь	02.06.2022г-	услуг	
		02.06,2025г	парикмахерскими	
		г. Ставрополь, пр-т.	и салонами	
		Юнности	красоты	
15	ИП Гладких В.В	Договор № 178	Предоставление	Соответствует
	Г.Ставрополь	07.06.2022г-	услуг	
	(салон красоты Victo-	07.06,2025г	парикмахерскими	
	riy)	г. Михайловск, ул.	и салонами	
	37	Ленина 213/2	красоты	
16	ИП Ванновская О,А,	Договор № 193	Предоставление	Соответствует
	г. Ставрополь	15.11.2022г-	услуг	
	TV CIMEP CITCUIE	15.11.2025Γ	парикмахерскими	
		г.Ставрополь	и салонами	
		т.ставрополь		
	Спания и пос		красоты	IOCTI
1	ГУ МВД по Ставро-	Договор № 5/87	Деятельность по	Соответствует
1	польскому краю	20.06.2018 г-	обеспечению	Coorderendyer
	г. Ставрополь	20.06.2013 r = 20.06.2023r	общественного	
	1. Ставрополь	(с пролонгацией)		
			порядка и безопасности	
		г. Ставрополь	Оезопасности	
	V	ул. Дзержинского 102	π	<u> </u>
2	Управление по обес-	Договор №27	Деятельность	Соответствует
	печению деятельности	19.02.2021г-	мировых судей	
	мировых судей	19.02.2024г.		
	г. Ставрополя	Ставрополь, площадь		
	**	Ленина, д. 1		
3	Управление Росгвар-	Договор №76	Деятельность	Соответствует
	дии по Ставрополь-	16.06.2021г-	полномочных	
	скому краю	16.06.2024г	представителей	
	г.Ставрополь	г. Ставрополь, ул.	Президента РФ в	
		Ленина, д. 429	регионах РФ и	
			территориальны	
			х органов	
			федеральных	
			органов	
			исполнительной	
			власти в	
			субъектах Р Ф	
			(республиках,	
			краях, областях)	
Спо	ециальность 10.02.05 Об	еспечение информацио		автоматизирован-
		ных систем		-
1	000 10 7 1	П.— № 100	D	C
1	ООО «Киберсофт»	Договор №102	Разработка	Соответствует
<u> </u>	l	1	1	

	C	10 10 2021	<u> </u>	
	г. Ставрополь	10.12.2021-	компьютерного	
		10.12.2024г.	программного	
		Ставрополь,	обеспечения	
		ул. Маршала Жукова,		
		д. 21		
2	ГКУ СК Краевой	Договор №133	Деятельность по	Соответствует
	центр информацион-	29.04.2022г-	обработке	
	ных технологий	29.04.2025г	данных,	
	г.Ставрополь	г. Ставрополь, ул.	предоставление	
		Пирогова, д.18 к.6	услуг по	
			размещению	
			информации и	
			связанная с этим	
			деятельность	
3	МБОУ СОШ №7 г.	Договор №137	Образование	Соответствует
	Ставрополь	06.05.2022г-	среднее общее	j
	T THE T	06.05.2025г	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	
		г. Ставрополь, ул		
		Куклакова д 23		
4	Государственное	Договор №146	Деятельность,	Соответствует
•	бюджетное учрежде-	19.05.2022г-	связанная с	00012010125
	ние здравоохранения	19.05.2025Γ	использованием	
	Ставропольского края	г.Ставрополь,	вычислительной	
	«Ставропольский кра-	ул.Октябрьская,	техники и	
	евой клинический он-	д. 182 к. a	информационны	
	кологический диспан-	д. 102 к. а	х технологий,	
	сер» г.Ставрополь		прочая	
5	ПАО «Сигнал»	Договор №156	Деятельность	Соответствует
3	г.Ставрополь	23.05.2022г-	· ' '	CoorbererByer
	т.ставрополь	23.05.2025r	консультативная и работы в	
			-	
		г.Ставрополь, 2 Юго-	области	
		Западный пр-д, д. 9а	компьютерных	
	MEDGOMAG	П 36455	технологий	
6	МБВСОУ ЦО	Договор №157	Образование	Соответствует
	им.Героя России	23.05.2022г-	среднее общее	
	В.Духина	23.05.2025г		
	г.Ставрополь	г. Ставрополь, пр-кт		
		К.Маркса, д. 46		
7	МБОУ НОШ №24	Попорож №150	Ognanana	Соотражатата
/		Договор №158	Образование	Соответствует
	г. Михайловск	23.05.2022r-	среднее общее	
		23.05.2025г		
		г. Ставрополь, пр-кт		
	MEON COMMISSO	К.Маркса, д. 46	0.5	
8	МБОУ СОШ №32	Договор №160	Образование	Соответствует
	г. Ставрополь	25.05.2022г-	среднее общее	
		25.05.2025г		
		г. Ставрополь, ул.		
		Трунова, д. 71		

9	ГБУЗ СК «СККОД» г. Ставрополь	Договор №161 25.05.2022г- 25.05.2025г г.Ставрополь, Октябр ьская ул., д. 182 к. а	Деятельность по сопровождению компьютерных систем	Соответствует
10	МБОУ СОШ №34 г.Ставрополь	Договор №162 25.05.2022г- 25.05.2025г г.Ставрополь, пере- улок Макарова, дом 1	Образование среднее общее	Соответствует
11	МБОУ СОШ №21 г.Ставрополь	Договор №163 25.05.2022г- 25.05.2025г г.Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.19	Образование среднее общее	Соответствует
12	АО «Концерн Энер- гомера» г.Ставрополь	Договор №166 02.06.2022г- 22.06.2025г г. Ставрополь, ул. Ле- нина, д. 415	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
13	ООО «Офис заказ» г.Ставрополь	Договор №167 02.06.2022г- 22.06.2025г г. Ставрополь Граж- данская ул., д. 9, офис 314	Деятельность по сопровождению компьютерных систем	Соответствует
14	ИП Дель Л.А. г.Ставрополь	Договор №168 02.06.2022г- 22.06.2025г г., Ленина ул., 293,Литер,А,1	Деятельность по сопровождению компьютерных систем	Соответствует
15	ИП Малахов М.В. г.Ставрополь	Договор №169 02.06.2022г- 22.06.2025г г Ставрополь	Деятельность консультативная и работы в области компьютерных технологий	Соответствует
16	ИП Порешнева И.В. г.Ставрополь	Договор №170 02.06.2022г- 22.06.2025г г Ставрополь	Деятельность консультативная и работы в области компьютерных технологий	Соответствует
17	ООО «Скайтехс» г.Ставрополь	Договор №171/1 02.06.2022г- 22.06.2025г г Ставрополь, пр-кт Кулакова, д.71	Разработка компьютерного программного обеспечения, консультационн ые услуги в	Соответствует

			данной области и другие сопутствующие	
			услуги	
18	ЧОУ ДПО Учебный центр «Перспектива» г.Ставрополь	Договор №177 07.06.2022г- 07.06.2025г г Ставрополь, ул Доваторцев , д.67	Ремонт компьютеров и периферийного компьютерного оборудования	
19	ООО «Медицина ИТ» г.Ставрополь	Договор №221 02.05.2023г- 02.05.2023г г Ставрополь, ул. Пушкина, д.30, кв.308	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
20	ООО«РОУТИМ» г.Ставрополь	Договор №222 12.05.2023г- 12.05.2023г г Ставрополь, ул Доваторцев, д. 11а	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
21	ООО «Компьютер премиум» г.Ставрополь	Договор №223 12.05.2023г- 12.05.2023г г Ставрополь, ул Ленина, д. 392	Деятельность консультативная и работы в области компьютерных технологий	Соответствует
22	ООО «СТ-Проект» г. Ставрополь	Договор №232 22.05.2023г- 22.05.2026г г. Ставрополь, пр-кт Кулакова, д. 18	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
23	Управление по обеспечению деятельности мировых судей г.Ставрополь	Договор №236 22.05.2023г- 22.05.2026г Ставрополь, площадь Ленина, д. 1	Деятельность по обработке данных, предоставление услуг по размещению информации и связанная с этим деятельность	Соответствует
24	МБОУ СОШ №34 г.Ставрополь	Договор №238 22.05.2023г- 22.05.2026г г Ставрополь, пер. Макарова, д. 1	Образование среднее общее	Соответствует

25	ООО «Стилсофт» г.Ставрополь ООО «Сириес ИТ» г.Ставрополь	Договор №01 13.09.2023г- 13.09.2026г. Ставрополь, ул. Васильковая, д. 29  Договор №15 19.12.2023г- 19.12.2026г Ставрополь, Солдатск ий пр-д, д. 6/1	Разработка компьютерного программного обеспечения  Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационны х технологий,	Соответствует
		- AF - W - 1	прочая	
	Специальность 09.02	.07 «Информационные	системы и програм	мирование»
1	ООО «Айтиклаб» г. Ставрополь	Договор №48 25.05.2021г- 25.05.2024г Ставропольский край, Шпаковский р-н, г Михайловск, ул Ленина, зд. 98	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
2	ООО «Софтлайн» г. Ставрополь	Договор №51 25.05.2021г- 25.05.2024г г. Ставрополь, ул. Шпаковская,д 100	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
3	ООО «АСМ Техноло- гии» г.Михайловск	Договор №52 28.05.2021г- 28.05.2024г г. Михайловск, ул. Гагарина, д. 172/2,	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
4	Общество с ограниченной ответственностью «ИНФОКОМ-С» г. Ставрополь	Договор №53 01.06.2021г- 01.06.2024г г. Ставрополь, ул. Суворова, д. 7	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
5	ООО «ИНФОКОМ-С» г. Ставрополь	Договор №56 01.06.2021г- 01.06.2024г г. Ставрополь, 1 Промышленная ул., д.3	Разработка компьютерного программного обеспечения	Соответствует
7	ИП Сергеев «Топ мастер» г. Ставрополь ИП Корнилова Е.Б	Договор №58 01.06.2021г- 01.06.2024г г.Ставрополь ул.2 Промышленная ли Ц 2 оф11 Договор №62	Деятельность по созданию и использованию баз данных и информационных ресурсов Деятельность,	Соответствует
/	ин корнилова г.р	договор 11202	деятельность,	Coorscicinger

	T	1		
	г. Ставрополь	04.06.2021г-	связанная с	
		04.06.2024г	использованием	
		Шпаковский р-он	вычислительной	
		с.Верхне русское	техники и	
		ул. Подгорная 7	информационных	
-		7	технологий	~
8	OOO «Раздолье»	Договор №67	Деятельность	Соответствует
	г. Ставрополь	10.06.2021г-	консультативная и	
		10.06.2024г	работы в области	
		г. Ставрополь,	компьютерных	
-		ул. Казачья, д. 23	технологий	
9	ООО «Нантехстрой»	Договор №68	Деятельность,	Соответствует
	г. Ставрополь	10.06.2021г-	связанная с	
		10.06.2024г	использованием	
		г. Ставрополь,	вычислительной	
		пр. Кулакова, д. 22/2	техники и	
			информационных	
1.0	000 1/	п жээ	технологий	
10	ООО «КонсалтингЮг»	Договор №70	Деятельность по	Соответствует
	г. Ставрополь	11.06.2021г-	управлению	
		11.06.2024г	компьютерным	
		г. Ставрополь,	оборудованием	
1.1	000 F H	ул Доваторцев, д 75 Б	П	C
11	ООО «Бест Практик	Договор №71	Деятельность по	Соответствует
	консалт»	11.06.2021г	управлению	
	г.Ставрополь	11.06.2024г	компьютерным	
		г. Ставрополь,	оборудованием	
1.2	000 4	пр. Кулакова, д. 34 а	D	C
13	ООО «Автоматиза-	Договор №72 11.06.2021г-	Разработка	Соответствует
	ция»	11.06.20211-	компьютерного	
	г.Ставрополь		программного	
		г. Ставрополь, ул Октябрьская, д 269	обеспечения	
		ул Октябрьская, д 209		
14	ГКУ СК Краевой	Договор №133	Деятельность по	Соответствует
	центр информацион-	29.04.2022г-	обработке данных,	
	ных технологий	29.04.2025Γ	предоставление	
	г.Ставрополь	г. Ставрополь, ул.	услуг по	
	1	1		
		1 ,,,,	<u> </u>	
			связанная с этим	
			деятельность	
15	ООО «Промрешение	Договор №142	Разработка	Соответствует
	Экспорт»	18.05.2022-	компьютерного и	
	г.Ставрополь	18.05.2025 г.	программного	
	•	г.Ставрополь	обеспечения	
		пр. Кулакова, д. 18		
16	ЧУЗ КБ РЖД-	Договор №145	Деятельность,	Соответствует
	медицина	19.05.2022г-	связанная с	
	г.Миниральные воды	19.05.2025г	использованием	
	Поликлиника №3	Ставропольский край,	вычислительной	
l		= =	Ĩ	
	г.Ставрополь	г. Ставрополь, ул.	техники и	
	ООО «Промрешение Экспорт» г.Ставрополь ЧУЗ КБ РЖД- медицина	Пирогова, д.18 к.6  Договор №142 18.05.2022- 18.05.2025 г. г.Ставрополь пр. Кулакова, д. 18  Договор №145 19.05.2022г-	размещению информации и связанная с этим деятельность Разработка компьютерного и программного обеспечения Деятельность,	

			технологий, прочая	
17	ООО «Русь Авто» фи-	Договор №147	Ремонт	Соответствует
	лиал №2 г. Ставро-	23.05.2022г-	компьютеров и	
	ПОЛЬ	23.05.2025г	периферийного	
		г. Ставрополь, пр-кт	компьютерного	
		Кулакова, д.22 к.г	оборудования	
18	ЗАО «Телко»	Договор №149	Разработка	Соответствует
	г.Ставрополь	23.05.2022г-	компьютерного	
		23.05.2025г	программного	
		г.Ставрополь,	обеспечения	
		ул.Маршала Жукова,		
10	V DATE CIA	21 A	TT	
19	Управление ЗАГС СК	Договор №150	Деятельность,	Соответствует
		23.05.2022г-	связанная с	
		23.05.2025г	использованием	
		г.Ставрополь, ул. Ми-	вычислительной	
		ра, д.337	техники и	
			информационных технологий, прочая	
20	ГБУЗ СК «Медицин-	Договор №151	Разработка	Соответствует
20	ский информационно-	23.05.2022г-	компьютерного	CoordererByer
	аналитический центр»	23.05.2022Γ	программного	
	иналити теский центр	Ставрополь, ул.	обеспечения	
		Дзержинского, д. 158		
21	AO «Почта России»	Договор №152	Разработка	Соответствует
	г.Ставрополь	23.05.2022г-	программного	J
	1	23.05.2025г	обеспечения и	
		г. Ставрополь, ул.	консультирование в	
		Тельмана, д. 84	этой области	
23	Администрация	Договор №154	Деятельность	Соответствует
	Шпаковского муни-	23.05.2022г-	органов местного	
	ципального округа	23.05.2025г	самоуправления по	
	Ставропольского края	г. Михайловск, ул.	управлению	
	г.Михайловск	Ленина, д.113	вопросами общего	
24	ПАСТ	П 36466	характера	
24	ПАО «Нептун»	Договор №155	Деятельность	Соответствует
	г. Ставрополь	23.05.2022r- 23.05.2025r	консультативная и	
			работы в области	
		г Ставрополь, пр-кт Кулакова, д.10	компьютерных технологий	
25	ПАО «Сигнал»	Договор №174	Деятельность	Соответствует
23	г.Ставрополь	07.06.2022г-	консультативная и	Coolbololbyel
	1. 2 lasponom	07.06.2025Γ	работы в области	
		г.Ставрополь, 2 Юго-	компьютерных	
		Западный пр-д, д. 9а	технологий	
26	МБОУ СОШ №22	Договор №175	Образование	Соответствует
	г.Ставрополь	07.06.2022г-	среднее общее	•
	-	07.06.2025г		
		г Ставрополь, пр-кт		
		Ворошилова, д.8		
27	МБОУ СОШ №27	Договор №233	Образование	Соответствует
	г.Ставрополь	22.05.2023г-	среднее общее	
		22.05.2026г		

1		~	<u> </u>	
		г Ставро-		
		поль Фестивальный		
		пр-д, д.17		
20	OOO «Стайлавто»	Honorom McO16	Подполучеств	Соотратата
28		Договор №216 27.04.2023г-	Деятельность,	Соответствует
	г.Ставрополь	27.04.20251- 27.04.2026r	связанная с	
			использованием	
		г Ставрополь, пр-кт Юности, д. 5а, оф. 39	вычислительной	
		10ности, д. за, оф. 39	техники и	
			информационных технологий, прочая	
29	OOO «Компьютер	Договор №216	Деятельность	Соответствует
2)	премиум»	02.05.2023г-	консультативная и	Coorbererbyer
	г.Ставрополь	02.05.2025г	работы в области	
	т.ставрополь	г Ставрополь, ул Ле-	компьютерных	
		нина, д. 392	технологий	
30	МБОУ СОШ№5	Договор №220	Образование	Соответствует
50	г. Михайловск	02.05.2023г-	среднее общее	Coordinates
	1. MIMAUDIODOR	02.05.2026г	ереднее оощее	
		Ставропольский край,		
		Шпаковский район,		
		город Михайловск,		
		ул Пушкина, д. 51		
31	ООО «Медицина ИТ»	Договор №221	Разработка	Соответствует
	г.Ставрополь	02.05.2023г-	компьютерного	0001201210121
	Tre Tubp errestb	02.05.2023г	программного	
		г Ставрополь,	обеспечения	
		ул. Пушкина, д.30,		
		кв.308		
32	ООО«РОУТИМ»	Договор №222	Разработка	Соответствует
	г.Ставрополь	12.05.2023г-	компьютерного	•
	-	12.05.2026г	программного	
		г Ставрополь,	обеспечения	
		ул Доваторцев, д. 11а		
33	ОАО Автовокзал	Договор №227/1	Регулярные	Соответствует
	г.Ставрополь	15.05.2023г-	перевозки	-
	-	15.05.2026г	пассажиров	
		г Ставрополь	автобусами в	
		ул. Маршала Жукова,	городском и	
		д. 29	пригородном	
			сообщении	
34	ГБУЗ СК Ставрополь-	Договор №228	Деятельность	Соответствует
	ская краевая клиниче-	15.05.2023г-	больничных	
	ская специализиро-	15.05.2026г	организаций	
	ванная психиатриче-	г.Ставрополь,		
	ская больница №1»	ул. Ленина, д.441		
35	ИП Порешнева	Договор №228	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	17.05.2023г-	предоставлению	
		17.05.2026г	прочих	
		г.Ставрополь	вспомогательных	
			услуг для бизнеса,	
			не включенная в	

			другие	
			группировки	
36	ИП Бруско	Договор №229	Деятельность	Соответствует
	г.Ставрополь	17.05.2023г-	консультативная и	
		17.05.2026г	работы в области	
		г.Ставрополь	компьютерных	
27	MEON COUNT 11	П 16.220	технологий	C
37	МБОУ СОШ№11	Договор №230 22.05.2023г-	Образование	Соответствует
	И.А. Бурмистрова г.Ставрополь	22.05.20251- 22.05.2026r	среднее общее	
	т.Ставрополь	г. Ставрополь,		
		ул. Репина, д. 146		
38	OOO «Ставмедкли-	Договор №231	Деятельность	Соответствует
	ник»	22.05.2023г-	больничных	20012012121
	г.Ставрополь	22.05.2026г	организаций	
	1	г. Ставрополь, ул. Се-		
		рова, д. 514		
39	МБОУ Лицей №35	Договор №235	Образование	Соответствует
	г.Ставрополь	22.05.2023г-	среднее общее	
		22.05.2026г		
		г. Ставрополь,		
		ул. 50 лет ВЛКСМ,		
40	V=====================================	Д.65	Постолический	Caamamama
40	Управление по обес-	Договор №235 22.05.2023г-	Деятельность по обработке данных,	Соответствует
	печению деятельности мировых судей	22.05.20251- 22.05.2026r	предоставление	
	г.Ставрополь	Ставрополь, площадь	услуг по	
	т.е таврополь	Ленина, д. 1	размещению	
			информации и	
			связанная с этим	
			деятельность	
41	МКОУ СОШ №19	Договор №237	Образование	Соответствует
	с.Надзорное СК	22.05.2023г-	среднее общее	
		22.05.2026г		
		Ставропольский		
		край, Кочубеевский		
		район, село Надзор-		
42	Агенство недвижимо-	ное, ул. Ленина, д. 19 Договор №240	Оптовая торговля	Соответствует
7∠	сти Любимый город	22.05.2023г-	лакокрасочными	Coordeneibyer
	г.Ставрополь	22.05.2026Γ	материалами,	
	r	г Ставрополь,	листовым стеклом,	
		ул Тухачевского, 28/1	санитарно-	
			техническим	
			оборудованием и	
			прочими	
			строительными	
4.0		т ман	материалами	
43	ОАО НПК «Эском»	Договор №241	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	22.05.2023г-	обработке данных,	
		22.05.2026г	предоставление	
		г Ставрополь	услуг по	
		Старомарьевское ш.,	размещению	

	1		1	
		д. 9г	информации и	
			связанная с этим	
			деятельность	
44	Администрация Кочу-	Договор №242	Деятельность	Соответствует
	беевского муници-	22.05.2023г-	органов местного	
	пального округа Став-	$22.05.2026$ <sub>\Gamma</sub>	самоуправления по	
	ропольского края	Ставропольский	управлению	
		край, Кочубеевский	вопросами общего	
		район,	характера	
		с. Кочубеевское,		
		ул. Октябрьской Ре-		
		волюции, д. 64		
45	ООО «Газпром транс-	Договор №243	Деятельность по	Соответствует
	газ Ставрополь»	22.05.2023г-	обработке данных,	
	г.Ставрополь	22.05.2026r	предоставление	
		г. Ставрополь,	услуг по	
		пр-кт Октябрьской	размещению	
		Революции, д. 6	информации и	
			связанная с этим	
			деятельность	
46	ГБУ ДПО СК «Центр	Договор №244	Образование	Соответствует
	профессиональной	22.05.2023г-	профессиональное	
	переподготовки и по-	22.05.2026r	дополнительное	
	вышения квалифика-	г Ставрополь, пр-кт		
	ции	К.Маркса, д.1		
	г.Ставрополь			
47	ООО «Ставропольская	Договор №245	Деятельность по	Соответствует
	химическая компа-	22.05.2023г-	управлению	
	«RNH	22.05.2026r	компьютерным	
	г.Ставрополь	г Ставрополь,	оборудованием	
		пр-кт Кулакова, д.		
48	Ставропольский фи-	Договор №250	Прочая	Соответствует
	лиал ПАО междуго-	22.05.2023г-	деятельность,	
	родной и междуна-	22.05.2026r	связанная с	
	родной электрической	г Ставрополь,	использованием	
	связи «Ростелеком»	пр-т Октябрьской ре-	вычислительной	
	г.Ставрополь	волюции, Д 10,	техники и	
		корп 12	информационных	
			технологий	
49	OOO «Cфepa»	Договор №251	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	22.05.2023г-	оказанию услуг в	
		$22.05.2026$ <sub>\Gamma</sub>	области	
		г.Ставрополь	бухгалтерского	
		ул. Р. Люксембург,	учета, по	
		д. 57	проведению	
			финансового	
			аудита, по	
			налоговому	
			консультированию	
50	МБОУ СОШ№20	Договор №252	Образование	Соответствует
	г Михайловск	22.05.2023г-	среднее общее	
		22.05.2026г		

	_		1	
		Ставропольский край,		
		Шпаковский район,		
		город Михайловск,		
		Прекрасная ул, зд. 28		
51	ООО «СТ-Проект»	Договор №254	Разработка	Соответствует
	г.Ставрополь	22.05.2023г-	компьютерного	
		22.05.2026r	программного	
		Ставрополь, пр-кт	обеспечения	
		Кулакова, д. 18		
52	ФГБОУ ВО «ДГТУ»	Договор №255	Высшее	Соответствует
	(филиал)	22.05.2023г-	профессиональное	
	г. Ставрополь	22.05.2026г	образование	
		Ставрополь,		
		ул Шпаковская, д 76,		
		корп 6		
53	ИП Даниелян Н.Г.	Договор №256	Деятельность	Соответствует
	г. Ставрополь	22.05.2023г-	рекламных	J
	or compression	22.05.2026Γ	агентств	
		Ставрополь	W. C.I.I. C.I.D	
54	ГБУ ДПО ЦДОК	Договор №256	Образование	Соответствует
34	г. Ставрополь	22.05.2023г-	профессиональное	Соответствует
	т. Ставрополь	22.05.20251 <sup>-</sup> 22.05.2026 <sub>Γ</sub>	дополнительное	
			дополнительное	
		г Ставрополь,		
55	000 (C=======	пр-кт К.Маркса, д.15	Danuelanue	C
55	ООО «Стилсофт»	Договор №01	Разработка	Соответствует
	г.Ставрополь	13.09.2023г-	компьютерного	
		13.09.2026г.	программного	
		Ставрополь,	обеспечения	
		ул. Васильковая, д. 29	_	
56	Ленинский районный	Договор №12	Деятельность	Соответствует
	суд г.Ставрополя	11.12.2023г-	районных судов	
		13.09.2026г.		
		Ставрополь,		
		ул. Дзержинского,		
		235		
57	ООО «Югстройсер-	Договор №14	Строительство	Соответствует
	вис»	18.12.2023г-	жилых и нежилых	
	г.Ставрополь	18.09.2026г.	зданий	
	_	Ставрополь		
58	ООО «Сириес ИТ»	Договор №15	Деятельность,	Соответствует
	г.Ставрополь	19.12.2023г-	связанная с	ř
	•	19.12.2026г	использованием	
		Ставрополь, Солдатск	вычислительной	
		ий пр-д, д. 6/1	техники и	
			информационных	
			технологий, прочая	
		31.02.01 Лечебное		
1	ГБУЗ СК «Городская	Договор №22	Деятельность	Соответствует
1	=	23.01.2021г-		COOTRETCIBLE
	детская поликлиника		больничных орга-	
	№3» города Ставропо-	23.01.2024г	низаций	
	ЛЯ	г. Ставрополь,		
		ул. Тухачевского, 17Б		

2	ГБУЗ СК «ГКБ СМП»	Договор №25	Деятельность	Соответствует
2	г. Ставрополя	19.02.2021г-		Coorbeterbyer
	1. Ставрополя	19.02.20211- 19.02.2024r	больничных орга-	
		г. Ставрополь,	низаций	
		ул. Тухачевского, 17		
3	ООО «Доктор знает»	Договор №26	Общая врачебная	Соответствует
3	г. Ставрополя	19.02.2021г-	практика	Соответетвует
	т. Ставрополя	19.02.2024Γ	практика	
		г. Ставрополь		
		ул. Рогожникова,		
		ул. 1 огожникова, д. 38		
4	ГБУЗ СК «Городская	Договор №27	Деятельность	Соответствует
'	клиническая консуль-	19.02.2021г-	больничных орга-	Coorbererbyer
	тативно – диагности-	19.02.2024Γ	низаций	
	ческая поликлиника»	г. Ставрополь,	низации	
	г. Ставрополь	ул. Серова, д.281		
5	ГБУЗ СК «Городская	Договор №34	Деятельность	Соответствует
	клиническая поликли-	22.02.2021г-	больничных орга-	
	ника №1» города	22.02.2024Γ	низаций	
	Ставрополя	г. Ставрополь,	пизации	
	Tanapatan	ул. Серова, д.281		
6	ГБУЗ СК «ГКБ» №3	Договор № 81	Деятельность	Соответствует
	г.Ставрополь	29.10.2021г-	больничных	
	over the production	29.10.2024г.	организаций	
		г. Ставрополь	1 '	
		Ставрополь, ул.		
		Тухачевского, д.17		
7	ГБУЗ СК «Городская	Договор №98	Деятельность	Соответствует
	детская клиническая	09.12.2021г-	больничных	
	больница имени Г.К.	09.12.2024г	организаций	
	Филиппского»	Ставрополь,	1	
	г. Ставрополь	ул.Пономарева, д.5		
	40.02.03	«Право и судебное адм	инистрирование»	
1	Verannaviva na afaa	Покаран №20	Подтолу уго оту	Соотрототуру
1	Управление по обес- печению деятельности	Договор №29 19.02.2021г-	Деятельность мировых судей	Соответствует
		19.02.20211- 19.02.2024г.	мировых судеи	
	мировых судей			
	г. Ставрополя	Ставрополь, пл. Ленина, д. 1		
		пл. ленина, д. 1		
2	Управления федераль-	Договор №140	Деятельность	Соответствует
	ной службы судебных	17.05.2022г-	полномочных	Good Borold Jor
	приставов по Ставро-	17.05.25Γ	представителей	
	польскому краю	г.Ставрополь, ул	Президента РФ	
	ment of the man	Маршала Жукова, д.	в регионах Р Ф	
		46	И	
			территориальны	
			х органов	
			федеральных	
			органов	
			исполнительной	
			власти в	
			субъектах Р Ф	

			(республиках,	
			краях, областях)	
		T 3500		
3	Главное Управление	Договор №05	Деятельность	Соответствует
	министерства юстиции	22.11.2023г-	полномочных	
	Российской Федерации	22.11.2023г	представителей	
	по Ставропольскому	г.Ставрополь,	Президента Р Ф	
	краю	пр-кт К.Маркса, д. 74	в регионах РФ и	
	•		территориальны	
			х органов	
			федеральных	
			органов	
			исполнительной	
			власти в	
			субъектах Р Ф	
			(республиках,	
			краях, областях)	
	Специальность	. 44.02.02. «Преподавані	ие в начальных кл	iaccax»
1	Муниципальное авто-	Договор №50	Образование	Соответствует
_	номное общеобразова-	27.05.2021г-	среднее общее	0001201012j01
	тельное учреждение	27.05.2024Γ	ородное сощее	
	лицей №17 города	г. Ставрополь,		
	Ставрополя	ул. Шпаковская, д.109		
2	МБОУ СОШ №34	Договор №97	Образование	Соответствует
	г.Ставрополь	09.12.2021г-	среднее общее	j
		09.12.2024Γ	·L·V···	
		г. Ставрополь, пер.		
		Макарова, д. 1		
3	МБОУ СОШ №20	Договор №99	Образование	Соответствует
	г.Ставрополь	09.12.2021г-	среднее общее	•
	1	09.12.2024г	1	
		г. Ставрополь, ул.		
		Попова, д.16-а		
4	Муниципальное ка-	Договор №106/1	Образование	Соответствует
	зенное общеобразова-	16.12.2022г-	среднее общее	·
	тельное учреждение	16.12.2025г.		
	«Средняя общеобразо-	Ставрополь, ул Репина		
	вательна школа 11»	146		
5	Муниципальное бюд-	Договор №110	Образование	Соответствует
	жетное общеобразова-	10.02.2022г-	среднее общее	
	тельное учреждение	10.01.2026г		
	«Средняя общеобразо-	Чеченская		
	вательная школа №7	Республика, Урус-		
	г. Урус-Мартан»	Мартановский район,		
		г.Урус-Мартан, ул.		
		А.Шерипова 1-я, д.33а		
6	Муниципальное бюд-	Договор №111	Образование	Соответствует
	жетное общеобразова-	10.02.2022г-	среднее общее	
	тельное учреждение	10.01.2026г Чеченская		
	«Средняя общеобразо-	Республика, Урус-		
	вательная школа №4 г.	Мартановский район,		

	Урус-Мартан»	г. Урус-Мартан, ул. Магомеда Индербиева, д.216		
8	МБОУ СОШ №11	Договор №173	Образование	Соответствует
	ИГОС	07.06.2022г- 07.06.2025г	среднее общее	
		Ставропольский край, Изобильненский район, поселок		
		район, поселок Рыздвяный, Школьная ул., д.7		
9	МБОУ Лицей №8	Договор №180	Образование	Соответствует
	г.Ставрополь им. Н.В. Голодникова	14.06.2022г- 14.06.2025г	среднее общее	
		г. Ставрополь, пр-кт К.Маркса, д.11		
10	МКОУ СОШ № 10	Договор №182	Образование	Соответствует
	СК, Курский р-н	14.06.2022г- 14.06.2025г	среднее общее	
		Ставропольский		
		край, Курский район,		
		станица		
		Стодеревская, ул Щербакова, зд. 53		
11	МБОУ СОШ №7	Договор №182/1	Образование	Соответствует
	г.Ставрополь	14.06.2022г-	среднее общее	
		14.06.2025г		
		г. Ставрополь пр-кт Кулакова, д.23		
12	МБОУ СОШ №29 г.	Договор №183	Образование	Соответствует
	Ставрополь	14.06.2022г- 14.06.2025г	среднее общее	
		гСтаврополь, ул. 50		
		лет ВЛКСМ, д.49		
13	МБУ ДО ДОО(П)	Договор №217	Деятельность	Соответствует
	Ц"Солнечный"	27.04.2023г- 27.04.2026 г	по организации отдыха детей и	
		Ставропольский край,	их	
		Шпаковский р-н, тер.	оздоровления	
		Центр "Солнечный",		
14	МБОУ Лицей №2	зд. 1 Договор №219	Образование	Соответствует
	г.Михайловск	02.05.2023г-	среднее общее	- <b>y</b>
		02.05.2026г Ставропольский край,		
		Шпаковский район,		
		город Михайловск, ул		
1.5	MEON II V MAIO	Гагарина, д. 79	05	Cara
15	МБОУ Лицей №10 г. Ставрополь	Договор №257 22.05.2023г-	Образование среднее общее	Соответствует
	т. Ставрополь	22.05.20251- 22.05.2026r	ореднее общее	
		г Ставрополь,		

		ул. Пономарева, д. 1		
16	МБОУ СОШ №55 г. Ставрополь	Договор №259 13.06.2023г- 13.06.2026г г Ставрополь, ул Ивана Щипакина, д. 9	Образование среднее общее	Соответствует
17	МБОУ СОШ №21 г. Ставрополь	Договор №260 15.06.2023г- 15.06.2026г г Ставрополь ул. 50 лет ВЛКСМ, д.19	Образование среднее общее	Соответствует
18	Муниципальное бюд- жетное образователь- ное учреждение гим- назия №12 им. Бело- коня В.Э. г.Ставрополь	Договор №261 15.06.2023г- 15.06.2026г г.Ставрополь, ул. Фрунзе, д.2	Образование среднее общее	Соответствует
19	МОУ СОШ №9 с казачьим именем атамана А.В. Репникова ст. Расшеватская	Договор №262 15.06.2023г- 15.06.2026г Ставропольский край, Новоалександровский р-н, ст-ца Расшеватская, Советская ул, зд. 3	Образование среднее общее	Соответствует
20	МКОУ СОШ №4 с. Московское СК	Договор №263 15.06.2023г- 15.06.2026г Ставропольский край, Изобильненский район, село Московское, ул Ленина, д. 68	Образование среднее общее	Соответствует
21	МБОУ гимназия №30 г. Ставрополь	Договор №264 15.06.2023г- 15.06.2026г гСтаврополь, ул. Серова, д.272	Образование среднее общее	Соответствует
22	МКОУ СОШ №4 с. Новомихайловское СК	Договор №265 15.06.2023г- 15.06.2026г Ставропольский край, Красногвардейский район, село Новомихайловское, Пионерская ул., д.32	Образование среднее общее	Соответствует
23	МКОУ СОШ №3 с. Кугульта СК	Договор №266 15.06.2023г- 15.06.2026г	Образование среднее общее	Соответствует

24	МБОУ лицей №20	Ставропольский край, Грачевский район, село Кугульта, Побережная ул., д.70  Договор №268	Образование	Соответствует
	г. Михайловск	30.08.2023г- 30.08.2026г Ставропольский край, Шпаковский район, город Михайловск, Прекрасн ая ул, зд. 28	среднее общее	
25	МБОУ лицей №15 г. Ставрополь	Договор №07 22.11.2023г- 22.11.2023г гСтаврополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.14	Образование среднее общее	Соответствует
	08.02.11 «Управление,	эксплуатация и обслуж	ивание многоквај	отирного дома
1	ООО «УК Сириус» г. Ставрополь	Договор №3 11.11.2020г- 11.11.2023г г. Ставрополь, ул. Мира, д. 358	Управление недвижимым имуществом за вознаграждение или на договорной основе	
	Специальность 38.02	2.01 «Экономика и бухга		о отраслям)»
1	ООО «Дабл Делайт» г.Ставрополь	Договор №79 07.10.2021г- 07.10.2024г г Ставрополь, ул Ленина, д. 468	Деятельность по оказанию услуг в области бухгалтерского учета, по проведению финансового аудита, по налоговому консультирован ию	Соответствует
2	МКУ НМОСК «Централизованная бухгалтерия» СК, с. Новоселицкое	Договор №79 07.10.2021г- 07.10.2024г Ставропольский край, с. Новоселицкое, ул. Школьная ул., д. 10	Деятельность по оказанию услуг в области бухгалтерского учета	Соответствует
3	УФНС по Ставрополь- скому краю	Договор №132 27.04.2022г- 27.04.2025г г.Ставрополь, ул. Ленина, д. 293	Деятельность по оказанию услуг в области бухгалтерского учета	Соответствует

4	ООО «Навигатор	Договор №184	Деятельность по	Соответствует
	Плюс»	28.09.2022г-	оказанию услуг	
	г.Ставрополь	28.09.2025Γ	в области	
		гСтаврополь, ул. 50	бухгалтерского	
		лет ВЛКСМ, д.49	учета	
		г.Ставрополь,		
		Старомарьевское ш.,		
		д. 21		
5	ООО ТД «Капитал»	Договор №185	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	28.09.2022г-	оказанию услуг	
		28.09.2025г	в области	
		гСтаврополь, ул. 50	бухгалтерского	
		лет ВЛКСМ, д.49	учета	
		_ г. Ставрополь,		
		Партизанская ул., д.		
		2, кв. 440		
6	AO «Биоком»	Договор №186	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	05.10.2022г-	оказанию услуг	
		05. 10.2025г	в области	
		г.Ставрополь, Чапаев	бухгалтерского	
	000 70 7	ский пр-д, д.54	учета	
7	OOO «Юг-Агро»	Договор №187	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	05.10.2022г-	оказанию услуг	
		05. 10.2025г	в области	
		гСтаврополь, Магист	бухгалтерского	
	000 0	ральная ул., д. 12,	учета	
8	ООО «Строительно-	Договор №188	Деятельность по	Соответствует
	Монтажная компания»	05.10.2022г-	оказанию услуг	
	г.Ставрополь	05. 10.2025г	в области	
		г Ставрополь, пр-кт	бухгалтерского	
	000 H 011	Кулакова, д. 15а	учета	
9	ООО «Центр Эффек-	Договор №189	Торговля	Соответствует
	тивной энергетики»	13.10.2022г-	оптовая	
	г.Ставрополь	13. 10.2025г	электрической	
		г Ставрополь пр-кт	бытовой	
10	ип с.	Кулакова, д. 15a	техникой	C
10	ИП Солодова А.П.	Договор №195	Деятельность по	Соответствует
		15.11.2022г-	оказанию услуг	
		15.11.2023г	в области	
		г Ставрополь	бухгалтерского	
			учета, по	
			проведению	
			финансового	
			аудита, по	
			налоговому	
			консультирован	
11	OOO MIL //Expression vi	Horonon Malok	Ледтень ность но	Соотропология
11	ООО МЦ «Бухучет и	Договор №196 15.11.2022г-	Деятельность по	Соответствует
	право»	15.11.2022F- 15.11.2023F	оказанию услуг в области	
		г Ставрополь, ул. Пирогова, д. 15/2,	бухгалтерского	
		ул. Пирогова, д. 13/2, офис 325	учета	
		<u>офис 323</u>		

12	ООО «Торгово-	Договор №03	Производство	Соответствует
12	производственное	14.11.2023г-	крупы и гранул	Coordinates
	предприятие Система»	14.11.2026г	из зерновых	
	предприятие спетемал	Ставропольский край,	культур	
		р-н Шпаковский,	My 122 Typ	
		с Татарка,		
		ул Казачья, 1		
13	ООО «Ампер»	Договор №04	Производство	Соответствует
	г.Ставрополь	17.11.2023г-	электромонтажн	J
	•	17.11.2026г	ых работ	
		г. Ставрополь, 1	•	
		Параллельный пр-д,		
		д. 8, офис 313		
14	ИП Мальцева Н.А.	Договор №08	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	22.11.2023г-	оказанию услуг	
		22.11.2026г	в области	
		Ставропольский край,	бухгалтерского	
		Ипатовский район,	учета	
		г. Ипатово, ул.		
		Доватора, д. 88		
15	ООО «Агенство №1»	Договор №10	Деятельность в	Соответствует
	г.Ставрополь	27.11.2023г-	области права и	
		27.11.2026г	бухгалтерского	
		Ставрополь, ул.	учет	
		Лермонтова,		
1.0	THE Y	д.116 к.в	П	
16	ИП Хащенко ИВ	Договор №11	Деятельность по	Соответствует
	г.Ставрополь	27.11.2023г-	оказанию услуг	
		27.11.2026г	в области	
		Ставрополь	бухгалтерского	
		<u> </u> Специальность 42.01.01	учета	
		Специальниеть 42.01.01	i i CNJIAMA	
1	ООО Рекламная груп-	Договор №17	Деятельность	
	па «Топ- Эксперт»,	21.12.2023	рекламных	
	г.Ставрополь	21.12.2028	агентств	
		Ставрополь,		
		ул. Тельмана, д. 244,		
		офис 301		

#### 4.5. Состояние учебно-лабораторной базы колледжа

Документы, подтверждающие наличие необходимого материально-технического обеспечения (учебных аудиторий, лабораторий и иных специальных помещений, оснащенных учебным и лабораторным оборудованием, необходимыми техническими средствами): приказ № 152-ОД от 31.08.2023г., приказ № 155-ОД от 31.08.2023 г., приказ № 46-ОД от 26.02.2024г., № 47-ОД от 26.02.2024г., о закреплении учебных кабинетов, спортивно-оздоровительной базы, учебных лабораторий за подразделениями с 01.09.2023г., в частном образовательном

учреждении профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж» с приложением паспортов для каждого закрепленного в приказе кабинета, в которых представлено назначение, характеристика занятий, которые можно проводить в данном кабинете, техническое оснащение, схема-план кабинета.

Учебно-лабораторные корпуса включают в себя 41 кабинетов теоретического обучения, 27 учебных лабораторий и учебно-производственных мастерских, в том числе 6 компьютерных класса, актовый и спортивный залы, зал ритмики и хореографии, геодезический полигон, участок благоустройства территории, оснащенных всем необходимым для проведения уроков и лабораторно-практических занятий. Перечень кабинетов, лабораторий, мастерских приведен в таблице 2.

Таблица 2 - Перечень лабораторий, мастерских, кабинетов

$N_{\underline{0}}$	Перечень кабинетов, лабораторий, мастерских и других помещений,
$\Pi/\Pi$	установленный соответствующим ФГОС СПО
1	2
1.	Актовый зал. Кабинет музыки и методики музыкального воспитания. Зал ритмики и хо-
	реографии
2.	Кабинет иностранного языка
	Кабинет иностранного языка (лингафонный)
	Кабинет основ латинского языка с медицинской терминологией
	Кабинет фармакологии и основ латинского языка с медицинской терминологией
	Мультимедийная лаборатория иностранных языков
3.	Кабинет социально-экономических дисциплин
	Кабинет социально-гуманитарных дисциплин
	Кабинет гуманитарных и социальных дисциплин
	Кабинет общегуманитарных наук
	Кабинет гуманитарных и социально-экономических дисциплин
	Кабинет обществознания
	Кабинет истории
	Кабинет основ философии
	Кабинет истории и философии
4.	Кабинет турагентской и туроператорской деятельности
	Кабинет географии туризма
	Кабинет информационно-экскурсионной деятельности
	Кабинет организации деятельности сотрудников службы бронирования и продаж
	Учебный (тренинговый) офис
	Учебная (тренинговая) фирма по предоставлению туристских услуг (турфирма)
_	Лаборатория коммуникативных тренингов
5.	Кабинет криминалистики
	Центр (класс) деловых игр
	Криминалистические полигоны Полигоны для обработки навыков оперативно-служебной деятельности в соответствии
	с профилем подготовки
6.	Кабинет астрономии
0.	Кабинет физики
	Кабинет физики Кабинет математики
	Naumon matemathkh

	Tax a
	Кабинет математических дисциплин
	Кабинет математики с методикой преподавания
	Кабинет математики и статистики
	Кабинет естественнонаучных дисциплин
	Кабинет естествознания с методикой преподавания
7.	Производственная мастерская
	Мастерская дизайна
	Мастерская рисунка и живописи
	Мастерская черчения, начертательной геометрии и графики
	Кабинет дизайна и макетирования рекламной продукции
	Кабинет основ композиции в рекламе
	Кабинет рисунка и живописи в рекламе
8.	Кабинет методики обучения продуктивным видам деятельности
	Кабинет материаловедения
	Кабинет истории экранных искусств
	Кабинет психологии в рекламе
	Лаборатория материаловедения
9.	Мастерская макетирования
9.	Кабинет русского языка с методикой преподавания
	Кабинет детской литературы
	Кабинет русского языка
	Кабинет литературы
	Кабинет родной литературы Кабинет биологии
10	Лаборатория технических средств обучения
10.	Кабинет менеджмента и предпринимательства
	Кабинет менеджмента и управления персоналом
	Кабинет основ маркетинга
	Кабинет экономики организации и предпринимательства
	Кабинет менеджмента и экономики организации
	Кабинет экономики и менеджмента
	Кабинет экономики организации
	Кабинет экономики и управления в здравоохранении
	Кабинет стратегического планирования рекламных и коммуникационных кампаний
	Кабинет брендинга и бренд менеджмента
	Кабинет маркетинговых исследований
11.	Кабинет экономико-финансовых дисциплин и бухгалтерского учета
	Кабинет финансов, денежного обращения и кредита
	Кабинет экономики и бухгалтерского учета
	Кабинет налогов и налогообложения
	Кабинет бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудита
	Лаборатория учебный банк
	Лаборатория учебная бухгалтерия
	Кабинет основ финансовой грамотности
	Кабинет основ бережливого производства
12.	Лаборатория фотостудии
13.	Кабинет правового и документационного обеспечения профессиональной деятельности
	Кабинет нормативного правового обеспечения информационной безопасности
	Лаборатория документационного обеспечения управления
	Кабинет метрологии и стандартизации

	Кабинет стандартизации и сертификации
	Лаборатория делопроизводства и оргтехники
14.	Кабинет деловых и профессиональных коммуникаций
	Кабинет проектно-исследовательской деятельности для начальных классов
	Кабинет проектно-исследовательской деятельности для начальных классов
	Кабинет психологии общения
	Кабинет социальной психологии
	Кабинет педагогики и психологии
15.	Кабинет информационных систем в профессиональной деятельности
	Кабинет информатики и математики
	Кабинет компьютерного дизайна
	Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности
	Лаборатория информационных технологий
	Лаборатория компьютерного дизайна
	Лаборатория разработки веб-приложений
	Студия инженерной и компьютерной графики
	Студия разработки дизайна веб-приложений
	Лаборатория фотостудии
	Лаборатория цифровых коммуникационных технологий
16.	Лаборатория сетей и систем передачи информации
10.	Лаборатория электроники и схемотехники
	Лаборатория программных и программно-аппаратных средств защиты информации
	Лаборатория программных и программно-аппаратных средств защиты информации
	Полигон вычислительной техники
	Полигон учебных баз практик Методический кабинет
	Кабинет для самостоятельной работы
17	Лаборатория компьютерной графики
17.	Компьютерный класс
	Кабинет информатики
	Лаборатория технологии разработки баз данных
	Лаборатория системного и прикладного программирования
	Лаборатория информационно-коммуникационных систем
	Лаборатория управления проектной деятельностью
	Лаборатория вычислительной техники, архитектуры персонального компьютера и пе-
	риферийных устройств
	Лаборатория программного обеспечения и сопровождения компьютерных систем
	Лаборатория программирования и баз данных
	Лаборатория организации и принципов построения информационных систем
	Лаборатория информационных ресурсов
	Лаборатория информационных технологий
18.	Лекционная аудитория
19.	Библиотека
	Библиотека, читальный зал с выходом в сеть Интернет
	Читальный зал (специализированный кабинет) с выходом в сеть Интернет
	Читальный зал (специализированный кабинет) оборудованный компьютерами с выхо-
	дом в сеть Интернет
20.	Кабинет строительных материалов и изделий
	Кабинет основ инженерной геологии при производстве работ на строительной площад-
	ке

кабинет экспуртации завий и сооружений кабинет экспуртации завий и сооружений кабинет технологии и организации строительных процессов  21. Мастерская отделочных работ Мастерская отделочных работ  22. Геодезический политон  23. Лаборатория испытания строительных материалов и конструкций  24. Кабинет профессиональных дисциплин  25. Кабинет специальной техники кабинет специальной подтотовки  26. Кабинет основ безопасности жизнедеятельности.  Кабинет основ безопасности жизнедеятельности  Кабинет безопасности жизнедеятельности  Кабинет безопасности жизнедеятельности  Кабинет обзопасности жизнедеятельности и охраны труда  Кабинет обзопасности жизнедеятельности  Стрелковый тир  Стрелковый тир  Стрелковый тир  Стрелковый тир  Кабинет эмектротехники  Лаборатория эмектротехники  Лаборатория эмектротехники  Лаборатория эмектротехники  Лаборатория эмектротехники  Лаборатория эмектротехники  29. Тренажерный зал  Спортивный зал  Спортивный комплске Зал спортивных игр  Многофункциональный зал игровых видов спорта  Кабинет теории и методики физического воспитания  Кабинет теории и методики физического воспитания  Кабинет пректно-сметного дела  Кабинет пиженерных сетой и оборудования территорий, зданий и стройплощадок кабинет просктно-сметного дела  Кабинет просктно-сметного управальных дисциплин кабинет трудового права  Кабинет просктно-вметных работ  Кабинет просктно-вметных работ  Кабинет просктирования зданий и сооружений кабинет прожирования зданий и сооружений кабинет просктирования зданий и сооружений кабинет просктирыенного		V-6
Кабинет реконструкции зданий и сооружений           21.         Мастерская каменных работ           22.         Геодезический политон           23.         Лаборатория испытания строительных материалов и конструкций           24.         Кабинет профессиональных дисциплин           25.         Кабинет профессиональных дисциплин           26.         Кабинет специальной техники           Кабинет закологических основ природопользования           Кабинет обезопасности жизнедеятельности           Кабинет обезопасности жизнедеятельности           Стрежовый тир           Сторатория безопасности жизнедеятельности           Стрежовый тир           Стрежовый тир           Сторальная библиотека (библиотека питературы ограциченного пользования)           Кабинет электротехники           Лаборатория электротехники           Лаборатория электротехники           Лаборатория электротехники           Лаборатория электротехники           Лаборатория электротехники           Лаборатория электротехники           Лабинет электротехники           Лаборатория технической механики           Кабинет тофин и методики физического воспитания           31.         Кабинет технической механики           Кабинет проектировами и складского козяйства           Кабинет		Кабинет основ геодезии
<ol> <li>Кабинст технюлогии и организации строительных процессов</li> <li>Мастерская каменных работ Мастерская измененых работ</li> <li>Геодезический полигон</li> <li>Лаборатория испытация строительных материалов и конструкций</li> <li>Кабинет профессиональных дисциплин</li> <li>Кабинет пофессиональных дисциплин</li> <li>Кабинет основ безопасности жизнедеятельности.</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности.</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности</li> <li>Кабинет образорам безопасности жизнедеятельности</li> <li>Стрелковый тир</li> <li>Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы</li> <li>Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования)</li> <li>Кабинет электротехники</li> <li>Лаборатория электротехники</li> <li>Тренажерный зал</li> <li>Спортивный зал</li> <li>Спортивный комплеке</li> <li>Зал спортивных игр</li> <li>Многофункциональный зал игровых видов спорта</li> <li>Кабинет технической механики</li> <li>Лаборатория технической механики</li> <li>Кабинет технической механики</li> <li>Кабинет пористики и складкого хозяйства</li> <li>Кабинет прокетно-еметного дела</li> <li>Кабинет прокетно-еметного права</li> <li>Кабинет прокетнования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет пректирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет права социального отрава и права</li> <li>Кабинет права социального обсепечения</li> <li>Кабинет права социального обсепечения</li> <li>Кабинет п</li></ol>		
<ul> <li>21. Мастерская каменных работ Мастерская отделочных работ</li> <li>22. Годезический политоп</li> <li>23. Лаборатория испытания строительных материалов и конструкций</li> <li>24. Кабинет профессиональных дисциплин</li> <li>25. Кабинет опециальной техники Кабинет опециальной подготовки</li> <li>26. Кабинет основ безопасности жизнедеятельности.</li> <li>27. Кабинет основ безопасности жизнедеятельности</li> <li>28. Кабинет безопасности жизнедеятельности</li> <li>29. Кабинет обезопасности жизнедеятельности</li> <li>20. Кабинет обезопасности жизнедеятельности</li> <li>20. Кабинет обезопасности жизнедеятельности</li> <li>20. Кабинет обезопасности жизнедеятельности</li> <li>21. Стеделковый тир</li> <li>22. Стеделковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы</li> <li>23. Кабинет обезопасности жизнедеятельности</li> <li>24. Кабинет обезопасности жизнедеятельности</li> <li>25. Стециальная библиотска (библиотска литературы ограниченного пользования)</li> <li>26. Кабинет электротехники</li> <li>27. Стециальная библиотска (библиотска литературы ограниченного пользования)</li> <li>28. Кабинет олектротехники</li> <li>29. Тренажерный зал</li> <li>30. Спортивный зал</li> <li>31. Спортивный комплекс</li> <li>33. спортивный хал</li> <li>33. Спортивный комплекс</li> <li>33. спортивный зал</li> <li>34. Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>35. Кабинет инженерной графики</li> <li>Кабинет просктирова и складского хозяйства</li> <li>Кабинет просктирова и складского хозяйства</li> <li>Кабинет просктиров семейного права и гражданского процесса</li> <li>34. Кабинет территорударства и права</li> <li>Кабинет просктирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет питиены и экологии человека</li> <li>37. Кабинет питиены и экологии человека</li> </ul>		1 17
<ul> <li>Мастерская отделочных работ</li> <li>22. Геодезический полигон</li> <li>23. Лаборатория испытания строительных материалов и конструкций</li> <li>24. Кабинет профессиональных дисциплин</li> <li>25. Кабинет перофессиональных дисциплин</li> <li>26. Кабинет сисциальной подготовки</li> <li>26. Кабинет основ безопасности жизиедеятельности.</li> <li>27. Кабинет безопасности жизиедеятельности и охраны труда</li> <li>28. Кабинет обезопасности жизиедеятельности и охраны труда</li> <li>29. Кабинет обезопасности жизиедеятельности и охраны труда</li> <li>29. Кабинет отневой подготовки</li> <li>20. Специальная библиотека (библиотека питературы ограниченного пользования)</li> <li>20. Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования)</li> <li>28. Кабинет электротехтики</li> <li>29. Тренажерный зал</li> <li>20. Спортивный зал</li> <li>21. Спортивный комплекс</li> <li>3ал спортивных игр</li> <li>30. Спортивный комплекс</li> <li>3ал спортивных игр</li> <li>31. Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет теории и складского хозяйства</li> <li>Кабинет прокстно-ехетного дела</li> <li>32. Кабинет прокстно-ехетного дела</li> <li>33. Кабинет прокстно-ехетного дела</li> <li>34. Кабинет трокстно-ехетного дела</li> <li>35. Кабинет тражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>36. Кабинет поректирования зданий и строуксирия подразделений кабинет прокстнования зданий и осроужсний кабинет прокстнования зданий и сороужсний кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет питиены и экологии человека</li> <li>36. Кабинет питиены и экологии человека</li> </ul>		
<ul> <li>22. Геодезический полигон</li> <li>23. Лаборатория испытания строительных материалов и конструкций</li> <li>24. Кабинет профессиональных дисциплии</li> <li>25. Кабинет специальной техники</li> <li>Кабинет оспециальной техники</li> <li>Кабинет оспов безопасности жизнедеятельности.</li> <li>Кабинет основ безопасности жизнедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности</li> <li>Кабинет обезопасности жизнедеятельности и охраны труда</li> <li>Кабинет обезопасности жизнедеятельности и охраны труда</li> <li>Кабинет обезопасности жизнедеятельности</li> <li>Стрелковый тир</li> <li>Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы</li> <li>27. Специальная бюлиотска (бюлиотска литературы ограниченного пользования)</li> <li>Кабинет электротехники</li> <li>Лаборатория электротехники</li> <li>Лаборатория электротехники</li> <li>Дотривный комплекс</li> <li>Зал спортивный комплекс</li> <li>Зал портивный комплекс</li> <li>Зал портивный комплекс</li> <li>Зал спортивный комплекс</li> <li>Зал интетехнической механики</li> <li>Лаборатория технической механики</li> <li>Лаборатория технической механики</li> <li>Кабинет технической механики</li> <li>Кабинет приститики и складского хозяйства</li> <li>Кабинет проектно-ометного дела</li> <li>За. Кабинет проектно-ометного дела</li> <li>За. Кабинет пражанского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет права соцал</li></ul>	21.	
<ul> <li>23. Лаборатория испытания строительных материалов и конструкций</li> <li>24. Кабинет профессиональных дисциплин</li> <li>25. Кабинет пециальной техники</li> <li>26. Кабинет специальной подготовки</li> <li>26. Кабинет основ безопасности жизиедеятельности.</li> <li>Кабинет безопасности жизиедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизиедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизиедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизиедеятельности</li> <li>Кабинет обезопасности жизиедеятельности</li> <li>Сабинет опевой подтотовки</li> <li>Лаборатория безопасности жизиедеятельности</li> <li>Стрелковый тир</li> <li>Стрелковый тир</li> <li>В лобой модификации, включая электронный) или место для стрельбы</li> <li>27. Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования)</li> <li>Кабинет общепрофессиональных дисциплип</li> <li>28. Кабинет электротехники</li> <li>Лаборатория электротехники</li> <li>Догранжерный зал</li> <li>Спортивный комплеке</li> <li>Зал спортивный комплеке</li> <li>Зал игория и методики физического воспитания</li> <li>Кабинет технической механики</li> <li>Кабинет технической механики</li> <li>Кабинет пиженерной графики</li> <li>Кабинет пиженерной графики</li> <li>Кабинет проектно-еметного дела</li> <li>За. Кабинет проектно-еметного дела</li> <li>За. Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>Кабинет праканского, семейного права</li> <li>Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет питеныи у административног</li></ul>		
<ul> <li>24. Кабинет профессиональных дисциплин</li> <li>25. Кабинет специальной техники Кабинет тактико-специальной подготовки</li> <li>26. Кабинет основ безопасности жизпедеятельности. Кабинет основ безопасности жизпедеятельности Кабинет основ безопасности жизпедеятельности Кабинет основ безопасности жизпедеятельности Кабинет основ безопасности жизпедеятельности и охраны труда Кабинет огневой подготовки Лаборатория безопасности жизпедеятельности Стрелковый тир Стрелковый тир Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Кабинет олецепрофессиональных дисциплин</li> <li>27. Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Кабинет электротехники Лаборатория электротехники Лаборатория электротехники</li> <li>29. Тренажерный зал Спортивный комплекс Зал спортивный хомплекс Зал спортивный комплекс Зал спортивный комплекс Зал спортивный комплекс Зал спортивный комплекс Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Лаборатория технической механики Кабинет птоититки и складского хояйства Кабинет пижеперных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет пижеперных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-еметного дела</li> <li>32. Кабинет преоктно-еметного дела Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет тродинования зданий и сторужений Кабинет тродового права Кабинет гражденского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования зданий и сооруженого права Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>36. Кабинет основ экологического права</li> &lt;</ul>		
<ul> <li>25. Кабипет специальной техники Кабинет тактико-специальной подготовки</li> <li>26. Кабинет основ безопасности жизнедеятельности. Кабинет окологических основ природопользования Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда Кабинет огневой подготовки Лаборатория безопасности жизнедеятельности Стрелковый тир Стрелковый тир Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>27. Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>28. Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>29. Тренажерный зал Спортивный зал Спортивный комплеке Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет плогистики и складского хозяйства Кабинет пиженерной графики Кабинет пиженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет присктно-сметного дела</li> <li>32. Кабинет дисциплип права Кабинет трудового права Кабинет трудового права Кабинет тражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования зданий и сооруженого права Кабинет проектирования зданий и сооруженого права</li> <li>36. Кабинет питисны и окологии человека</li> </ul>		
<ul> <li>Кабинет тактико-специальной подготовки</li> <li>Кабинет основ безопасности жизнедеятельности.</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности</li> <li>Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда</li> <li>Кабинет осневой подготовки</li> <li>Лаборатория безопасности жизнедеятельности</li> <li>Стрелковый тир</li> <li>Стрелковый тир</li> <li>Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы</li> <li>Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования)</li> <li>Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>Кабинет электротехники</li> <li>Лаборатория электротехники</li> <li>Тренажерный зал</li> <li>Спортивный зал</li> <li>Спортивный комплекс</li> <li>Зал спортивных игр</li> <li>Многофункциональный зал игровых видов спорта</li> <li>Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>Кабинет технической механики</li> <li>Лаборатория технической механики</li> <li>Кабинет погистики и складского хозяйства</li> <li>Кабинет пинженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок кабинет проектно-сметного дела</li> <li>Кабинет пинженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок кабинет проектно-сметного права</li> <li>Кабинет проектно-сметного права</li> <li>Кабинет тражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет проектиратьсного и администрат</li></ul>		
<ul> <li>26. Кабинет основ безопасности жизнедеятельности. Кабинет экологических основ природопользования Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда Кабинет образовательности и охраны труда Кабинет образовательности жизнедеятельности Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>27. Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>28. Кабинет электротехники Лаборатория электротехники Лаборатория электротехники Спортивный зал Спортивный зал Спортивный комплеке Зал спортивных игр Миогофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела</li> <li>32. Кабинет приженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела</li> <li>33. Мастерская етолярно-плотичных работ Кабинет трудового права Кабинет трудового права Кабинет трудового права Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет тигиены и экологии человека</li> </ul>	25.	Кабинет специальной техники
Кабинет экологических основ природопользования Кабинет безопасности жизнедеятельности Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда Кабинет отневой подготовки Лаборатория безопасности жизнедеятельности Стрелковый тир Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Кабинет общепрофессиональных дисциплин  28. Кабинет электротехники Лаборатория электротехники  79. Тренажерный зал Спортивный комплеке Зал спортивный комплеке Зал спортивный комплеке Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания  31. Кабинет технической механики Кабинет потистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет теории государства и права Кабинет террии государства и права Кабинет тражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотичных работ  34. Кабинет праектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования обеспечения  36. Кабинет инжень и экологии человека		Кабинет тактико-специальной подготовки
Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда Кабинет отпевой подготовки Лаборатория безопасности жизнедеятельности Стрелковый тир Стрелковый тир Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Кабинет общепрофессиональных дисциплин  88. Кабинет электротехники Лаборатория электротехники  29. Тренажерный зал Спортивный комплеке Зал спортивных игр Миогофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания  31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет проектно-сметного дела  33. Кабинет дисциплин права Кабинет проектно-сметного дела  34. Кабинет трудового права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  35. Мастерская столярно-плотничных работ  46. Кабинет проектирования зданий и соружений Кабинет проектирования зданий и соружений Кабинет проектирования зданий и соружений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  36. Кабинет тогонов экологического права Кабинет права сопиального обеспечения  36. Кабинет тигиены и экологич человека	26.	Кабинет основ безопасности жизнедеятельности.
Кабинет отневой подготовки Лаборатория безопасности жизнедеятельности и охраны труда Кабинет отневой подготовки Лаборатория безопасности жизнедеятельности Стрелковый тир Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Кабинет общепрофессиональных дисциплин  28. Кабинет электротехники Лаборатория электротехники Лаборатория электротехники  29. Тренажерный зал Спортивный комплеке Зал спортивный комплеке Зал спортивный зал Информации и методики физического воспитания  31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет потистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерной графики Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет проектно-сметного дела  33. Кабинет трождарства и права Кабинет трождарства и права Кабинет трежданского, семейного права и гражданского процесса  34. Кабинет пражданского, семейного права и гражданского процесса  35. Мастерская столярно-плотничных работ  36. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  36. Кабинет сонов экологического права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		Кабинет экологических основ природопользования
Кабинет огневой подготовки Лаборатория безопасности жизнедеятельности Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет электротехники Лаборатория электротехники Спортивный зал Спортивный зал Спортивный комплекс Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания Кабинет теории и методики физического воспитания Кабинет потистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела Кабинет проектно-сметного дела Кабинет теории государства и права Кабинет террии государства и права Кабинет тражданского, семейного права и гражданского процесса Мастерская столярно-плотинчных работ Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ Кабинет посно экологического права Кабинет понев экологического права Кабинет понев экологического права Кабинет права социального обеспечения Кабинет права социального обеспечения		Кабинет безопасности жизнедеятельности
Лаборатория безопасности жизнедеятельности           Стрелковый тир         Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы           27.         Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования)           Кабинет общепрофессиональных дисциплин           28.         Кабинет электротехники           29.         Тренажерный зал           30.         Спортивный комплекс           3ал спортивных игр         Многофункциональный зал игровых видов спорта           Кабинет теории и методики физического воспитания           31.         Кабинет теории и методики физического воспитания           Кабинет логистики и складского хозяйства         Кабинет логистики и складского хозяйства           Кабинет инженерной графики         Кабинет проектно-сметного дела           32.         Кабинет проектно-сметного дела           33.         Кабинет торометно-сметного дела           34.         Кабинет трудового права           Кабинет трудового права         Кабинет трудового права           Кабинет проектирования зданий и сооружений           Кабинет проектирова образначаний		Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда
Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы     Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования)     Кабинет общепрофессиональных дисциплин     Заканет электротехники     Лаборатория электротехники     Лаборатория электротехники     Лаборатория электротехники      Зал спортивный зал     Спортивный комплекс     Зал спортивный комплекс     Зал спортивный комплекс     Зал спортивный зал игровых видов спорта     Кабинет теории и методики физического воспитания  Кабинет технической механики     Лаборатория технической механики     Лаборатория технической механики     Кабинет логистики и складского хозяйства     Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок     Кабинет проектно-сметного дела  Кабинет проектно-сметного дела  Кабинет теории государства и права     Кабинет территорового права     Кабинет трудового права     Кабинет трудового права     Кабинет трудового права     Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений     Кабинет проектирования зданий и сооружений     Кабинет проектирования зданий и сооружений     Кабинет проектирования зданий и сооружений     Кабинет проектирования производства работ  Кабинет поектирования производства работ  Кабинет конституционного и административного права     Кабинет конституционного обеспечения  Кабинет права социального обеспечения  Кабинет права социального обеспечения		Кабинет огневой подготовки
Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы     Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования)     Кабинет общепрофессиональных дисциплин     Заканет электротехники     Лаборатория электротехники     Лаборатория электротехники     Лаборатория электротехники      Зал спортивный зал     Спортивный комплекс     Зал спортивный комплекс     Зал спортивный комплекс     Зал спортивный зал игровых видов спорта     Кабинет теории и методики физического воспитания  Кабинет технической механики     Лаборатория технической механики     Лаборатория технической механики     Кабинет логистики и складского хозяйства     Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок     Кабинет проектно-сметного дела  Кабинет проектно-сметного дела  Кабинет теории государства и права     Кабинет территорового права     Кабинет трудового права     Кабинет трудового права     Кабинет трудового права     Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений     Кабинет проектирования зданий и сооружений     Кабинет проектирования зданий и сооружений     Кабинет проектирования зданий и сооружений     Кабинет проектирования производства работ  Кабинет поектирования производства работ  Кабинет конституционного и административного права     Кабинет конституционного обеспечения  Кабинет права социального обеспечения  Кабинет права социального обеспечения		Лаборатория безопасности жизнедеятельности
<ul> <li>Стрелковый тир (в любой модификации, включая электронный) или место для стрельбы</li> <li>27. Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>28. Кабинет электротехники Лаборатория электротехники</li> <li>29. Тренажерный зал</li> <li>30. Спортивный зал Спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет потистики и складского хозяйства Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-еметного дела</li> <li>32. Кабинет дисциплин права Кабинет теории государства и права Кабинет теории государства и права Кабинет территориоправа (кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотичных работ</li> <li>34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет основ экологического права Кабинет проектирования производства работ</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>		
<ul> <li>27. Специальная библиотека (библиотека литературы ограниченного пользования) Кабинет общепрофессиональных дисциплин</li> <li>28. Кабинет электротехники Лаборатория электротехники</li> <li>29. Тренажерный зал</li> <li>30. Спортивный комплеке Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет плистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерной графики Кабинет проектно-сметного дела</li> <li>32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет тражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет сонов экологического права Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гитиены и экологии человека</li> </ul>		
Кабинет общепрофессиональных дисциплин         28.       Кабинет электротехники         39.       Тренажерный зал         30.       Спортивный комплеке         3ал спортивных игр       Многофункциональный зал игровых видов спорта         Кабинет теории и методики физического воспитания         31.       Кабинет технической механики         Лаборатория технической механики       Кабинет логистики и складского хозяйства         Кабинет инженерной графики       Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок         Кабинет проектно-сметного дела       32.         32.       Кабинет общепрофессиональных дисциплин         Кабинет террии государства и права       Кабинет террии государства и права         Кабинет трудового права       Кабинет трудового права         Кабинет проектирования зданий и сооружений       Кабинет проектирования зданий и сооружений         Кабинет проектирования зданий и сооружений       Кабинет проектирования производства работ         35.       Кабинет понектирования производства работ         36.       Кабинет права социального обеспечения         36.       Кабинет гитиены и экологич человека	27.	
28.       Кабинет электротехники         29.       Тренажерный зал         30.       Спортивный комплеке         3ал спортивный комплеке       Зал спортивный зал игровых видов спорта         Кабинет теории и методики физического воспитания         31.       Кабинет технической механики         Лаборатория технической механики       Кабинет логистики и складского хозяйства         Кабинет инженерной графики       Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок         Кабинет проектно-сметного дела       За.         32.       Кабинет дисциплин права         Кабинет тероии государства и права       Кабинет тероии государства и права         Кабинет трудового права       Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса         33.       Мастерская столярно-плотничных работ         34.       Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений         Кабинет проектирования зданий и сооружений       Кабинет проектирования производства работ         35.       Кабинет поснов экологического права         Кабинет права социального обеспечения         36.       Кабинет гигиены и экологии человека		
<ul> <li>Лаборатория электротехники</li> <li>29. Тренажерный зал</li> <li>30. Спортивный комплекс Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела</li> <li>32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет оправ кологического права Кабинет проектирования производства работ</li> <li>36. Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>	28	
<ul> <li>29. Тренажерный зал</li> <li>30. Спортивный зал</li> <li>Спортивный комплекс</li> <li>Зал спортивных игр</li> <li>Многофункциональный зал игровых видов спорта</li> <li>Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет технической механики</li> <li>Лаборатория технической механики</li> <li>Кабинет логистики и складского хозяйства</li> <li>Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок</li> <li>Кабинет проектно-сметного дела</li> <li>32. Кабинет дисциплин права</li> <li>Кабинет теории государства и права</li> <li>Кабинет трудового права</li> <li>Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет проектирования зданий и сооружений</li> <li>Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет сонов экологического права</li> <li>Кабинет конституционного и административного права</li> <li>Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>	20.	<u> </u>
<ul> <li>30. Спортивный зал Спортивный комплеке Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания</li> <li>31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела</li> <li>32. Кабинет дисциплин права Кабинет теории государства и права Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>	29	
Спортивный комплекс Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания  31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет теории государства и права Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		• •
Зал спортивных игр Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания  31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека	50.	
Многофункциональный зал игровых видов спорта Кабинет теории и методики физического воспитания  31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		•
Кабинет теории и методики физического воспитания     Кабинет технической механики     Лаборатория технической механики     Кабинет логистики и складского хозяйства     Кабинет инженерной графики     Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок     Кабинет проектно-сметного дела     Кабинет дисциплин права     Кабинет общепрофессиональных дисциплин     Кабинет теории государства и права     Кабинет терудового права     Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса     Мастерская столярно-плотничных работ     Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений     Кабинет проектирования зданий и сооружений     Кабинет проектирования производства работ     Кабинет основ экологического права     Кабинет конституционного и административного права     Кабинет права социального обеспечения     Кабинет гигиены и экологии человека		
<ul> <li>31. Кабинет технической механики Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела</li> <li>32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>		
Лаборатория технической механики Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека	31	1
Кабинет логистики и складского хозяйства Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека	51.	
Кабинет инженерной графики Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		
Кабинет инженерных сетей и оборудования территорий, зданий и стройплощадок Кабинет проектно-сметного дела  32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		
Кабинет проектно-сметного дела         32.       Кабинет дисциплин права         Кабинет общепрофессиональных дисциплин         Кабинет теории государства и права         Кабинет трудового права         Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса         33.       Мастерская столярно-плотничных работ         34.       Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений         Кабинет проектирования зданий и сооружений         Кабинет проектирования производства работ         35.       Кабинет основ экологического права         Кабинет конституционного и административного права         Кабинет права социального обеспечения         36.       Кабинет гигиены и экологии человека		
<ul> <li>32. Кабинет дисциплин права Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса</li> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>		
Кабинет общепрофессиональных дисциплин Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека	22	<del>-</del>
Кабинет теории государства и права Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека	32.	
Кабинет трудового права Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		
Кабинет гражданского, семейного права и гражданского процесса  33. Мастерская столярно-плотничных работ  34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		
<ul> <li>33. Мастерская столярно-плотничных работ</li> <li>34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>		
<ul> <li>34. Кабинет оперативного управления деятельностью структурных подразделений Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ</li> <li>35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>		
Кабинет проектирования зданий и сооружений Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		
Кабинет проектирования производства работ  35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека	34.	
<ul> <li>35. Кабинет основ экологического права Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения</li> <li>36. Кабинет гигиены и экологии человека</li> </ul>		
Кабинет конституционного и административного права Кабинет права социального обеспечения  36. Кабинет гигиены и экологии человека		
Кабинет права социального обеспечения 36. Кабинет гигиены и экологии человека	35.	
36. Кабинет гигиены и экологии человека		
Лаборатория гигиены и экологии человека	36.	
		Лаборатория гигиены и экологии человека

	TC = 1
	Кабинет анатомии и физиологии человека
	Лаборатория анатомии и физиологии человека
	Кабинет основ микробиологии и иммунологии
	Кабинет медико-биологических дисциплин
	Кабинет генетики человека с основами медицинской генетики
	Химии
	Анатомии и патологии
	Физиологии, анатомии и гигиены
	Анатомии и физиологии человека с основами патологии
37.	Кабинет рисунка и живописи
	Кабинет истории искусств и дизайна
38.	Лаборатория технологии педикюра
39.	Кабинет оказания акушерско-гинекологической помощи
	Кабинет акушерства и гинекологии
40.	Кабинет фармакологии
	Лаборатория фармакологии
41.	Кабинет лечения пациентов детского возраста
	Кабинет педиатрии
42.	Кабинет здорового человека и его окружения
	Кабинет первой медицинской помощи
	Кабинет общественного здоровья и здравоохранения
	Кабинет скорой медицинской помощи
	Кабинет сестринского дела
43.	Кабинет лечения пациентов терапевтического профиля
	Кабинет терапии
	Кабинет хирургии
	Кабинет основ патологии
	Кабинет лечения пациентов хирургического профиля
44.	Кабинет информатики (компьютерные классы)
	Лаборатория информатики
	Лаборатория информационного обеспечения профессиональной деятельности
	Лаборатория информационно коммуникационных технологий
	Лаборатория информационных технологий, программирования и баз данных
45.	Кабинет информационных технологий в профессиональной деятельности
	Лаборатория информационных технологий в профессиональной деятельности
	Лаборатория информатики и информационно-коммуникационных технологий
46.	Кабинет медико-социальной реабилитации
10.	Кабинет организации профессиональной деятельности
	Кабинет профилактики заболеваний и санитарно-гигиенического образования населе-
	ния
	Кабинет основ профилактики
	Кабинет профессионального ухода
	Кабинет медицинской реабилитации и абилитации
	Кабинет основ реабилитации
47.	Кабинет информатики
7/.	Паборатория информатики и информационных технологий
	Библиотека, читальный зал с выходом в сеть Интернет
48.	Лекционная аудитория
49.	• 1
47.	Лекционная аудитория

50.	Кабинет дифференциальной диагностики и оказания неотложной медицинской помощи
	на догоспитальном этапе
	Кабинет основ реаниматологии
	Лаборатория функциональной диагностики
	Кабинет пропедевтики клинических дисциплин
51.	Лекционная аудитория
52.	Лекционная аудитория
53.	Лаборатория технологии маникюра и художественного оформления ногтей
54.	Кабинет организации и ведения коммерческой деятельности специалиста индустрии
	красоты
	Лаборатория технологии коррекции тела
	Лаборатория технологии косметических услуг
	Мастерская: Салон эстетических косметических услуг
55.	Кабинет индустрии красоты
	Лаборатория косметологии и макияжа
	Лаборатория технологии услуг по уходу за телом

Колледж располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов лабораторных работ и практических занятий, дисциплинарной, междисциплинарной и модульной подготовки, учебной практики, предусмотренных учебным планом образовательной организации. Материально-техническая база соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам.

Наименование всех кабинетов, лабораторий, мастерских приведено в соответствии с ФГОС.

### 4.6. Программно-информационное и компьютерное обеспечение образовательного процесса

Построение курса компьютерной подготовки основывается на содержании:

- учебных планов специальностей;
- современного уровня развития рассматриваемой области деятельности;
- наличием и составом материальной базы (компьютеры и программное обеспечение);
- обязательным разделением группы на подгруппы на время практических занятий.

Основными принципами построения курсов компьютерной подготовки являются:

- мотивация обучения практической направленностью и возможностью применения знаний, умений и навыков в профессиональной деятельности;
  - многократное закрепление умений для получения профессионального навыка;
- постепенный переход в течение курса с наглядных практических методов обучения к проблемно-поисковым методам самостоятельной работы;
- модульность построения курса, в части возможной вариации тем и объемов в зависимости от фонда времени и среднего уровня подготовки группы.

Все программы компьютерной подготовки построены на цикле практических работ с минимальными временными затратами на теоретический материал.

Для решения задач по программно-информационному и компьютерному обеспечению учебного процесса колледж имеет необходимое оборудование. Сводные данные по обеспеченности образовательного процесса автоматизированными рабочими местами приведены в таблице 3.

Таблица 3 - Сводные данные по обеспеченности образовательного процесса автоматизированными рабочими местами.

Количество кабинетов информационных дисциплин	6
Количество специализированных кабинетов, оснащенных ученическими автоматизированными рабочими местами	6
Количество кабинетов, оборудованных мультимедиа проекторами	15
Количество кабинетов, оборудованных автоматизированными рабочими местами преподавателя (без учета кабинетов информационных дисциплин и специализированных кабинетов)	15
Общее количество автоматизированных рабочих мест	103
Количество автоматизированных рабочих мест, используемых в учебном процессе	90

# Выполнение требований к обеспеченности образовательного процесса автоматизированными рабочими местами

Наличие подключения к сети INTERNET	да
Количество локальных сетей	1
Электронные базы данных и знаний по профилю образовательных программ	да
Общее количество единиц вычислительной техники	103
Из них с процессорами Pentium – IV и выше	103
Наличие лицензионного программного обеспечения	да

Колледж обеспечен необходимым комплектом лицензионного и свободно распространяемого программного обеспечения, в том числе отечественного производства:

- 1. Сублицензионный договор № ЛД/ИТ 00001110 от 05 декабря 2017 г;
- 2. Счёт №Тг000835887 от 01 ноября 2023г.
- 3. Сублицензионный договор № 58697/РНД7174 от 5 декабря 2017г.
- 4. № 0901/06 от 9 января 2017г.
- 5. Счет (договор оферта) №Тг000854671 от 15 февраля 2024г.
- 6. Счет (договор) №435 от 04.12.2017г
- 7. Лицензионной договор № 1499 от 25 октября 2023г.
- 8. Договор № 18512680 от 04 декабря 2023г.
- 9. Договор № ОСП0612-3 от 08 декабря 2023г.

#### 4.7. Организация воспитательной работы

В Ставропольском многопрофильном колледже реализуется система воспитательной деятельности, направленная на формирование профессионально-личностных качеств, способностей обучающихся, на создание условий для их развития, самореализации и самосовершенствования с установкой на будущую профессиональную деятельность путем развития самоуправления обучающихся.

**Целью** является воспитание гармоничной личности, сочетающей в себе владение профессиональными компетенциями с высоким уровнем нравственного сознания, подготовка востребованного специалиста-стратега собственной жизни в социуме.

В колледже разработана система воспитательной работы, основы которой составляют сферы социализации и самореализации личности и подготовка к жизненной карьере. Большое внимание уделяется самоуправлению обучающихся, представленному Студенческим советом СмК, который действует на основе Положения о Студенческом совете СмК. Студенческий совет возглавляют председатель и заместитель, которые избираются на два года на общем собрании студентов колледжа. В структуре студсовета сформированы следующие отделы: отдел учебной и исследовательской деятельности студентов; отдел организации и проведения культурно-массовых мероприятий студентов; отдел организации социально-бытовой жизни студентов; отдел информации и связи с общественностью; отдел волонтерской и социальной работы; отдел пропаганды здорового образа жизни и спорта.

Воспитательная работа реализуется в соответствии с рабочими программами воспитания, которые обновляются ежегодно и разработаны в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся; Стратегией развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года (утв. Распоряжением Правительства РФ от 12.11.2020 № 2945-р), примерной программой воспитания (среднее профессиональное образование) (2021), разработанной ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования», методическими рекомендациями по разработке и реализации рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы в профессиональных образовательных организациях, Методическими разъяснениями по составлению рабочей программы воспитания и плана воспитательной работы на основе рабочей примерной программы воспитания, включенной ΠΟΟΠ СПО ПО профессиям/специальностям (для образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования).

Управление процессом воспитательной работы реализуется через следующие структурные подразделения колледжа:

- педагогический совет;
- совет студенческого самоуправления колледжа;
- кружки, секции;
- совет по профилактике правонарушений в студенческой среде;
- индивидуальная работа со студентами.

#### Задачи:

- обеспечить качество организации образовательного процесса, направленного на разностороннее развитие личности будущего конкурентоспособного специалиста со средним профессиональным образованием, обладающего высокой культурой, интеллигентностью, социальной активностью, качествами гражданина-патриота;
- осуществлять воспитательную работу через учебные занятия и внеаудиторные мероприятия;
- внедрять в воспитательную работу активные формы воздействия на студентов, создавать условия для самореализация и саморазвития личности;
- изучать и распространять лучший опыт работы со студентами СмК и наработанный методическим объединением кураторов и преподавателями колледжа;
  - воспитывать духовность и нравственную потребность к труду;
- развивать ценностное отношение обучающихся к своей Родине России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре.
  - формировать качества характера, необходимые в профессиональной деятельности;
- прививать навыки здорового образа жизни, формировать ценностное отношение к своему здоровью;
  - повышать правовую и экономическую грамотность;
  - воспитывать экологическую грамотность;
  - развивать эстетические вкусы;
  - осуществлять связь с семьей студента.

Реализация задач через основные направления работы:

- нравственное;
- патриотическое;
- правовое;
- здоровый образ жизни;
- экологическое;
- эстетическое.

#### Направления работы кураторов:

#### I-II курсы: «Учись учиться», «Познай себя».

Знакомство со спецификой учебно-воспитательной работы, внеаудиторной деятельности. Воспитание навыков самостоятельной работы.

Вовлечение студентов в общественно-полезную деятельность всего коллектива. Знакомство с традициями колледжа, правилами внутреннего распорядка и поведения. Воспитание уважения и любви к колледжу.

Создание коллектива группы.

Формирование основ общей культуры.

Укрепление дисциплины.

Вовлечение в исследовательскую работу.

Организация товарищеской взаимопомощи.

## III-IV курсы. «Высший профессионализм – важнейшая цель обучения в колледже. На пороге самостоятельной профессиональной деятельности».

Формировать качества характера, необходимые в профессиональной деятельности и интереса к выбранной профессии;

Обучение методикам самопознания, саморазвития;

Духовно-нравственное воспитание личности студента;

Формирование интереса к специальным дисциплинам, к выбранной профессии

Расширение общекультурного кругозора.

#### Принципы воспитательной работы.

Принцип гуманизма: признание личности молодого человека самоценностью, уважение уникальности и своеобразия каждого студента.

Принцип демократизации отношений: сохранение права студента на свободный выбор, собственную точку зрения.

Принцип природосообразности: создание условий для выбора студентом видов деятельности, отвечающих его особенностям и потребностям.

Для реализации целей и задач воспитательной работы и организации работы со студентами в Колледже создана социально-педагогическая служба, в состав которой входят:

- заместитель директора по воспитательной работе
- кураторы групп;
- социальный педагог;
- педагог-организатор;
- руководитель студии современного танца;
- руководители спортивных секций.

Все мероприятия учебно-воспитательного характера проводятся на различных уровнях:

- группы (кураторские часы, встречи, беседы, собрания, вечера и т.д.)
- методические объединения (олимпиады, викторины, Брейн-ринги, семинары, смотрыконкурсы профессионального мастерства, научно-практические конференции и т.д.)
  - общеколледжные мероприятия (конкурсы, конференции, олимпиады)
  - городские мероприятия
  - краевые и всероссийские мероприятия
  - международные мероприятия.

В процессе общей работы осуществляется решение двух важных задач одновременно – формирование и сплочение коллектива обучающихся, формирование активной, творческой личности студента.

Проблема организации содержательного досуга студентов, создание дополнительных условий для развития их разнообразных интересов волнует всех педагогов колледжа. Значителен педагогический потенциал дополнительного образования. Оно выступает как мощное средство развития личности. В его процессе неисчерпаемы возможности создания ситуации успеха для каждого студента колледжа, что благотворно сказывается на воспитании и укреплении их личностного достоинства. Участие в различных видах деятельности дополнительного образования способствует самореализации личности, стимулирует её к творчеству.

В колледже студенты занимаются в следующих студиях и секциях:

- Студия хореографии и танца
- Спортивная секция «Волейбол»
- Спортивная секция «Баскетбол»
- Спортивная секция «Фитнес»
- Спортивная секция «Тренажеры»
- Волонтерский отряд «Чистая память»
- Волонтерский отряд «Доброе дело»

Учитывая разнообразие способностей обучающихся, мы исходим из того, что каждая из них является проявлением творческой природы, психики человека, и, соответственно, творческого потенциала. Колледж должен создавать условия для формирования личности обучающихся как с достаточно развитыми способностями, так и для проявления способностей у обучающихся, которые еще «не нашли себя», не проявили своих интересов и способностей.

В течение 2023 года активность Студенческого совета повысилась по сравнению с предыдущим учебным годом, студенческий актив стал более самостоятелен, но по-прежнему

нуждается в координации, постоянном контроле своей деятельности со стороны преподавательского коллектива.

Обучающиеся, входящие в состав Студенческого совета СмК, проявляют инициативу в вопросах организации воспитательного процесса в колледже, активно участвуют в планировании, подготовке и проведении всех мероприятий как внутри колледжа, так и в городских и краевых мероприятиях.

В колледже разработаны и реализуются мероприятия по психолого-педагогическому студентов-первокурсников К учебной сопровождению адаптации новым условиям деятельности. Основными задачами ПО содействию адаптации первокурсников профессиональной образовательной среде колледжа являются:

- подготовка первокурсников к новым условиям обучения;
- установление и поддержание социального статуса первокурсников в новом коллективе;
- формирование у первокурсников позитивных учебных мотивов;
- предупреждение и снятие у первокурсников психологического и физического дискомфорта, связанного с новой образовательной средой.

Большую работу в период адаптации осуществляют с первокурсниками кураторы студенческих групп которые сами являются студентами колледжа и могут поделится необходимым опытом с первокурсниками. Проводятся различные мероприятия, в которых первокурсники включаются в активную, самостоятельную, творческую деятельность. Это психолого-адаптационное традиционное мероприятие СмК «Веревочный курс», творческие дела, субботники, Посвящение в первокурсники, тренинги, концерты, экскурсии по городу, участие в деятельности волонтерского движения, Студенческом совете СмК и т.д.

В колледже продолжает работу «Школа наставников» - это своеобразный опыт вожатского мастерства, когда ребята-старшекурсники курируют первокурсников, знакомят их с особенностями условий обучения в колледже. Именно после прохождения «школы наставников», были выбраны кураторы для первого курса.

#### Обеспечение социальной защиты студентов

Обеспечением социальной защиты и помощи студентам колледжа занимается социальный педагог, который осуществляет социально-педагогическую деятельность. Социально-педагогическая деятельность является адресной, направленной на конкретную личность и решение её индивидуальных проблем, возникающих в процессе социализации, интеграции в общество.

Социальный педагог в системе учебно-воспитательной работы СмК осуществляет следующую работу:

1 Организационно-административную

- сотрудничество с ПДН, КДН и ЗП;
- сотрудничество с кураторами и педагогами;
- координационная работа (формирование системы связей с учреждениями социальной защиты, медицинской помощи);
- посредническая деятельность между личностью студента и учреждением, средой, родителями, различными социальными службами и административными органами;
- проведение мероприятий по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в соответствии с законодательством:
  - а) контроль за денежными выплатами пенсий, компенсаций;
  - б) оформление сберегательных вкладов, контроль за их использованием;
  - в) защите имущественных и жилищных прав;
  - г) обеспечение проезда на городском транспорте к месту учебы и обратно.
  - 2. Превентивно-профилактическая деятельность
- консультирование детей и их родителей по учреждениям, оказывающим социальную помощь;
- выявление детей и семей, нуждающихся в социальной помощи. Проведение превентивно-профилактической деятельности в выявленных семьях;
  - предоставление социальной стипендии студентам.

Социальный педагог в системе воспитательной работы осуществляет следующую деятельность:

В колледже создан и работает Совет по профилактике правонарушений обучающихся колледжа, целью которого является содействие объединению усилий педагогического коллектива, общественных организаций, родительской общественности по предупреждению противоправного поведения обучающихся, активизации правового воспитания, оказанию воспитательного воздействия на студентов-нарушителей и их родителей.

В сентябре первокурсники были ознакомлены с Правилами внутреннего распорядка колледжа, организацией учебно-воспитательного процесса в колледже, с Правилами работы на образовательном портале СмК.

Было проведено большое мероприятие в городском парке «Посвящение в первокурсники» в котором все студенческие группы первого курса смогли подготовить творческие номера где каждый смог представить свои актерские, вокальные, художественные и спортивные способности и показать себя. Так же все группы активно участвовали в анкетировании «Мир моих увлечений». Проведено ежегодное мероприятие «Кухня талантов СМК 2023». Была выявлена группа первокурсников, желающих активно участвовать в мероприятиях колледжа и пройти конкурсный отбор для работы в Студенческом совете СмК.

С 4 сентября 2023 года продолжился масштабный проект Минпросвещения России «Разговор о важном», ведущая роль в котором отводится кураторам и педагогам. Цель проекта – формирование взглядов и убеждений студентов на основе базовых национальных ценностей.

В каждой академической группе были проведены внеурочные занятия по тематике:

04.09.2023 г. День знаний

11.09.2023 г. Там где Россия

18.09.2023 г. К 100-летию со дня рождения Зои Космодемьянской

25.09.2023 г. Избирательная система России (30 лет ЦИК)

2 октября 2023 г. День учителя

9 октября 2023 г. О взаимоотношениях в коллективе

16 октября 2023 г. По ту сторону экрана. 115 лет кино в России

23 октября 2023 г. День подразделений специального назначения

30 октября 2023 г. День народного единства

13 ноября 2023 г. Россия взгляд будущего

20 ноября 2023 г. О взаимоотношениях в семье

27 ноября 2023 г. Что такое Родина

4 декабря 2023 г. Мы вместе

11 декабря 2023 г. Главный закон страны

18 декабря 2023 г. Герои нашего времени

23 декабря 2023г. Всемирный молодежный фестиваль

С начала учебного года первокурсники были привлечены к участию в государственном финансово-образовательном проекте «Пушкинская карта» (ПК), который нацелен на культурное просвещение молодёжи, а также была продолжена работа по получению Пушкинских карт среди студентов 2-4 курсов. В результате проведенной работы по популяризации данного проекта число студентов колледжа с активированными Пушкинскими картами на 30.12.2023 г. составило 1200 человек. Еженедельно до академических групп доводится информация об афише мероприятий города, которые можно посетить.

Студенты колледжа приняли активное участие В историческом квесте «Губернский Ставрополь». В преддверии празднования Дня Ставропольского края и города Ставрополя молодежный центр «Патриот» подготовил серию аудиторных экскурсий под общей тематикой «Ставрополь исторический». Экскурсии были проведены большим профессионалом своего дела – Анной Васильевной Коваленко. Основными слушателями были первокурсники. Так же наши студенты учувствовали в патриотическом мероприятие «Дороги Разведчика». Студент 2 курса Правоохранительной деятельности Назар Скорик участник организации Молодёжный центр

«Патриот» принял участие в акции "Подари тепло солдату", которая заключается в пошиве тёплых стелек участникам Специальной Военной Операции.

29 сентября Студенты колледжа приняли участие в акции «Чистая память». Она проводится на территории мемориала - Даниловском кладбище, на котором похоронены воинызащитники Ставрополя, мирные жители и ветераны.

4 октября прошёл фестиваль Ставропольской Лиги КВН СКФУ, где на одной сцене встретились лучшие команды КВН ВУЗов и ССУзов города. Студенты СмК также приняли активное участие в обновлённом составе команды «В самое сердце». В состав команды вошли: Писаренко Екатерина КТЭУ-2119(Б),Иващенко Андрей КИС-2219(Б),

Полоусова Арина КСА-2219, Самойлова Тамила КСА-2219, Галухин Юрий КИС-2219(Б), Демьянов Алексей КИС-2319, Скорик Назар КПД-2219.

6 октября на Стадионе прошло Первенство по мини-футболу в рамках открытия традиционной Спартакиады СМК. В играх приняло участие 13 сборных команд. Команды состояли из 4 основных игроков, вратаря и двух запасных. Соревнования проходили по олимпийской системе. Наибольшее количество команд - 5 участников составляли студенты 1 курса.

8 октября студенты 2 курса специальности «Правоохранительная деятельность» совместно с ведущим преподавателем кафедры Гуманитарных дисциплин Дудовой Еленой Сергеевной приняли участие в первом Онлайн-квесте «Знатоки истории пожарной охраны. Ленинградская область» и в Финансовом диктанте.

В течение года студенты колледжа принимали участие в донорских акциях «Ты не один».

Студентка колледжа специальности «Правоохранительная деятельность», председатель Студенческого совета СмК Самохвал Виктория получила именную стипендию Губернатора Ставропольского края.

Стипендией Администрации города Ставрополя награждена студентка 4 курса специальности Технология эстетических услуг, <u>Софья Цверьянова</u>.

Диана Атарова, Артур Перепелицын, Полина Буздалина, приняли участие в форуме инициативной молодежи «Лидер-2023».

В колледже состоялась встреча с лидерами Молодёжный центр «Патриот» и Центра молодежных инициатив «Трамплин».

В V краевом экологическом конкурсе «Крышечки Макулатура Батарейки+» нашими студентами и преподавателями было собранное большое колличество макулатуры, пластмассовых крышек и старых батареек..

Студенты колледжа стали участниками фестиваля свободного творчества «#МыВместе», проводимого в рамках празднования Дня народного единства.

Кураторы академических групп проделали большую работу по всем направлениям: тематические кураторские часы, индивидуальная работа с родителями и обучающимися, подведение итогов рубежных контролей, проведение родительских собраний.

В течение всего учебного года в группах студентов проходят регулярные кураторские часы, которые организованы по следующим направлениям:

- Игры
- Беседы
- Тренинги
- Индивидуальные беседы
- Тематические кураторские часы (обсуждение проблем межличностного характера внутри группы, проблем неуспеваемости, профилактика правонарушений и др.)

С марта 2022 года проведена целая серия Всероссийских открытых уроков:

- «Защитники Мира»
- Всероссийский урок добровольчества,
- «Русская Весна»
- «Информационные технологии, вклад России. Отечественные разработки»
- «Большая перемена»
- «Герои нашего времени герои России»
- «Кино сила искусства»
- урок информатики «Государственные цифровые сервисы».
- День единых действий, в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны
  - «Страна книг»
  - «Столыпин П.А.: во имя России»
  - «О военных врачах».
  - «Урок с предпринимателем»
  - «А поле битвы сердца людей», посвященный военным корреспондентам
  - «РОССИЯ СТРАНА ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

Активы групп в течение всего года следят за качеством выполнения обязанностей обучающимися своей группы (старосты, культмассовой работы, работы по пропаганде здорового образа жизни, учебной работы, патриотического сектора и волонтеров), а итоги учебной и внеучебной деятельности студентов периодически обсуждаются на педагогическом совете с присутствием председателя Студенческого совета, заместителя директора по ВР, заместителя директора по УМР.

С целью повышения посещаемости и успеваемости студентов 1 раз в неделю проводятся заседания администрации колледжа и кураторов. Но, несмотря на это, с пропусками занятий в

группах ведется очень слабая работа. Кураторы не ищут подходов к взаимопониманию, не всегда проводится индивидуальная разъяснительная работа с родителями и несовершеннолетними обучающимися. Вся работа с родителями сводится к телефонным звонкам и, как правило, к констатации фактов. Большую роль в ликвидации данных недоработок играет сама администрация колледжа, которая лично обзванивает родителей студентов и назначает каждому индивидуальную встречу, что бы в коллективном порядке была возможность решить данную проблему.

Администрация колледжа в течение года организовывает общие собрания родителей первокурсников, переходящие в родительские собрания по группам. Отдельно проводятся родительские собрания выпускных групп специальностей.

В ноябре-декабре 2023 года проведен цикл родительских собраний с родителями первокурсников в режимах он-лайн и оф-лайн. Родительские собрания со студентами выпускных групп были проведены в феврале-марте.

В колледже организованы спортивные секции, которые посещают студенты колледжа. Поводятся ежегодные Спартакиады и Дни здоровья, организованы традиционные ежегодные соревнования «Фестиваль ГТО», «ГТО-КВЕСТ».

Работа в социальных сетях ведется под руководством Отдела информации и связи с общественностью студенческого совета СмК под руководством педагога-организатора.

Главными целями работы отдела являются:

- оформление фото-зоны;
- своевременное размещение информационных объявлений;
- публикация материалов по мероприятиям различного уровня, в которых приняли участие студенты колледжа

Также в течение года проводились праздничные мероприятия: поздравления с Днем Учителя, поздравления с Днем матери, поздравления с Новым годом, ко Дню защитника Отечества, 8 Марта.

Студенческий совет отвечает за проведение мероприятий, способствующих толерантному поведению молодежи. Проводятся дополнительные мероприятия и беседы направленные на толерантное отношение студентов друг-другу.

За 2023 год, согласно плану работы студенческого совета, наиболее значимыми мероприятиями стали благотворительные акции в Приюте для животных «Лучший друг», ГКУЗ СК «Краевой санаторий «Дружба» для детей, больных туберкулезом органов дыхания», Праздничные концерты и представления к Дню Учителя, к Международному женскому Дню 8 Марта, к Дню защитника Отечества, конкурс талантов и креатива «Осенний бал», «Мистер и Мисс СмК» подготовка праздничной программы для представления жюри городского этапа

краевого фестиваля-конкурса студенческого творчества города Ставрополя на лучшую концертную программу «Студенческая весна Ставрополья-2023».

В рамках самоуправления обучающихся работают уже 2 волонтерских отряда. Волонтерский отряд «Доброе дело», который занимается благотворительными мероприятиями и «Чистая Память», занимающийся патриотическим волонтерством. В 2023 году продолжилась работа с приютом для животных «Лучший друг» и с Государственным казенным учреждением здравоохранения Краевой детский санаторий «ДРУЖБА» для больных легочным туберкулезом. Совместно со студенческим советом СмК для детей были организованы спортивные и культурно-массовые мероприятия, Новогодний детский утренник, приобретены призы и подарки. После начала СВО студенты активно включились в акции по сбору гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР, принимали участие в мастер-классах по изготовлению стелек для бойцов, плетению маскировочных сетей. Волонтеры работали в краевом логистическом центре по формированию грузов для отправки в новые территории РФ и в зоны СВО.

Волонтерский отряд «Чистая память» — самый многочисленный, 82 человека, это добровольцы, которые проводят пропагандистские мероприятия среди обучающихся колледжа в рамках патриотического воспитания и работают на субботниках по приведению в порядок мест воинской славы нашего города, работают с ветеранами Великой Отечественной войны, их вдовами, тружениками тыла, пожилыми людьми, имеющими статус «Дети войны», пенсионерами, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, оказывая им посильную помощь.

Студенты СмК участвовали в качестве волонтеров на площадках города для поведения голосования «Формирование комфортной городской среды» с 15 по 17 марта.

22 ноября состоялся первый Осенний бал который стал прекрасной возможностью для студентов отдохнуть от учебы и насладиться атмосферой веселья и радости.

Участие приняли 6 пар студентов СмК: Давыдова Ольга, Гринёв Олег, Попова Дарья, Радченко Ярослав, Толстова Злата, Емельянов Герман, Омаров Заур, Кравцова Полина, Туфанов Анвар, Толкачёва Аделина, Пацация Алан, Николаенко Виктория.

Наши студенты приняли участие в городском этапе Ставропольского краевого фестиваля-конкурса патриотической песни "Солдатский конверт-2023". Участниками стали: Михайлова Анна, Иванис Полина, Маланяк Олеся.

В перспективе мы планируем развивать экологическое волонтерство.

В наших текущих планах: организация благотворительной акции для ветеранов, детей войны, посвященная Дню Победы, участие в таких акциях, как «Успей сказать «спасибо» выпуск стенгазет, участие в городских и краевых мероприятиях, посвященных празднованию Великой Победы, организация торжественного вручения дипломов выпускникам СмК.

## Достижения студентов СмК за 2024 г.

- Склярова Дарья полуфиналистка конкурса "БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА".

- Стипендиантка администрации города Ставрополя Софья Цверьянова.
- Студенты СМК приняли участие в интенсиве "Патриот-2023" Скорик Назар, Корнюшенко Виктория, Саркисян Алина, Глазунова Надежда.
- 3 место в номинации «Крышечки» в городском экологическом конкурсе «КРЫШЕЧКИ, МАКУЛАТУРА, БАТАРЕЙКИ», GREENКУЛЬТ и КМБ
- Студент 2 курса Правоохранительной деятельности Назар Скорик участник организации Молодёжный центр «Патриот» принял участие в акции "Подари тепло солдату".
  - Студенты колледжа приняли участие в акции «Чистая память».
- Студенты 2 курса специальности «Правоохранительная деятельность» совместно с ведущим преподавателем кафедры Гуманитарных дисциплин Дудовой Еленой Сергеевной приняли участие в первом Онлайн-квесте «Знатоки истории пожарной охраны. Ленинградская область» и в Финансовом диктанте.
- Студенты СМК приняли участие в фестивале Ставропольской Лиги КВН СКФУ, где на одной сцене встретились лучшие команды КВН ВУЗов и ССУзов города. В состав команды вошли: Писаренко Екатерина, Иващенко Андрей, Полоусова Арина, Самойлова Тамила, Галухин Юрий, Демьянов Алексей, Скорик Назар.
- Студенты СМК принимали участие в всероссийской олимпиаде "Время знаний" по дисциплине " Управление качеством". Под руководством преподавателя Прохоровой Ольги Владимировны, к. э. н, доцента кафедры экономики и туризма СМК, победителями стали студенты специальности «Дизайн»:

Комарова Юлия - 1 место

Артеменко Виктория- 1 место

- Прошел форум инициативной молодежи «Лидер 2023», где приняли участие студенты колледжа, а именно: Диана Атарова, Артур Перепелицын, Полина Буздалина.
  - Виктория Самохвал студентка СМК стала получателем стипендии Губернатора края.
  - Студенты колледжа приняли участие в акции помощи приюту «Лучший друг»
- Наши студенты Петросян Вероника КСД-2319, Мохова Юля КСД-2319, Комарова Екатерина КСД-2319, Иноценко Таисия КСД-2319, Героева Раяна КЛД-2219заняли 4 место в региональном чемпионате «Первая помощь» Подготовкой команды занималась преподаватель Отделения здравоохранения и эстетической косметологии Лариса Васильевна Оболенская.
- Городские соревнования по лазертагу, совмещенные с иммерсионной игрой, посвященной Второй Мировой войне в Ставропольском крае, прошли в Ставрополе, что в них приняли участие две команды от Ставропольского многопрофильного колледжа.
- Студенты СМК учувствовали в мероприятие городского интеллектуального клуба «Я знаю!» участниками игры, представляющими наш колледж были: Буздалина Полина, Алиева Зулхижат, Абдуллаева Патимат, Крючкова Алина, Мутелимова Карина

- В большом городском форуме «Медиафорум» - студенты СМК получили награды: Съедина Виктория - видеокреатор года, Чернышев Даниил - медиаформат года. Так же итогом проведенного времени была конкурсная работа и её защита. Чернышев Даниил занял в своей сфере - 3 место.

- Наши студенты приняли участие в городском этапе Ставропольского краевого фестиваля-конкурса патриотической песни "Солдатский конверт-2024"..

Участники:

Михайлова Анна (Художественное чтение)

Иванис Полина (Вокальное исполнение)

Маланяк Олеся (Вокальное исполнение)

- СМК направили отправили студентов в Москву, чтобы посетить одну из самых известных выставок в России - ВДНХ. В поездку мы отправили трех активистов нашего колледжа: Ойдинов Ильяз, Рамазанова Самира, Съедина Виктория.

- Ставропольский многопрофильный колледж принял участие в праздновании Дня российского студенчества «Слово студента. Зачет в зачетке» и получил Гран-при среди всех образовательных учреждений среднего профессионального образования. Так же студенты колледжа одеражли победу в следующих номинациях:

Номинация «Видеовизитка» 2 место

Номинация «Национальное подворье» 1 место

Номинация «Садись, прокачу» 1 место

Номинация «Советский персонаж» 2 место

- Прошел традиционный краевой конкурс «А ну-ка, парни!». Команды различных профессиональных образовательных учреждений края учувствовали в этом конкурсе. СМК заняли призовое 3 место

Колледж представляли:

Пруненко Диана Денисовна

Реус Александр Сергеевич

Зубков Максим Александрович

Крыгин Савелий Геннадьевич

Гасаналиев Расим Максимович

Капшук Сергей Валентинович

Бийасланов Ислам Шамильевич

Самойлова Тамила Николаевна

Кривошеев Руслан Глебович

Борисов Ярослав Дмитриевич

Токбаева Лияна Мухамедовна

Черенкова Елизавета Романовна

Игнатьев Игорь Вячеславович

- Студент 3 курса специальности «Информационные системы и программирование» Василенко Тимофей принял участие во Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства по специальности среднего профессионального образования УГС 00.00. "Информатика и вычислительная техника". Олимпиада проходила на базе «ГБПОУ Лермонтовский региональный многопрофильный колледж». За участие Тимофей был награжден дипломом. Подготовку студента осуществляла преподаватель Брехова Виктория Сергеевна и Лазуткин Даниил Алексеевич.
- Прошёл митинг-концерт «Вместе! За Россию!», который посетили студенты Ставропольского многопрофильного колледжа.
- в СМК состоялся Шахматный турнир в рамках городской шахматной лиги «Стратегия успеха 2.0» В финальный этап шахматной лиги прошли: Горбатых Валерия и Кусаев Рамазан.

## 5. Качество подготовки студентов

## 5.1. Организация приема абитуриентов

Организация приема в 2023 году была организована в соответствии со следующими нормативными документами и локальными актами, разработанными на их основе:

- Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Приказа Министерства просвещения Российской Федерации «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования» от 02.09.2020 № 457;
  - Правилами приема в СмК в 2023 году;
  - Положением о приемной комиссии;
  - Положениями об экзаменационной и апелляционной комиссиях.
  - Положением о вступительных испытаниях в 2023г.
- Условия приема на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг;
- Правилами подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний;

Для обеспечения приема в колледж приказом директора была создана приемная комиссия. Проводились профориентационная работа и дни открытых для выпускников школ города Ставрополя и Ставропольского края.

Прием на обучение осуществлялся на общедоступной основе. В результате проведенной работы был выполнен план приема на 2023 год, который составил 913 человек. Из них 824 человек приняты на места по договорам об оказании платных образовательных услуг на очную форму обучения, 45 человек за счет бюджетных ассигнований бюджета Ставропольского края на очную форму обучения, 44 человека на места по договорам об оказании платных образовательных услуг на заочную форму обучения.

Таблица 4 - Результаты приема в 2023 году среднее профессиональное образование (на базе 9 классов).

Форма обучения	00	ОФО			
	По договорам об оказании платных образовательных услуг	За счет бюджетных ассигнований бюджета Ставропольского края			
Специальность					
08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений	32				
09.02.07 Информационные системы и программирование	91	15			
10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем	33	15			
31.02.01 Лечебное дело	31				
34.02.01 Сестринское дело	36				
38.02.07 Банковское дело	28				
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)	27				
40.02.01 Право и организация социального обеспечения	32				
40.02.02 Правоохранительная деятельность	157				
40.02.03 Право и судебное администрирование	26				
43.02.17 Технологии индустрии красоты	81	15			
43.02.10 Туризм	29				
44.02.02 Преподавание в начальных классах	25				
54.02.01 Дизайн (по отраслям)	77				
Итого	705	45			

Таблица 5 - Среднее профессиональное образование (на базе 11 классов)

Форма обучения	ОФО
Специальность	
08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений	9
09.02.07 Информационные системы и программирование	14

10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизирован-	8
ных систем	0
31.02.01 Лечебное дело	4
34.02.01 Сестринское дело	3
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)	5
38.02.07 Банковское дело	6
40.02.01 Право и организация социального обеспечения	11
40.02.02 Правоохранительная деятельность	26
40.02.03 Право и судебное администрирование	8
43.02.10 Туризм	2
43.02.12 Технология эстетических услуг	6
44.02.02 Преподавание в начальных классах	13
54.02.01 Дизайн (по отраслям)	4
Итого	119

Таблица 6 - Среднее профессиональное образование (на базе 9 классов)

Форма обучения	3ФО
Специальность	
38.02.07 Банковское дело	8
40.02.01 Право и организация социального обеспечения	18
Итого	26

Таблица 7 - Среднее профессиональное образование (на базе 11 классов)

Форма обучения	3ФО
Специальность	
38.02.07 Банковское дело	6
40.02.01 Право и организация социального обеспечения	12
Итого	18

В 2023 году проведена следующая работа по организации приема на 2023/24 уч.г.:

- 1. Разработаны правила приема на 2023 год.
- 2. Утвержден состав приемной комиссии.

## 5.2. Анализ промежуточной аттестации

Промежуточная аттестация обеспечивает оперативное управление учебной деятельностью обучающегося и ее корректировку, она проводится с целью определения соответствия уровня и качества подготовки специалиста требованиям к результатам освоения образовательной программы СПО и осуществляется в двух основных направлениях: оценка

уровня освоения дисциплин и междисциплинарных курсов, оценка сформированности компетенций студентов, оценка освоения вида профессиональной деятельности.

Промежуточная аттестация является основной формой контроля учебной работы обучающегося, оценивающей его деятельность за семестр и проводится в соответствии с Положением о формах, периодичности, системе оценок и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся. Периодичность промежуточной аттестации определяется учебными планами специальностей и календарным учебным графиком. Формами промежуточной аттестации в колледже являются:

- курсовая работа (проект) по отдельной дисциплине;
- зачет по отдельной дисциплине, МДК;
- дифференцированный зачет по отдельной дисциплине, МДК;
- экзамен по отдельной дисциплине, МДК;
- комплексный экзамен по двум или нескольким дисциплинам, МДК;
- экзамен квалификационный, квалификационный экзамен, экзамен по модулю.

По результатам промежуточной аттестации принимается решение о продолжении обучения обучающихся в следующем семестре (учебном году) или их отчислении за академическую неуспеваемость. Обучающиеся обязаны сдать все экзамены и зачеты в строгом соответствии с утвержденными учебными планами, рабочими учебными программами, а также должны иметь текущие оценки в рамках текущего контроля успеваемости.

# Результаты промежуточной аттестации в колледже в 1 семестре 2023/2024 учебного года

По итогам 1 семестра 2023/2024 учебного года число хорошистов и отличников составило **51,1%** от общего числа студентов. Успеваемость составила **86,42%**.

Курс	Количество	Отличники	Хорошисты	% хорошистов	Неуспевающие
	студентов			и отличников	
1 курс	793	105	370	59,9	90
2 курс	536	78	168	45,9	108
3 курс	353	31	119	42,5	45
4 курс	225	39	64	45,8	16
Итого	1907	253	721	51.1	250

Таблица – 8 Результаты промежуточной аттестации

Результаты учебной деятельности за 1 семестр 2023-2024 учебного года показывают, что уровень качества знаний в целом по колледжу имеет достаточно средний уровень. Резерв может быть сформирован за счет повышения уровня качество знаний у обучающихся 1,2 курсов.

Для промежуточной аттестации обучающихся по дисциплинам (междисциплинарным курсам) кроме преподавателей конкретной дисциплины (междисциплинарного курса) в

качестве внешних экспертов активно привлекаются преподаватели смежных дисциплин (курсов). Для максимального приближения программ промежуточной аттестации обучающихся по профессиональным модулям к условиям их будущей профессиональной деятельности в качестве внештатных экспертов привлекаются работодатели.

Обучающиеся выпускного курса, выполнившие теоретический и практический курс обучения в полном объеме, были допущены к государственной итоговой аттестации. Обучающиеся выпускного и переводных курсов, не прошедшие успешно повторную аттестацию, были отчислены.

Причины отсева обучающихся в колледже обусловлены изменяющимися жизненными условиями (вступление в брак, рождение ребенка, длительное заболевание, изменение материального положения, трудоустройство). В таких ситуациях для многих обучающихся образование временно теряет приоритетность. С учетом этого в 2024 г. продолжена практика работы с обучающимися, оказавшимися в вышеперечисленных условиях, которые смогли воспользоваться возможностью изменить профиль специальности, продолжили обучение в колледже, совмещая обучение и работу. Показательной является доля отсева обучающихся по причине неуспеваемости среди других причин отчисления обучающихся. Анализ отсева показывает, что за 2023 год отчислен 59 человек за академическую неуспеваемость.

## 5.3. Анализ итоговой аттестации выпускников

Оценка качества подготовки специалистов, уровня соответствия выпускников требованиям рынка труда и производства проводится на этапе государственной итоговой аттестации выпускников колледжа.

К государственной итоговой аттестации допускается обучающийся, не имеющий академической задолженности и в полном объеме выполнивший учебный план или индивидуальный учебный план, если иное не установлено порядком проведения государственной итоговой аттестации по соответствующим образовательным программам.

Государственная итоговая аттестация по программам, реализуемым в соответствии с ФГОС СПО, включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы (дипломная работа/дипломный проект). Обязательное требование — соответствие тематики выпускной квалификационной работы содержанию одного или нескольких профессиональных модулей — выполняется.

В 2022-2023 учебном году выпуск составил 331 человек. В том числе по формам обучения: очная — 295 чел., заочная — 36 чел.

В целях определения соответствия результатов освоения студентами образовательных программ среднего профессионального образования соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования

государственная итоговая аттестация проводится государственными экзаменационными комиссиями, которые создаются по каждой образовательной программе, реализуемой колледжем.

Состав государственных экзаменационных комиссий утверждается приказом директора колледжа.

Государственную экзаменационную комиссию возглавляет председатель, который организует и контролирует деятельность государственной экзаменационной комиссии, обеспечивает единство требований, предъявляемых к выпускникам.

Из 331 выпускников защитили выпускные квалификационные работы с оценкой «отлично» 139 человек (42%), на «хорошо» 136 человек (41%), «удовлетворительно» 56 человек (17%). Средний балл по итогам защиты составил 4,2.

Таблица 9 - Результаты государственной итоговой аттестации, 2023 год

Специальность		Защита	Получили диплом с отличием		
	Всего	«5»	«4»	«3»	
Очная форма обучени	Я	•			_
40.02.02 Правоохранительная деятельность	17	9	5	3	4
(основное общее образование)					
40.02.02 Правоохранительная деятельность	37	19	13	5	2
(среднее общее образование)					
08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооруже-	5	3	2	-	1
ний (основное общее образование)					
08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооруже-	1	-	1	-	-
ний (среднее общее образование)					
09.02.07 Информационные системы и программирование	21	4	6	11	5
(основное общее образование)					
09.02.07 Информационные системы и программирование	18	9	4	5	2
(среднее общее образование)					
34.02.01 Сестринское дело	44	14	16	14	
(основное общее образование)					
34.02.01 Сестринское дело	14	5	7	2	1
(среднее общее образование)					
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (ос-	11	3	7	1	-
новное общее образование)					
38.02.07 Банковское дело	10	6	4	-	3
(основное общее образование)					
38.02.07 Банковское дело	7	3	4	-	1
(среднее общее образование 11 класс)					
40.02.01 Право и организация социального обеспечения	44	17	22	5	6
(основное общее образование)					
40.02.01 Право и организация социального обеспечения	11	4	7	-	2
(среднее общее образование)					
40.02.03 Право и судебное администрирование	6	3	3	-	1
(среднее общее образование)					
43.02.10 Туризм (основное общее образование)	10	8	2	-	6
43.02.10 Туризм (среднее общее образование)	3	2	1	-	1
43.02.12 Технология эстетических услуг	14	6	5	3	2
(основное общее образование)					
43.02.12 Технология эстетических услуг	2	2	-	-	1
(среднее общее образование)					

44.02.02 Преподавание в начальных классах	7	1	4	2	1
(среднее общее образование)					
54.02.01 Дизайн (по отраслям)	11	8	3	-	2
(основное общее образование)					
54.02.01 Дизайн (по отраслям)	2	2	-	-	1
(среднее общее образование)					
ИТОГО по очной форме обучения:	295	128	116	51	42
Заочная форма обучени	19				
38.02.07 Банковское дело (основное общее образование)	7	2	5	-	-
40.02.01 Право и организация социального обеспечения (ос-	29	9	15	5	-
новное общее образование)					
ИТОГО по заочной форме обучения:	36	11	20	5	-

Государственная итоговая аттестация выпускников показала достаточно высокий уровень подготовки выпускников, который соответствует Федеральным государственным образовательным стандартам среднего профессионального образования.

## Трудоустройство выпускников

Важным направлением для трудоустройства выпускников в колледже является их стажировка на предприятиях с целью получения практических навыков, при этом применяется не формальный, а глубокий, обдуманный подход к получению дополнительных профессиональных навыков по полученной ими специальности. При организации стажировки выпускников учитываются все цели подготовки ребят к трудовой деятельности.

Многие десятилетия механизм трудоустройства выпускников профессиональных образовательных учреждений формировался и реализовывался на основе централизованного планирования и управления подготовкой, распределением и трудоустройством молодых специалистов. Новые экономические условия изменили сложившийся порядок, который теперь строится на основе развивающегося рынка труда и новых взаимоотношений между работниками и работодателями.

Решение проблем трудоустройства связано с изменениями в системе подготовки молодежи, включения ее в трудовую деятельность. В наше время появляется новая мотивация получения образования, которая определена конкуренцией при наборе работников и необходимостью постоянной переподготовки в связи с изменяющимися требованиями производства и работодателя. Обеспечение высокой конкурентоспособности специалистов на рынке труда - главная задача педагогического коллектива колледжа.

С сентября 2021 года и по настоящий момент на базе нашего колледжа работает «Центр содействия трудоустройству выпускников» для оказания услуг, в сфере занятости, выпускникам СмК.

Основными задачами, которые решает центр являются:

- -формирование банка вакансий;
- -проведение консультаций об имеющихся возможностях по трудоустройству;
- предоставление информации об особенностях ведения деятельности в форме самозанятости;
- -оказание содействия выпускникам, не имеющим работы, в подготовке и размещении резюме;
  - -ведение мониторинга трудоустройства;
- –проведение для выпускников предыдущих лет занятий, курсов по освоенной образовательной программе в целях актуализации полученных знаний, умений, навыков;
- -поиск партнеров из числа работодателей и их объединений и заключение с ними соглашений по вопросам проведения стажировок, трудоустройства выпускников; проведение экскурсий на предприятия для обучающихся и выпускников;
  - -тьюторское сопровождение выпускников;
- -обучение (в том числе с использованием ресурсов центров занятости населения) основам предпринимательской деятельности;
- -предоставление выпускникам информации о платформах дистанционного обучения, и иных источниках информации в сети «Интернет», посредством которых они могут актуализировать полученные знания (Открытое образование, Coursera, Stepik, собственные платформы организации и др.);
- -реализация мероприятий по развитию добровольчества и волонтерства, поддержке молодежных инициатив;
  - -проведение для выпускников встреч с представителями профессий;
  - -содействие в формировании студентами и выпускниками портфолио;
- -содействие с участием представителей работодателей формированию корпоративной культуры у студентов.

Колледж уделяет большое внимание целенаправленной работе по содействию трудоустройства своих выпускников. Между нашим колледжем и Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края действует соглашение о сотрудничестве по оказанию услуг в сфере занятости выпускникам образовательных организаций подписанное 30 сентября 2021 года.

Основной формой взаимодействия сторон является осуществление обмена информацией по вопросам сотрудничества в рамках компетенции Сторон с учетом требований законодательства Российской Федерации.

В 2023 году выпуск составил – 331 человека. По специальностям, полученным в СмК, в течение первого года после выпуска трудоустроены 175 человек. Призваны на военную службу

-68 человек. Продолжили обучение в ВУЗах -38 человек. Находятся в отпуске по уходу за ребенком -0 человек. Не трудоустроены по причине редкие жизненные обстоятельства -0 человека.

## 5.4. Внутренняя система оценки качества образования

Внутренняя система оценки качества образования - это совокупность организационных структур, норм и правил, диагностических и оценочных процедур, обеспечивающих на единой основе оценку качества образовательной деятельности и подготовки обучающегося, выраженное в степени их соответствия федеральным государственным образовательным стандартам и потребностям участников образовательных отношений.

Цель - обеспечение качества образования в образовательной организации, а также подготовка отчета о результатах оценки качества образования для последующего принятия управленческих решений.

#### Задачи:

- ✓ формирование единой системы оценки качества образования и своевременное выявление изменений, влияющих на качество образования;
- ✓ получение объективной информации о функционировании и развитии системы образования, тенденциях её изменения и причинах, влияющих на качество образования;
- ✓ предоставление всем участников образовательных отношений и общественности достоверной информации о качестве образования;
- ✓ принятие обоснованных и своевременных управленческих решений по повышению качества образования и уровня информированности участников образовательных отношений при принятии таких решений;
  - ✓ прогнозирование развития образовательной системы образовательной организации.

Система управления колледжем была основана на аналитической деятельности его структурных подразделений, итоги анализа использовались для определения целей и задач на следующий учебный год.

Оценка качества подготовки обучающихся и выпускников осуществляется в двух основных направлениях: оценка уровня освоения дисциплин; оценка компетенций обучающихся.

Исходя из сформулированной миссии, были определены конкретные цели деятельности колледжа и показатели, с помощью которых планируется оценивать степень их достижения.

Цели на уровне образовательных результатов студентов:

- достижение соответствия функционирования и развития педагогического процесса в колледже требованиям федеральных государственных образовательных стандартов по

реализуемым образовательным программам СПО в колледже (показатель – анализ результатов государственной итоговой аттестации обучающихся) с выходом на причинно-следственные связи, позволяющие сформулировать выводы и рекомендации по дальнейшему развитию колледжа; обеспечение качества и эффективности образовательного процесса;

- отслеживание динамики развития студентов, создавая при этом эмоциональный комфорт и условия для самопознания и саморазвития каждого студента (показатель – сравнительный качественный анализ успеваемости по семестрам, участие в конкурсах, олимпиадах, мониторинг личностного роста обучающихся через портфолио);

Цели на уровне содержания и технологий образовательного процесса:

- повысить ответственность преподавателей, осуществить внедрение новых, передовых, инновационных, интенсивных методов и приемов работы в практику преподавания учебных дисциплин, профессиональных модулей;
- внедрение активных форм обучения: в частности, технологий компетентностноориентированного и блочно-модульного подходов к образованию (показатель – анализ проведения открытых уроков преподавателей);
- обеспечить единство урочной и внеурочной деятельности образовательного учреждения через реализацию разнообразных форм самостоятельной работы студентов;
- совершенствование учебно-методического сопровождения учебного процесса (показатель количество и качество ОП, ПМ, КИМов, КОСов).

Цели на уровне ресурсов образовательного процесса:

- совершенствование форм и методов научной организации труда административного и педагогического персонала, студентов (показатель соблюдение требований охраны труда, анализ психологического климата в коллективе, анализ результативности деятельности коллектива);
- совершенствование работы по сохранности контингента (показатель анализ количественного и качественного состава отчисленных в течение учебного года студентов);
- укрепление трудовой и производственной дисциплины преподавателей, сотрудников, студентов (показатель количество замечаний, жалоб и взысканий, мониторинг посещаемости занятий студентами);
- развитие творческого потенциала преподавателей и студентов (показатель активность участия в различных мероприятиях);
- повышение профессионального мастерства преподавательских кадров (показатель анализ работы по повышению квалификации и аттестации педагогических работников);
- развитие материально-технической базы (показатель целесообразность и эффективность использования финансовых потоков).

Исходя из ведущей цели, строилось планирование и деятельность всех подразделений, определялись сроки, необходимое ресурсное обеспечение. Для достижения цели были определены задачи по всем направлениям деятельности, которые ложатся в основу планов работы на учебный год.

Основной задачей управленческой деятельности является контроль со стороны администрации за исполнением требований ФГОС. Внутренняя оценка качества образования осуществляется с целью повышения качества подготовки специалистов, систематизации работы мониторинга качества образования. Проводится периодическая проверка выполнения рабочих программ по дисциплинам и профессиональным модуля; систематический контроль за качеством преподавания, соблюдения преподавателями требований к содержанию, формам и методам учебной работы; поэтапный контроль за процессом усвоения знаний студентов, уровнем их освоения; оказывалась методическая помощь преподавателям. Во время проведения экзаменов проводился контроль по соблюдению требований к организации и методике преподавания, анализировалось качество знаний обучающихся, сформированность компетенции.

Регулярно проводится контроль за посещаемостью студентами занятий в течение каждого месяца. Студенты, пропускающие занятия без уважительных причин приглашались на беседы в учебную часть, совет по профилактики. Использовались разнообразные виды контроля: текущий, обзорный, персональный (ведение электронных журналов теоретического обучения, проверка рабочих программ дисциплин, правильность ведения личных дел, правильность заполнения зачетных книжек). По итогам составлялись аналитические материалы, издавались приказы, результаты обсуждали на еженедельных рабочих совещаниях.

Качество подготовки специалистов является предметом постоянного внимания и контроля на всех уровнях управления. В соответствии с учебными планами разработана и реализуется система контроля разного уровня. Мониторинг качества подготовки проводится по всем уровням учебно-воспитательного процесса. Как и в предыдущем учебном году, учебной частью проводился мониторинг управления качества образовательным процессом через таблицы, графики, текстовый анализ, что позволяло корректировать и направлять деятельность преподавателей, влиять на совершенствование технологий обучения студентов, продуктивный результат обучения. Вопрос подготовки качества рассматривался на заседаниях Педагогического совета.

В целях проведения мониторинга качества подготовки обучающихся, осваивающих образовательные программы среднего профессионального образования на базе основного общего образования в очной форме обучения, в форме всероссийских проверочных работ в 2023/2024 учебном году в колледже, в соответствии с Порядком прове-

дения всероссийских проверочных работ для обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования в 2023/2024 учебном году, направленным письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 22 августа 2023 года № 05-101, в период с 15.09.2023г. по 07.10.2023г были проведены Всероссийские проверочные работы (далее –ВПР), в которых принимали участие обучающиеся первых курсов и обучающиеся, завершившие освоение основных общеобразовательных программ среднего образования в предыдущем учебном году.

ВПР включали в себя проверочные работы с оценкой метапредметных результатов обучения и проверочные работы по профильным дисциплинам: «Русский язык», «Математика», «Биология», «История», «Физика», «Информатика», «Обществознание».

Всего в ВПР в 2023/2024 учебном году приняло участие 420 обучающихся 1 курса, 469 обучающихся 2 курса.

Таблица 10. Результаты ВПР 2023/2024 уч.г

Пестью		1 курс	c (B %)		2 курс (в %)			
Предмет	2	3	4	5	2	3	4	5
Русский язык	-	-	-	-	0	1,45	4,35	94,2
Математика	13,51	60,81	21,62	4,05	0	13,25	59,93	26,82
Физика	12,5	43,75	43,75	0	_	-	-	_
Информатика	35,42	64,58	0	0	0	87,5	12,5	0
Биология	1,54	3,08	45,15	49,23	0	0	40,43	59,57
География	14,81	25,93	51,85	7,41	0	0	0	100
Обществознание	7,59	32,34	39,27	20,79	-	-	-	-
Химия	12,5	18,75	36,46	32,29	-	-	-	-
Метапредмет	9,38	49,52	38,34	2,76	0,66	10,07	77,02	12,25

Всего в ВПР в 2022/2023 учебном году приняло участие 342 обучающихся 1 курса, 354 обучающихся 2 курса.

Таблица 11. Результаты ВПР 2022/2023 уч.г

Продист		1 курс (в %)			2 курс (в %)			
Предмет	2	3	4	5	2	3	4	5
Русский язык	12,12	21,21	36,36	30,3	0	0	56	44
Математика	3,91	68,7	27,39	0	0,39	20,7	67,19	11,72
Физика	40	60	0	0	0	100	0	0
Информатика	22,22	77,78	0	0	0	89,47	10,53	0
Биология	6,9	37,93	55,17	0	0	0	58,62	41,38
История	3,17	33,33	46,03	17,46	0	0	0	0
География	17,65	41,18	29,41	11,76	0	0	0	0
Обществознание	0	57,14	21,43	21,43	0	11,11	88,89	0
Метапредмет	7,02	46,78	43,27	2,92	1,41	15,54	75,14	7,91

## 6. Условия, определяющие качество подготовки

## 6.1. Кадровое обеспечение образовательного процесса

Реализация основных образовательных программ обеспечивается педагогическими кадрами, имеющими высшее образование — 100%, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины (модуля) - 100 % преподавателей. 100% преподавателей, отвечающих за освоение обучающимся профессионального учебного цикла, имеют опыт деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы и стажировки в профильных организациях за последние три года.

Таблица12 - Распределение преподавателей.

Всего преподавателей – 84 чел.	Высшее образование имеют – 84 чел. (100%)			
		Высшая категория – 7	8,3%	
Из них штатных – 70 чел. (83,%)	С опытом работы- 60 чел.	чел.		
	(71%)			
		Ученая степень – 8 чел.	9,5 %	

Преподаватели проходят курсы повышения квалификации по дополнительным профессиональным программам, в т.ч. стажировки в профильных организациях.

Таблица 13 - Сведения о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке персонала

Наименование показателей	Всего	Повышение квалифика- ции и (или) профессиональную переподготовку	по профилю педа- гогической деятель- ности	по использованию информационных и коммуни-кационных технологий	в форме стажи- ровки
Руководящие работники – всего	7	1	1	1	1
Заместители директора	4	1	1	1	1
Педагогические работники - всего	67	67	51	47	28

## 6.2. Материально-техническая база

Таблица 14 - Общая характеристика материально-технической базы:

№	Фактический адрес зданий и отдельно	Форма вла-	Наименование ор-	Общая
π/	расположенных помещений	дения, поль-	ганизации соб-	площадь
П		зования (соб-	ственника, арендо-	
		ственность,	дателя	
		оперативное		
		управление,		
		аренда и т.п.)		
1	2	3	4	5
1.	Учебный корпус адрес: город Став-	Субаренда	Индивидуальный	1629, 3 кв.м.
	рополь, проспект Кулакова, дом 8		предприниматель	
			Осадчий Роман	

			Юрьевич	
2.	Учебный корпус адрес: город Став-	Собствен-	Частное образова-	4144,3 кв.м
	рополь, улица 1Промышленная, дом	ность	тельное учреждение	
	13, в квартале 601		профессионального	
	-		образования	
			«Ставропольский	
			многопрофильный	
			колледж»	
3.	Учебный корпус адрес: город Став-	Безвозмезд-	Гражданин РФ	16,2 кв.м
	рополь, улица Рогожникова дом 38,	ное пользо-	Синельников Борис	
	помещение 316	вание	Михайлович	
4.	Учебный корпус, адрес:	Аренда	Общество с ограни-	1395 кв.м
	Ставропольский край, город		ченной ответствен-	
	Ставрополь, улица Маршала Жукова,		ностью «БИН	
	дом 21, в квартале 114		ГРУПП»	

Колледж расположен на территории г. Ставрополя, четыре учебных корпуса расположены по адресу проспект Кулакова дом 8, ул. 1 Промышленная дом 13 в квартале 601, ул. Рогожникова, д. 38, в квартале 560, улица Маршала Жукова, дом 21, в квартале 114

#### Колледж имеет:

- четыре учебных корпуса;
- спортивный зал, спортивную площадку;
- актовый зал;
- столовую на 185 посадочных мест;
- библиотеку, читальный зал с выходом в сеть Интернет;
- лаборатории, кабинеты, аудитории;
- мастерские и учебные полигоны.

Оснащение лабораторий, кабинетов, учебно-производственных мастерских соответствует требованиям ФГОС, учебных планов и программ и позволяет обеспечить преподавание дисциплин необходимыми наглядными пособиями, техническими средствами обучения, лабораторным оборудованием, инструментами и т.п.

Колледж располагает материально-технической базой, соответствующей действующим противопожарным правилам и нормам и обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, практической работы обучающихся, предусмотренных учебным планом по всем реализуемым программам.

6.3. Социально-бытовые условия Социально-бытовое обеспечение обучающихся

Наименование	Наличие	Количе-	Кв. м.
		ство	
1	2	3	4
Наличие помещений для медицинского обслуживания	да	1	17

Наличие помещений для организации питания	да	1	276,9
Наличие помещений для проживания обучающихся	нет	-	-
(общежития)			
Наличие спортивного зала	да	1	320,1
Наличие библиотеки, читального зала с выходом в	да	1	114,9
Интернет		1	114,9
Наличие актового зала	да	1	103,5

## Медицинское обслуживание

В колледже созданы все необходимые меры и условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В колледже оборудован медицинский кабинет в соответствии с предъявляемыми требованиями. По графику проводятся профосмотры, диспансеризации. Составлена картотека для обучающихся, проходящих диспансеризацию (в числе студентов, подлежащих обязательной диспансеризации: сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, студенты, находящиеся под опекой или в приёмной семье или оказавшиеся в тяжёлой жизненной ситуации.

Согласно плану воспитательной работы с обучающимися проходят беседы, анкетирование, встречи с психологом, социальным педагогом, медицинским работником.

Совместные мероприятия и акции направлены на формирование здорового социокультурного пространства, открытого для толерантности и взаимопомощи. В колледже разработана программа формирования здорового образа жизни, включающая в себя и усвоение знаний о здоровом образе жизни и формирование мотивации здорового образа жизни.

Первичная медико-санитарная помощь обучающимся оказывается в соответствии со статьей 54 ФЗ от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах Охраны здоровья граждан в Российской Федерации», утверждён приказ Министерства здравоохранения РФ от 21 декабря 2012 г. № 1346 н «О Порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них», Приказ МЗ РФ от 21.03.2014 № 125н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям» Медицинское обслуживание:

- несовершеннолетних студентов осуществляет поликлиника по месту фактического проживания
- совершеннолетних студентов осуществляет: ГБУЗ СК «ГКП №1» г. Ставрополя ул. Ломоносова, 5.

Обучающиеся колледжа имеют возможность получать квалифицированную медицинскую помощь медперсонала ООО «Доктор знает» в медицинском кабинете колледжа в соответствии с договором.

#### Питание

Обучающиеся, в том числе дети инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются горячим питанием в дни учебных занятий. Организация питания соответствует нормативно-правовым актам, регулирующим порядок оказания данной услуги.

Доступ к объектам питания соответствует нормативным документам в части обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи.

В трех корпусах колледжа имеются студенческие кафе общей площадью 276,9 м<sup>2</sup> на 185 посадочных мест. Меню кафе предусматривает обеспечение обучающихся, в том числе детей инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья и сотрудников горячим питанием в дни учебных занятий.

#### 6.4. Финансовое обеспечение колледжа

Колледж является частным образовательным учреждением. Источниками финансирования являются средства, полученные из бюджета Ставропольского края, от платной образовательной деятельности, оказания услуг.

## Структура доходов колледжа за 2023г.

Наименование дохода	Сумма, тыс. руб.
Доходы от платной образовательной деятельности	103717,3
Субсидии из бюджета Ставропольского края	7151,1
Добровольные пожертвования	24,0
Прочие доходы	2394,6

## Направления расходов колледжа:

Наименование расхода	Сумма, тыс. руб.
Оплата труда и начисления на оплату труда	24807,9
Расходы на содержание помещения (аренда, ремонт, коммунальные расходы, охрана)	29166,3
Расходы на организацию и обеспечение учебного процесса	36637,0
Прочие расходы	1483,8

#### Заключение

В результате проведенного самообследования можно сделать следующие выводы:

В колледже фактические условия организационно-правового обеспечения образовательной деятельности на момент самообследования соответствуют лицензионным требованиям на право ведения образовательной деятельности.

Организация управления колледжем, его нормативная и организационнораспорядительная документация соответствует действующему законодательству и Уставу колледжа.

Прием по лицензированным специальностям, анализ приема по реализуемым ППССЗ свидетельствует о востребованности на рынке труда.

Учебные планы, рабочие программы дисциплин, профессиональных модулей, их перечень, объем, последовательность и преемственность в учебных планах соответствуют требованиям ФГОС специальностей.

Реальная обеспеченность основной учебно-методической литературой одного студента, своевременность источников учебной информации, программно-информационное обеспечение учебного процесса, учебно-методические материалы преподавателей соответствуют требованиям ФГОС. Однако следует обратить внимание на обновление библиотечного фонда.

Организация учебного процесса осуществляется в строгом соответствии с учебными планами.

Воспитательная работа, работа по профилактике правонарушений проводиться на достаточном уровне.

## Показатели деятельности профессиональной образовательной организации, подлежащей самообследованию

Частное образовательное учреждение профессионального образования «Ставропольский многопрофильный колледж»

№	Название показателя	Значение по-казателя	Единица измерений
1.1	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе:	0	человек
1.1.1	По очной форме обучения	0	человек
1.1.2	По очно-заочной форме обучения	0	человек
1.1.3	По заочной форме обучения	0	человек
1.2	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе:	2194	человек
1.2.1	По очной форме обучения	2024	человек
1.2.2	По очно-заочной форме обучения	0	человек
1.2.3	По заочной форме обучения	170	человек
1.3	Количество реализуемых образовательных программ среднего профессионального образования	17	единиц
1.4	Численность студентов (курсантов), зачисленных на первый курс на очную форму обучения, за отчетный период	918	человек
1.5	Численность/удельный вес численности выпускников, прошедших государственную итоговую аттестацию и получивших оценки "хорошо" и "отлично", в общей численности выпускников	200/82	человек/%
1.6	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), ставших победителями и призерами олимпиад, конкурсов профессионального мастерства федерального и международного уровней, в общей численности студентов (курсантов)	0/0	человек/%
1.7	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), обучающихся по очной форме обучения, получающих государственную академическую стипендию, в общей численности студентов	103/5	человек/%
1.8	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности работников	84/71	человек/%
1.9	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	84/100	человек/%
1.10	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	7/8,3	человек/%
1.10.1	Высшая	7/8,3	человек/%

1.10.2	Первая	0/0	человек/%
1.11	Численность/удельный вес численности педагогических работников, прошедших повышение квалифика- ции/профессиональную переподготовку за последние 3 года, в общей численности педагогических работников	67/80	человек/%
1.12	Численность/удельный вес численности педагогических работников, участвующих в международных проектах и ассоциациях, в общей численности педагогических работников	0/0	человек/%
1.13	Общая численность студентов (курсантов) образовательной организации, обучающихся в филиале образовательной организации (далее - филиал)*	0/0	человек
2.1	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности)	113287,5	тыс. руб.
2.2	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности) в расчете на одного педагогического работника	1348,6	тыс. руб.
2.3	Доходы образовательной организации из средств от приносящей доход деятельности в расчете на одного педаго-гического работника	1290,6	тыс. руб.
2.4	Отношение среднего заработка педагогического работника в образовательной организации (по всем видам финансового обеспечения (деятельности)) к соответствующей среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) в субъекте Российской Федерации	119	%
3.1	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного студента (курсанта)	5.04	кв. м
3.2	Количество компьютеров со сроком эксплуатации не более 5 лет в расчете на одного студента (курсанта)	0.09	единиц
3.3	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), проживающих в общежитиях, в общей численности студентов (курсантов), нуждающихся в общежитиях	0/0	человек/%
4.1	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов) из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности студентов (курсантов)	0/0	человек/%
4.2	Общее количество адаптированных образовательных программ среднего профессионального образования, в том числе	0	единиц
4.2.1	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	единиц
4.2.2	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	единиц
4.2.3	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	единиц
4.2.4	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	единиц
4.2.5	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	единиц

4.3	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе	0	человек
4.3.1	по очной форме обучения	0	человек
4.3.1.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.3.1.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.3.1.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.3.1.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.3.1.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.3.2	по очно-заочной форме обучения	0	человек
4.3.2.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.3.2.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.3.2.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.3.2.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.3.2.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.3.3	по заочной форме обучения	0	человек
4.3.3.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.3.3.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.3.3.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.3.3.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.3.3.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.4	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе	0	человек
4.4.1	по очной форме обучения	0	человек
4.4.1.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.4.1.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.4.1.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.4.1.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.4.1.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.4.2	по очно-заочной форме обучения	0	человек

4.4.2.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.4.2.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.4.2.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.4.2.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.4.2.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.4.3	по заочной форме обучения	0	человек
4.4.3.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.4.3.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.4.3.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.4.3.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.4.3.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.5	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе	0	человек
4.5.1	по очной форме обучения	0	человек
4.5.1.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.5.1.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.5.1.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.5.1.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.5.1.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.5.2	по очно-заочной форме обучения	0	человек
4.5.2.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.5.2.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.5.2.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.5.2.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.5.2.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.5.3	по заочной форме обучения	0	человек
4.5.3.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.5.3.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.5.3.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек

4.5.3.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.5.3.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.6	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным образовательным программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе	0	человек
4.6.1	по очной форме обучения	0	человек
4.6.1.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.6.1.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.6.1.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.6.1.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.6.1.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.6.2	по очно-заочной форме обучения	0	человек
4.6.2.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.6.2.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.6.2.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.6.2.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.6.2.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.6.3	по заочной форме обучения	0	человек
4.6.3.1	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0	человек
4.6.3.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0	человек
4.6.3.3	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0	человек
4.6.3.4	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0	человек
4.6.3.5	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0	человек
4.7	Численность/удельный вес численности работников образовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросам получения среднего профессионального образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности работников образовательной организации	13/19	человек/%